



3 भारत और नेपाल के बीच प्रस्तावित रामायण सर्किट के काम में तेजी ...



7 रिया विद्यालय में दूसरी और राज्य में छठी पोजीशन ...



अनुराग ठाकुर ने पहलवानों से की अपील

एजेंसी/ मुंबई

मुंबई में पहलवानों के विरोध पर केंद्रीय युवा मामले और खेल मंत्री अनुराग ठाकुर ने कहा कि पुलिस की जांच चल रही है। हम भी चाहते हैं कि न्याय मिले। मैं आपको विश्वास दिलाता हूँ कि निष्पक्ष जांच की जाएगी और उचित कार्रवाई की जाएगी। सुप्रीम कोर्ट में दिल्ली पुलिस

ने कहा हम एफआईआर दर्ज करेंगे और ये भी दर्ज हो गया। जो-जो हमारे रिसल्ट्स ने कहा हमने उनकी बातें सुनी और उस पर कार्रवाई हुई। अनुराग ठाकुर ने कहा कि जब पुलिस जांच कर रही है तो इस प्रक्रिया को पूरे होने देना चाहिए की नहीं। कानून भी यही कहता है कि जांच हो और चार्जशीट फाइल हो। उसके बाद आगे की कार्यवाही हो। जो कानून कहता

है उसके अनुसार हम कार्यवाही कर रहे हैं। आपको पुलिस, सुप्रीम कोर्ट, खेल विभाग, किसी पर तो भरोसा करना पड़ेगा। अनुराग ठाकुर ने कहा कि जनवरी महीने में इन्होंने बात उठाई। अगले दिन मैं उनसे मिला। उनकी मांग कमेटी गठित करने की थी। उन्होंने एक और मंत्र पर एड करने के लिए कहा हमने वो भी कर दिया। कमेटी ने 14 मीटिंग कर ली और

खिलाड़ियों की पूरी बात सुनी। अपनी रिपोर्ट देने के बाद डिपार्टमेंट ने उनका अध्ययन किया जो हमने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन को कहा कि आप एक कमेटी ऑफ एडमिनिस्ट्रेटर बनाए। जिससे रिसल्टिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया की डे टू डे एक्टिविटी वो करे और प्रसलिंग फेडरेशन ऑफ इंडिया की डे टू डे एक्टिविटी हमने बंद कर दी।

'हेलो, मिस्टर मोदी' : अपना फोन निकाल अमेरिका में बोले राहुल-



एजेंसी/ नई दिल्ली

कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा है कि जब उन्होंने राजनीति में प्रवेश किया तो उन्होंने नहीं सोचा था कि लोकसभा से उनकी अयोग्यता संभव है। इसके साथ ही राहुल गांधी ने इस बात पर जोर दिया कि लोगों की सेवा करने का एक बड़ा अवसर उन्हें मिला है। अपने अमेरिकी दौरे के दौरान कैलिफोर्निया में स्टैनफोर्ड यूनिवर्सिटी कैम्पस में छात्रों को संबोधित करते हुए कांग्रेस नेता ने कहा कि मुझे लगता है कि नाटक वास्तव में लगभग छह महीने पहले शुरू हुआ था। हम संघर्ष कर रहे थे। भारत में पूरा विपक्ष विशाल वित्तीय प्रभुत्व, संस्थागत कब्जे के खिलाफ संघर्ष कर रहा है। हम अपने देश में लोकतांत्रिक लड़ाई लड़ने के लिए संघर्ष कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह तब से शुरू हुआ जब उन्होंने अपनी महत्वाकांक्षी राष्ट्रवापी भारत जोड़ो यात्रा शुरू करने का फैसला किया।

कांग्रेस नेता को इस साल की शुरुआत में संसद सदस्य के रूप में अयोग्य घोषित कर दिया गया था। उन्हें सूरत की एक अदालत ने 2019 में उनकी 'मोदी उपनाम' टिप्पणी पर अपराधिक मानहानि के मामले में दोषी ठहराया था। उन्होंने कहा कि मैं बहुत स्पष्ट हूँ, हमारी लड़ाई हमारी लड़ाई है। लेकिन यहां भारत के युवा छात्रों का एक समूह है। मैं उनके साथ संबंध बनाना चाहता हूँ और उनसे बात करना चाहता हूँ कि ऐसा करना मेरा अधिकार है। बाद में सिलिकॉन वैली स्थित स्टार्टअप उद्यमियों के एक समूह के साथ बात करते हुए कांग्रेस नेता ने डेटा गोपनीयता के मुद्दे पर भी चर्चा की। इस दौरान उन्होंने एक बार फिर फोन टैपिंग का मुद्दा उठाते हुए भारत सरकार पर निशाना साधा है। राहुल ने पेगासस और इस तरह की अन्य तकनीकों के मुद्दे पर बात करते हुए कहा कि उन्हें पता था कि उनका फोन टैप किया जा रहा है।

खास खबर

मनीष सिंसोदिया से किसने की मारपीट?



नई दिल्ली दिल्ली की एक अदालत ने गुरुवार को आदेश दिया कि दिल्ली में चल रहे आबकारी नीति घोटाला मामले में सुरक्षा कारणों से सुनवाई के दौरान पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिंसोदिया को केवल वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए पेश किया जाना चाहिए। गुरुवार की सुनवाई के दौरान भी आप नेता को दिल्ली पुलिस के अनुरोध के बाद वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए राजन एवेन्यू कोर्ट में पेश किया गया था। हालांकि सिंसोदिया और उनके वकील ने इसका विरोध किया। कोर्ट ने कहा कि जब तक सुरक्षा को लेकर दिल्ली पुलिस की अर्जी पर फैसला नहीं हो जाता, तब तक सिंसोदिया को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए पेश किया जाएगा। फिर सुनवाई की आगामी तारीख 19 जुलाई तक की। सिंसोदिया की न्यायिक हिरासत भी इस तिथि तक बढ़ा दी गई है। सिंसोदिया की ओर से पेश वकील ने आरोप लगाया कि आप नेता के साथ उनकी पिछली पेशी के दौरान दुर्व्यवहार किया गया था। वकील ने अदालत को बताया कि जब वह मीडिया के सवालों का जवाब दे रहे थे तो पुलिस ने उनकी गर्दन पकड़ ली और उन्हें हटा लिया। कोर्ट ने मीडिया के व्यवहार पर सवाल उठाए और कोर्ट रूम में लोगों के जमा होने पर नाराजगी जताई। कोर्ट ने कहा कि जरूरत पड़ने पर वह मीडिया पर प्रतिबंध लगाने की जरूरत पर भी विचार करेगी। इसमें कहा गया है कि सिंसोदिया को उनके परिवार के सदस्यों और वकील से ही मिलने दिया जाएगा और वह किसी बाहरी व्यक्ति से नहीं मिलेंगे। जब सिंसोदिया से विशेष न्यायाधीश एम. के. नागपाल चाहे उन्हें वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से पेश किया जाए या व्यक्तिगत रूप से, आप नेता ने जवाब दिया कि वह व्यक्तिगत रूप से अदालत में पेश होना चाहते हैं।

मुझे चलते जाना है...

9 वर्षों में मजबूत विदेश नीति से लिखी भारत की नई कहानी

● प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लिए अमेरिका या रूस को खुश करने से ज्यादा जरूरी अपने देश और देशवासियों के हित हैं।



एजेंसी/ नई दिल्ली

सुरण पावर मुल्क होने का दंभ भरने वाला अमेरिका, बात-बात पर दुनिया को आंखें दिखाने वाला चीन और दुनिया की सबसे बड़ी अर्थव्यवस्थाओं में से एक रूस जैसे देशों के बीच भारत ने एक बड़ा और असरदार देश न सिर्फ बनकर दिखाया है बल्कि संकट के समय में अन्य देशों के लिए सहयोग का हाथ भी बढ़ाया है। भारत एक के बाद एक अपने फैसले, नीतियों और सहयोग से परचम लहरा रहा है बल्कि विदेशी नेताओं और जनता को भी अपना कायल बना रहा है। कोरोना से लड़ाई हो या विदेशों से रोकथाम, भारत बड़े भाई की भूमिका में न सिर्फ नजर आया है बल्कि अपनी व्यवहारिकता से इस बात का भान भी दुनिया को कराया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लिए अमेरिका या रूस को खुश करने से ज्यादा जरूरी अपने देश और देशवासियों के हित हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पिछले 9 सालों में अंतरराष्ट्रीय राजनीति में वह कद बनाया है जो चीन और पाकिस्तान के हुकमरान सोच भी नहीं

सकते। मोदी की गिनती आज अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडेन, चीन के राष्ट्रपति शी जिनपिंग, रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन जैसे नेताओं के साथ होती है। बल्कि अफ़्ग़ानिस्तान की मानें तो मोदी की पॉपुलैरिटी इन सब से काफी आगे है। पीएम मोदी का इतना बड़ा कद होने की वजह से ही रूस यूक्रेन जंग में भारत एक अलग कूटनीतिक रुख अखिराय करने में कामयाब हो सका है। विदेश नीति की बात करें तो भारत का रुतबा इन नौ वर्षों में काफी बढ़ा है। खासकर, यूक्रेन युद्ध के दौरान भारत ने जिस तरह से अपनी स्वतंत्र नीति बनाए रखते हुए सभी खेमों को साधे रखा, वह शीत युद्ध की समाप्ति और गुटनिरपेक्ष आंदोलन के लगभग अप्रासंगिक हो जाने के बाद के दौर में बिलकुल नई चीज है और वैश्विक स्तर पर

कार्यकाल में भारतीय विदेश नीति का परिवर्तन सबसे अधिक सामने आया है। विदेश मंत्रालय का नेतृत्व मोदी 2.0 सरकार में डिप्लोमैट डॉ. सुब्रह्मण्यम जयशंकर ने संभाला। इस दौरान भारत ने हर देश के साथ समान स्तर पर राजनयिक संबंध स्थापित करने की पहल की, फिर चाहे वह विकासशील राष्ट्र हो या विश्व की महाशक्ति ही क्यों न हो। 2014 के बाद भारतीय विदेश नीति कैसे बदली? 2014 के चुनावों के दौरान, भाजपा के पीएम पद के उम्मीदवार और वर्तमान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक मजबूत विदेश नीति की जरूरत को महसूस किया। यूपीए सरकार की उसके पिछले कार्यकाल में निष्क्रिय और गैर-जिम्मेदार विदेश नीति के जवाब के रूप में देखा गया था। कई लोगों ने विदेश नीति के मोर्चे पर भाजपा और उसके प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार से सवाल किया, लेकिन कम ही लोग जानते थे कि गुजरात के मुख्यमंत्री के रूप में भी, नरेंद्र मोदी ने प्रमुख एशियाई अर्थव्यवस्थाओं का लगातार दौरा किया। लोकसभा में प्रचंड बहुमत के साथ एनडीए सरकार के सत्ता में आने के बाद कूटनीति में बदलाव का दौर देखने को मिला। नरेंद्र मोदी की अनुवाइ वाली सरकार लुक ईस्ट पॉलिसी से एक्ट ईस्ट पॉलिसी की ओर शिफ्ट हुई। दक्षिण एशिया में पड़ोसी देशों के साथ संबंधों को सुधारने, दक्षिण पूर्व एशिया के विस्तारित पड़ोस और प्रमुख वैश्विक शक्तियों को शामिल करने जैसी कोशिशें इसका प्रमुख हिस्सा रही।

शिंदे-फडणवीस सरकार ने 11 महीने में तीसरे शहर का किया नामकरण

एजेंसी/ महाराष्ट्र

महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने बुधवार को घोषणा की कि राज्य के अहमदनगर जिले का नाम बदलकर अहिल्या नगर किया जाएगा। यह घोषणा प्रारंभिक-आधुनिक भारत में मराठा साम्राज्य की वंशानुगत महारानी अहिल्या बाई होल्कर की जयंती पर की गई है। राज्य सरकार ने घोषणा की कि अहिल्या बाई होल्कर का सम्मान करने के लिए, महाराष्ट्र सरकार उनके नाम पर अहमदनगर जिले का नाम बदल देगी। महाराष्ट्र के सीएम ने चौंधी, नगर जिले में घोषणा की, जहां

उन्होंने अहिल्या बाई होल्कर की जयंती मनाई। उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, सीएम शिंदे और कई राज्य मंत्री अहमदनगर में मराठा मालवा साम्राज्य की होल्कर रानी अहिल्याबाई होल्कर की जयंती पर एक कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उपस्थित थे, जिन्हें पूरे भारत में मंदिरों और धर्मशालाओं (सार्वजनिक विश्राम गृह) के निर्माण के लिए जाना जाता है। डिप्टी सीएम फडणवीस ने कहा कि यदि राजमाता अहिल्यादेवी होल्कर न होती तो काशी न रहती। अगर वह नहीं होती, तो हमारे पास भगवान शिव के मंदिर नहीं होते।

इसलिए लोग चाहते हैं कि अहमदनगर का नाम अहिल्यानगर रखा जाए। डिप्टी सीएम ने भाजपा और शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना के सत्तारूढ़ गठबंधन को हिंदुत्व सरकार कहा। फडणवीस ने कहा कि हम छत्रपति शिवाजी महाराज के नाम का जप करने वाले लोग हैं। हमने आपके (शिंदे के) नेतृत्व में संभाजीनगर बनाया है, हमने धाराशिव बनाया है। मेरा मानना है कि मुख्यमंत्री छत्रपति शिवाजी महाराज के मवाला (सैनिक) हैं और इस तरह नगर (अहमदनगर) का नाम बदलकर अहिल्यानगर कर दिया जाएगा।

पटना में 12 जून को विपक्षी दलों की बैठक में शामिल होगी कांग्रेस

पटना कांग्रेस ने गुरुवार को कहा कि वह पटना में 12 जून को होने वाली विपक्षी पार्टियों की बैठक में हिस्सा लेगी, लेकिन अभी यह तय नहीं किया गया है कि बैठक में कौन शामिल होगा। बिहार के मुख्यमंत्री और जदयू नेता नीतीश कुमार ने बैठक बुलाई है। पटना में 12 जून को होने वाली विपक्षी नेताओं की बैठक में कांग्रेस जरूर शामिल होगी। हालांकि, कौन भाग लेगा यह तय नहीं है। एआईसीसी महासचिव संचार जयमर रमेश ने यहां संवाददाताओं से कहा, कांग्रेस पार्टी जल्द ही तय करेगी कि बैठक में कौन शामिल होगा।

पहलवानों के समर्थन में मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने निकाली रैली

एजेंसी/बंगाल

पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने नई दिल्ली के जंतर-मंतर पर तीन दिन संसद भवन के उद्घाटन के वक्त मार्च करने की कोशिश करने पर पहलवानों के साथ कथित मारपीट के विरोध में बुधवार को सड़कों पर उतरीं। विश्व कुश्ती संघ के पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह पर लगे यौन उत्पीड़न के आरोपों को लेकर प्रदर्शन कर रहे पहलवानों के समर्थन में पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी कोलकाता में हजरा से रवींद्र सदन तक एक रैली निकालते हुए कहा कि हमें अपने पहलवानों पर गर्व है। पहलवानों के समर्थन में पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने हजरा मोड़ से रवींद्र सदन तक रैली निकाली। मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने कहा कि हमारी एक टीम पहलवानों से मुलाकात करने जाएगी और उन्हें समर्थन देगी। हम आपके साथ हैं



इसलिए आज हमने यह रैली निकाली है। कल भी इसे जारी रखा जाएगा। पहलवान हमारे देश के गौरव हैं। आपकी लड़ाई में हम आपके साथ हैं। इससे पहले डब्ल्यूएफआईएम और भाजपा सांसद बृजभूषण शरण सिंह के बयान पर कांग्रेस सांसद अधीर रंजन चौधरी ने कहा कि उनके पीछे सरकार, सत्तारूढ़ पार्टी और मोदी का बल है। मोदी के बल पर इन्होंने हमारी मां और बहनों के साथ जो यौन शोषण किया है, उसकी परवाह नहीं करते। हमारी बहन-बेटियां वैश्विक मंच पर ताकत दिखाकर हमारे देश को गौरान्वित करते हैं...

शिंदे से मिलने पहुंचे शरद पवार



एजेंसी/ महाराष्ट्र

राकोंपा प्रमुख शरद पवार महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे से मिलने वर्षा बंगले पर पहुंचे। दोनों के बीच गुरुवार शाम करीब आधे घंटे तक

बातचीत हुई। महा विकास अघाड़ी सरकार गिरने और शिंदे के मुख्यमंत्री बनने के बाद दोनों नेताओं की यह पहली बैठक है। सूत्रों की मानें तो बैठक में राज्य सरकार की कल्याणकारी योजनाओं को लेकर चर्चा हुई।

मुलाकात

जयशंकर ने एक ट्वीट में कहा कि ब्रिक्स एफएमएम के मौके पर आज सुबह केप टाउन में रूस के एफएमएम सर्गेई लावरोव से मिलकर अच्चा लगा।

एजेंसी/ नई दिल्ली

विदेश मंत्री सर्गेई लावरोव से मिले एस जयशंकर



समाधान के लिए शुरुआती दिन बताया है। जयशंकर ने एक ट्वीट

में कहा कि ब्रिक्स एफएमएम के मौके पर आज सुबह केप टाउन में

रूस के एफएमएम सर्गेई लावरोव से मिलकर अच्छ लगा। हमारी चर्चा में द्विपक्षीय मामले, ब्रिक्स, जी20 और एससीओ शामिल हैं। भारत शंघाई सहयोग संगठन (एससीओ) और जी-20 शिखर सम्मेलन क्रमशः जुलाई और सितंबर में आयोजित करेगा। पिछले कुछ महीनों में भारत रूस से रियायती कच्चे तेल का प्रमुख आयातक बन गया है। इसके बावजूद पश्चिम में यूक्रेन पर रूसी आक्रमण के मद्देनजर खरीद को

लेकर बेचनी बढ़ रही है। रूस के साथ भारत के आर्थिक संबंध पिछले एक साल में बढ़े पैमाने पर बढ़े हैं, जिसका मुख्य कारण रूस से रियायती तेल की खरीद है। भारत ने अभी तक यूक्रेन पर रूसी आक्रमण की निंदा नहीं की है और वह बातचीत और कूटनीति के माध्यम से संघर्ष के समाधान पर जोर दे रहा है। जयशंकर ने कहा कि यूक्रेन और रूस के बीच संघर्ष के समाधान के लिए ये अभी भी

शुरुआती दिन हैं। वर्तमान में अनाज, परमाणु मुद्दों और युद्ध के कैदियों के आदान-प्रदान से संबंधित मुद्दों पर ध्यान केंद्रित किया गया है। इससे पहले पिछले महीने ही गोवा में विदेश मंत्री एस जयशंकर ने द्विपक्षीय वार्ता के लिए अपने रूसी समकक्ष सर्गेई लावरोव से मुलाकात की थी। मुलाकात के दौरान दोनों मंत्रियों के बीच कुछ हंसी-ठिठोली का माहौल देखा गया था।

ख़ास ख़बर

एन एच- 57 पर तेज रफ़तार से आ रही ट्रक ने एक सिटी रिक्सा में मारी टक्कर, रिक्सा चालक हुआ जख्मी



संजीव यादव/दैनिक शुभ भास्कर, राघोपुर, सुपौल/ जिले में राघोपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत सिमराही बाजार स्थित एन एच 57 पर जेपी चौक के निकट एक तेज रफ़तार से आ

रही ट्रक ने एक सिटी रिक्सा में टक्कर मारी, जिस कारण सिटी रिक्सा चालक जख्मी हो गया। घटना के बाद राघोपुर थाना की पुलिस ने ट्रक को जप्त कर लिया, और कारवाई में जुट गई है। घटना को लेकर मिली जानकारी के अनुसार सिमराही एन एच 57 जेपी चौक पर भटपटियाही की ओर से आ रही एक ट्रक ने सिटी रिक्सा को ठोकर मार दी। इसके बाद स्थानीय लोगों द्वारा इसकी सूचना राघोपुर थाना को देते हुए घायल सिटी रिक्सा चालक को रेफरल अस्पताल पहुंचाया, जहाँ उनका फिलहाल इलाज चल रहा है। वहीं घटना में सिटी रिक्सा भी क्षतिग्रस्त हो गया है। घटना के बाद ट्रक चालक ने भागने की कोशिश की पर स्थानीय लोगों ने उसे घेरकर पकड़ लिया और पुलिस के हवाले कर दिया। घायल सिटी रिक्सा चालक की पहचान सिमराही वार्ड नं 8 के निवासी शिवनन्दन शाह के पुत्र सुनील कुमार के रूप में हुई। मामले में जानकारी देते हुए राघोपुर थाना अध्यक्ष रजनीश कुमार केशरी ने बताया कि ट्रक को जप्त कर लिया गया है। पीड़ित द्वारा आवेदन देने पर आगे की कारवाई की जाएगी।

सड़क दुर्घटना में आधे दर्जन लोग हुए घायल



सरोज कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, किसनपुर, सुपौल/ जिले में किसनपुर थाना क्षेत्र के मलाह पंचायत के महीपट्टी मोड़ के

समीप गुरुवार की सुबह एक तेज रफ़तार इनोवा कार पेड़ से टकरा गई। बताया जाता है कि इनोवा में सवार सभी लोग झारखंड के गोडा जिला के रहने वाले हैं। इसी दौरान गुरुवार की सुबह लगभग 327 ए पर पुलिस गश्त लगा रही थी। जहां महीपट्टी मोड़ के समीप सड़क के समीप पेड़ में टकराए एक इनोवा कार को देखा तो पुलिस ने गाड़ी में बैठे 4 पुरुष और 2 महिला को पुलिस बल के सहयोग से बाहर निकाला और सभी को पुलिस ने पीएचसी में भर्ती कराया। एसआई बुचो साह ने बताया कि इनोवा कार में किरण टूडू 32 वर्ष, वीरेंद्र कुमार 40 वर्ष, विनय सुरेंद्र 30 वर्ष संतोष कुमार 27 वर्ष और महिला कमरेड टूडू 22 वर्ष सुनिता मुरमु 35 वर्ष सभी व्यक्ति एक ही गाड़ी में सवार होकर अपने रिश्तेदार के यहां कार्यक्रम में सम्मिलित होने जा रहा था। इसी दौरान महीपट्टी मोड़ के समीप वाहन चालक संतोष कुमार को झपकी आ गई। इसी दौरान वे वाहन का संतुलन बिगड़ गया जिससे वाहन पेड़ से टकरा गई। प्रभारी थानाध्यक्ष राजेश कुमार ने बताया कि घटना में घायल सभी व्यक्ति को उपचार करा दी गई है। यहां बेहतर इलाज के लिए आनन फानन में रेफर कर दी गई है। कहा कि इनोवा कार को थाना लाया गया है। आवेदन मिलने के बाद अग्रेतर कारवाई की जाएगी ?।

अररिया अस्पताल से एक लावारिस बच्ची को गोद लेकर मो0 सज्जाद आलम व नजराना ने किया मानवता की मिसाल पेश



अररिया/जोकीहाट। उच्च माध्यमिक विद्यालय, गैरकी जोकीहाट के प्रधानाध्यापक जनाब मो0 सज्जाद आलम ने कहा कि गुरुवार को मेरी धर्म पत्नी नजराना ने मेरी सहमति से अररिया अस्पताल से एक लावारिस बच्ची को गोद लेकर मानवता की

मिसाल पेश की है। बच्ची को गोद लेने एवं उसकी परवरिश के लिए मेरा भांजा मिस्टर गुफरान (जिसके गोद में बच्ची है) और अररिया का उभरता हुआ चिकित्सक डा0 आमिर अली (चाइल्ड स्पेशलिस्ट) का बहुत बड़ा योगदान है। पहले से मेरे अपने तीन संतानों में दो बेटे और एक बेटा है। बड़ा लड़का साहिल नवाज, उम्र 22 वर्ष आई आई टी खड़गपुर से एम. टेक और फिलहाल बंगलौर में साफ्टवेयर इंजीनियर के पद पर पोस्टेड है। दूसरी संतान बेटा समन नाज, 16 वर्ष फिलहाल 10th क्लास कर कोटा में मेडिकल की कोचिंग कर रही है। तीसरा बेटा समान नवाज उम्र 11 वर्ष सैनिक स्कूल, पटना में 7th में पढ़ रहा है। इतना सब के बावजूद इंसानी मुहब्बत और खिदमत का जज्बा ने हम दोनों पति-पत्नी को एक बड़ी जिम्मेदारी उठाने का हौसला दिया है। मुझे फ़क्र है कि खुदा ने मुझे इस खिदमत के लायक समझा।

जिलाधिकारी द्वारा खरीफ महाअभियान 2023 के तहद जिला स्तरीय प्रशिक्षण सह कर्मशाला का किया गया उद्घाटन

परसामाधो, बौराहा, नोआबखर, मौजहा, और दुबियाही पंचायत शामिल है



ब्यूरो/दैनिक शुभ भास्कर, सुपौल/ जिले में खरीफ महाअभियान 2023 अन्तर्गत जिला स्तरीय प्रशिक्षण सह कर्मशाला का जिला पदाधिकारी, सुपौल, श्री कौशल कुमार के कर कमलों द्वारा दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन किया गया। जिला पदाधिकारी, सुपौल द्वारा सभी योजनाओं का ससमय संचालन कर शत-प्रतिशत उपलब्धि प्राप्त करने का निर्देश दिया गया। साथ ही खरीफ 2023 में उर्वरक का परिचालन सही तरीके से करने का निर्देश दिया गया। जिला कृषि पदाधिकारी सुपौल, श्री अजीत कुमार यादव द्वारा जिला पदाधिकारी सहित सभी पदाधिकारियों एवं कृषकों का स्वागत करते हुए कृषि विभाग द्वारा चलाई

जा रही योजनाओं पर प्रकाश डाला गया। उनके द्वारा बताया गया कि सुपौल में मुख्यमंत्री तीर्थ बीज विस्तार योजनान्तर्गत 63 क्विंटल धान बीज वितरण किया जाना है, जिसमें 90th अनुदान का प्रावधान है एवं अनुदानित दर पर बीज वितरण कार्यक्रम के तहत कुल 2000 क्विंटल धान बीज वितरण किया जाना है, जिसमें 50th अनुदान का प्रावधान है। जिले में वर्तमान खरीफ मौसम में सुपौल जिलान्तर्गत विभिन्न फसलों के कुल 97000 हे0 में आच्छदान की संभावना के महेंदर 30225 मे0टन यूरिया 16900 मे0टन डी0ए0पी0 एवं 16900 मे0टन एन0पी0के0 एवं 8450 मे0टन एम0ओ0पी0 की



आवश्यकता का आंकलन किया गया है, जिसमें से मई महीने तक 12450 मे0टन यूरिया, 5136 मे0टन डी0ए0पी0 एवं 4427 मे0टन एन0पी0के0 एवं 545 मे0टन एम0ओ0पी0 की प्राप्ति की जा चुकी है। वर्तमान में स्थिति सामान्य है ससमय उर्वरक की उपलब्धता हेतु विभाग से अनुरोध किया गया है, ताकि कृषकों को खरीफ मौसम में उर्वरक की कमी न हो। विक्रेताओं के भंडार का सतत सत्यापन एवं निगरानी/छपेमारी किया जा रहा है ताकि विक्रेता कालाबाजारी न कर सके और न ही जीरो टॉलरेंस नीति का उल्लंघन कर सकें ताकि खरीफ में किसानों को उर्वरक सुलभ तरीके से उपलब्ध हो सके। उर्वरकों की

कालाबाजारी से निपटने के लिए सभी कृषि समन्वयकों को उर्वरक निरीक्षक बनाया गया है सभी अनुमंडल में अनुमंडल कृषि पदाधिकारी नोडल पदाधिकारी के रूप में उर्वरक के परिचालन का अनुश्रवण करेंगे। इस संबंध में किसान भाईयों से अनुरोध है कि वे अनुशासित मात्रा में ही उर्वरकों का प्रयोग करें। ऐसा प्रायः देखा जाता है कि किसान भाई अनुशासित मात्रा से दोगुणा तीनगुणा मात्रा में उर्वरक का प्रयोग करते हैं। ऐसी परिस्थिति में लक्ष्य के अनुरूप उर्वरक प्राप्त होने पर भी उर्वरक की कमी हो जाती है। जिला पदाधिकारी, सुपौल के कर कमलों द्वारा 10 (दस) कृषकों को अनुदानित दर पर धान बीज वितरण किया गया है।

लोहिया स्वच्छ बिहार अभियान का एकदिवसीय प्रशिक्षण सह उन्मुखीकरण कार्यशाला का हुआ आयोजन



सोनु भगत/दैनिक शुभ भास्कर, छत्तापुर, सुपौल/ जिले के छत्तापुर प्रखंड में लोहिया स्वच्छ बिहार अभियान फेज 2 के तहत तीसरे चरण में बुधवार को आखिरी दिन एकदिवसीय प्रशिक्षण सह उन्मुखीकरण कार्यशाला का आयोजन किया गया।

प्रखंड सह अंचल कार्यालय परिसर स्थित ललित नारायण सभा भवन में आयोजित कार्यशाला में जिला सलाहकार सुभाष कुमार, प्रखंड समन्वयक स्वच्छता संजय कुमार, प्रमुख प्रतिनिधि अजय कुमार, ग्राम पंचायत रामपुर की मुखिया कुलसुम सहित अन्य के

द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।

बुधवार को आयोजित कार्यशाला में जिला सलाहकार सुभाष कुमार द्वारा नवचयनित स्वच्छता कर्मियों को लोहिया स्वच्छ बिहार अभियान के तहत ग्राम पंचायत में होने वाली संबंधित कार्यों की जानकारी विस्तारपूर्वक बताई गई। उपस्थित कर्मियों से पंचायत को साफ एवम स्वच्छ रखने हेतु महत्वपूर्ण दिशा निर्देश भी दिया गया। वहीं प्रखंड समन्वयक संजय कुमार द्वारा ठोस एवम तर्ल कचड़ा, पंचायत के सभी घरों से रोजाना कचरा उठाव तथा खुले में शौच से मुक्ति सहित अन्य विषयों पर जानकारी दी गई।

गोलीबारी मामले में आरोपियों की अब तक गिरफ्तारी नहीं होने को लेकर पीड़ित के भाई ने दिया थाना में आवेदन

साहिबगंज- जिरवाबाड़ी ओपी थाना क्षेत्र के आजाद नगर मोहल्ला के रहने वाले संजीत कुमार मंडल ने गुरुवार को ओपी थाना में लिखित शिकायत दर्ज करवाते हुए अपने भाई को गोली मारने वाले अपराधियों को पकड़ने की गुहार लगाई है। जहां उन्होंने बताया कि आजाद नगर मोहल्ले में बारह कट्टा जमीन विवाद को लेकर बीते एक माह पूर्व उनके भाई रंजीत कुमार मंडल पर आठ से दस अपराधियों ने जमीन पर कब्जा करने की नियत से गोली मारकर, हवाई फायरिंग करते हुए क्षेत्र में दहशत फैलाकर हथियार लहराते हुए फरार हो गया था।

हाईवा की चपेट में आने से हाईटेशन तार टूटा, 40 घर अधिरे के जद में



तालझार्री- थाना क्षेत्र अंतर्गत सुकसेना गांव में बिजली बाधित रहने से सड़क जाम करने को ग्रामीण सड़कों पर उतरकर प्रदर्शन करते हुए नजर आए। मिली जानकारी के अनुसार सुकसेना गांव में चल रहे फोरलेन सड़क निर्माण कार्य के दौरान रामकृपाल कंस्ट्रक्शन कंपनी का हाईवा की चपेट में आने से उक्त गांव का 11 हजार हाईटेशन तार टूट गया। हालांकि कि जब तार टूटी उस वक्त बिजली नहीं थी जिस कारण बड़ी दुर्घटना घटित होने से रह गई। जिसके बाद ग्रामीणों ने उक्त कंपनी से तार मरम्मती करवा कर गांव में बिजली बहाल करने अपील की लेकिन तार की मरम्मती नहीं करवाई गई

पार्षद निशांत जैन द्वारा संवेदक द्वारा घटिया पीसीसी सड़क निर्माण कार्य को लेकर लगाया आरोप



डां0 बिनोद श्रेखर/दैनिक शुभ भास्कर, निर्मली, सुपौल/ जिले में निर्मली नगर के वार्ड संख्या 10 वार्ड पार्षद निशांत जैन ने बुधवार को अनुमंडल पदाधिकारी सहित अन्य अधिकारी को आवेदन देकर नगर पंचायत

कार्यालय निर्मली में कार्यरत कनीय अभियंता एवं घटिया पीसीसी सड़क निर्माण कार्य के संवेदक पर कानूनी कार्रवाई करने की मांग की है दिए गए आवेदन में वार्ड पार्षद ने कहा है कि नगर के वार्ड संख्या 10 में विगत दिनों कनीय अभियंता की देख रेख में संवेदक के द्वारा पीसीसी सड़क का घटिया निर्माण कार्य किया गया। निर्माण कार्य पूर्ण होने के महज 10 दिनों के अंदर ही पीसीसी सड़क जगह जगह टूटने लगा। इसकी शिकायत नगर के कई वार्ड पार्षदों एवं वार्ड संख्या 10 के नागरिकों ने जिला पदाधिकारी से की थी। वार्ड पार्षदों द्वारा जिला पदाधिकारी को दिए गए आवेदन पर कार्रवाई करते हुए जिला पदाधिकारी ने प्राणिक 949 -2 दिनांक 22 मई 2023 के द्वारा पश्चिमी तटबंध अवर प्रमंडल निर्मली के कनीय अभियंता संजय कुमार एवं अंचलाधिकारी निर्मली मुकेश कुमार को संयुक्त रूप से जांच कर जांच प्रतिवेदन समर्पित करने का निर्देश दिया। जिला पदाधिकारी के द्वारा जांच किए जाने के निर्देश से कनीय अभियंता नगर पंचायत निर्मली एवं निर्माण कार्य के संवेदक में हड़कंप मच गया। अपनी काली करतूत को छिपाने के लिए कनीय अभियंता एवं निर्माण कार्य के संवेदक ने एक और गलती कर डाली। 23 मई की रात को चोरी-छिपे घटिया पीसीसी सड़क निर्माण कार्य टूटी हुई जगहों पर सीमेंट का घोल डालकर निर्माण कार्य में की गई अनियमितता को छिपाने का प्रयास किया है।

पुलिस ने सुखासन से 1080 लीटर नेपाली शराब किया बरामद



सरोज कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, किशनपुर, सुपौल/जिले में किसनपुर थाना क्षेत्र के सुखासन वार्ड नंबर 2 से पुलिस ने बुधवार

की रात अवैध शराब का बड़ा खेप बरामद की है। मामले में जानकारी देते हुए एसडीपीओ कुमार इंद्र प्रकाश व प्रभारी थाना अध्यक्ष राजेश कुमार ने बताया कि उक्त शराब की खेप शकूर मियां के दरवाजे से परामद की गई है। उन्होंने कहा कि सूचना के सत्यापन को लेकर थाना अध्यक्ष राजेश कुमार संशुभ बल के साथ सुखासन पहुंचकर वार्ड नंबर 2 शोभा टोला गए जहां शकूर मियां के दरवाजे पर उजले रंग की एक मेजकी खड़ी थी। सत्यापन उपरांत उसमें 1080 लीटर नेपाली दिलवाले सोफिया शराब लदा हुआ था। जिसे जब्त कर थाना लाया गया है। वहीं पुलिस ने मोके से शकूर मियां को भी गिरफ्तार कर लिया। पृथलाछ उपरांत शकूर मियां ने पुलिस को बताया कि उक्त शराब गांव के ही विनोद यादव पिता शिवनारायण यादव एवं रंजीत यादव पिता मधु यादव का है। वहीं यह गाड़ी सचिन यादव पिता परमेश्वर यादव सुखासन का है जो मेरे दरवाजे पर खाली करने आते थे। कहा जैसे की लीथ में फंसकर मैंने दरवाजे पर गाड़ी खाली करने का आदेश दिया थावहीं मामले में पुलिस ने सक्कुर मियां, विनोद यादव, रंजीत यादव, सुचैन यादव सहित फास्ट टैग नंबर के धाक एवं मैजिक वाहन के अज्ञात चालक के विरुद्ध सुसंगत धाराओं में प्राथमिकी दर्ज कर गिरफ्तार शकूर मियां को न्यायिक हिरासत सुपौल भेज दिया गया है।

एसएसबी ने 6 लाख अवैध भारतीय रुपयों के साथ तीन व्यक्तियों को गिरफ्तार किया



अभिषेक आनन्द / दैनिक शुभ भास्कर, विरपुर, सुपौल/जिले के विरपुर अनुमंडल में एसएसबी 45वीं बटालियन वीरपुर के भीमनगर बीओपी के जवानों ने चेक पोस्ट के दौरान इंडो-नेपाल अंतरराष्ट्रीय

बार्डर पर बुधवार को करीब 1:00 बजे दोपहर अवैध 6 लाख भारतीय नोट के साथ तीन व्यक्तियों को गिरफ्तार किया। जानकारी देते हुए 45वीं बटालियन के कार्यवाहक कमांडेंट अलोक कुमार ने बताया कि भीमनगर चेक पोस्ट पर नेपाल जाने का एक अधिकृत मार्ग है। जिसे से दोनों देशों के नागरिकों का आवागमन होता है। इस रास्ते पर एसएसबी 45वीं बटालियन की भीमनगर बीओपी का एक चेक पोस्ट है। इस रास्ते से आने जाने वाले लोगों की चेकिंग जवानों के द्वारा करने के पश्चात आने-जाने की अनुमति दी जाती है। इस क्रम में एक टाटा पंच (कार) जिसका निबंधन संख्या बीओआर 38 एई -2910 से तीन व्यक्ति भारत से नेपाल जाने के लिए आते दिखा। जिन्हें सड़िन नवकान्त दत्त तथा 5 अन्य जवानों के दल द्वारा रोककर गाड़ी तथा उनकी तलाशी ली गयी। तलाशी के क्रम में उनके पास से 6 लाख (500th1200 नोट) रुपए पाया गया। जिनका कोई भी दस्तावेज उक्त व्यक्तियों के पास नहीं था। ड्यूटी पर तैनात जवानों द्वारा भारतीय रुपयों को जब्त किया गया।

सुविधा एमओयू को बिहार कैबिनेट में मिली स्वीकृति पर संजीव मिश्रा ने सरकार के प्रति जताया आभार

पूर्णिमा में एयरपोर्ट बनने का रास्ता साफ, शहरवासियों को जल्द मिलेगी एयरपोर्ट सुविधा

पूर्णिमा/बिहार के पूर्णिमा में एयरपोर्ट बनने का रास्ता साफ हो गया है। राज्य सरकार के द्वारा जमीन के गतिरोध को दूर कर लिया गया है। नीतीशा सरकार की कैबिनेट की बैठक में इस पर फैसला लिया गया। हवाई अड्डा निर्माण को लेकर 15 एकड़ भूमि से जुड़ी तकनीकी समस्या उत्पन्न हुई थी, मंगलवार को इसे कैबिनेट की बैठक में दूर कर लिया गया। शहरवासियों को बेहद जल्द हवाई अड्डा का तोहफा मिलने वाला है। लंबे समय से अधर में अटकते पूर्णिमा एयरपोर्ट के मुद्दे पर बिहार कैबिनेट की बैठक में महत्वपूर्ण फैसला आया है। पूर्णिमा एयरपोर्ट से जुड़ी वह पेंच जो राज्य सरकार और एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया के बीच एमओयू साइन को लेकर फंसी थी। एमओयू के प्रारूप को स्वीकृति मिलने के साथ ही एयरपोर्ट निर्माण का रास्ता साफ हो गया है। बिहार कैबिनेट की ओर से लिए गए इस फैसले पर रियल एस्टेट के क्षेत्र में सूबे के टॉपर सह पैनोरमा ग्रुप के ऑनर वरिय

समाजसेवी संजीव मिश्रा ने सूबे की सरकार के प्रति आभार प्रकट किया और कहा कि सिर्फ सीमांचल और कोसी बल्कि आसपास के 10 जिलों के करोड़ों की आबादी के लिए खुशी की खबर आई है। वहीं इस फैसले को लेकर उन्होंने प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि बिहार कैबिनेट ने 24 एजेंडों पर अपनी मुहर लगाई। इसमें सबसे महत्वपूर्ण एजेंडा पूर्णिमा एयरपोर्ट को बताया है। राज्य सरकार एयरपोर्ट अथॉरिटी के साथ जो एमओयू साइन करेगी उसके प्रारूप पर स्वीकृति दी है। पिछली बार अतिक्रमित भूमि को लेकर ही एयरपोर्ट का मुद्दा अधर में अटक था। इस बार एमओयू में मुख्य रूपसे इन बातों का जिक्र किया गया है कि राज्य सरकार एयरपोर्ट के लिए जो जमीन लेगी वह फौर एंक्रोचमेंट के उपलब्ध कराएगी। बौरलाइन से सड़क मार्ग की कनेक्टिविटी सुनिश्चित करेगी। शहरी क्षेत्र का के मास्टर प्लान

में एयरपोर्ट का उल्लेख किए जाने की बात कही गई है। मतलब साफ है कि जिन वजहों से एयरपोर्ट का मुद्दा फंसा। अब उस गलती को सरकार किसी भी कीमत पर दोहराना नहीं चाहती। सभी को इस बात की खुशी है कि एयरपोर्ट निर्माण को आखिरकार बिहार कैबिनेट की बैठक में ही झंडी मिल चुकी है। वगैरों के संघर्ष के बाद शहरवासियों को हवाई अड्डा का तोहफा मिलना तय हो गया है। एयरपोर्ट फोर पूर्णिमा की मांग को लेकर अलग- अलग रूपों में आंदोलन चल रहा है। धरना प्रदर्शन से लेकर जनप्रतिनिधियों से संपर्क के जरिए इस अभियान को आगे बढ़ाए जाने की दिशा में कार्यक्रम चलाए जाते रहे। पैनोरमा ग्रुप द्वारा भी ई होम्स से रैली निकालकर "पूर्णिमा मांगे एयरपोर्ट" अभियान में गति दी। इस मुहिम से जुड़े ऐसे सभी लोगों की कोशिश सफल हुई है। एयरपोर्ट के निर्माण से न सिर्फ सीमांचल और कोसी बल्कि आसपास के 10 जिलों के करोड़ों की आबादी

को एयरपोर्ट का सीधा लाभ मिलेगा। फ्लाइट्स के लिए लोगों को अब बागडोगरा नहीं जाना होगा। श्री एयरपोर्ट शुरू होने से जिला का विकास दोगुनी तेजी से होगा। एयरपोर्ट न होने की वजहों से काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। सीधी फ्लाइट्स न होने की वजहों से उन्हें बंगाल के बागडोगरा एयरपोर्ट जाना पड़ता है। पूर्णिमा में एयरपोर्ट होने से काफी सहूलियत होगी। सभी को अब बस इंतजार है उस पल का जब ये एयरपोर्ट बनकर तैयार खड़ा होगा। वे अपने ही शहर से हवाई यात्रा कर पाएंगे। श्री मिश्रा ने कहा कि सीमांचलवासियों की मांग को देखते हुए एयरपोर्ट बनने का मार्ग प्रशस्त हुआ है। राज्य सरकार ने अपना वादा निभाया है मंगलवार का दिन पूर्णिमा के लिए इस मायने में ऐतिहासिक है कि यहां के लोगों की लंबे समय से मांग थी कि पूर्णिमा से नागरिक विमानन सेवा आरंभ हो।

कमला आरती की द्वितीय वर्षगांठ के उपलक्ष्य पर कमला नदी परिसर क्षेत्र में हुआ भव्य महाआरती, आरती व दीपों की जगमगाहट से चहक उठा कमलानदी का तट



जयनगर /मधुबनी/दैनिक शुभ भास्कर (मो.गुलाब)/ जयनगर के कमलापुल पर माँ कमला आरती सेवा समिति के द्वारा माँ कमला आरती की द्वितीय वर्षगांठ के उपलक्ष्य पर माँ कमला की महाआरती का आयोजन किया गया है। भक्तिभजन भजनों पर श्रोता झूमने को मजबूर हो गए। पंडित अरविंद तिवारी, इंद्र नारायण झा, राज कुमार ठक्कुर की देखरेख में माँ कमला का

का आयोजन किया जा रहा है। आज के आरती कार्यक्रम के दाता नगर पंचायत जयनगर के मुख्य पार्षद कैलाश पासवान थे। मुख्य पार्षद कैलाश पासवान ने बताया कि गंगा दशहरा के दिन ही गंगा स्वर्ग से धरती पर उतरि थी। यह भव्य कमला आरती को लेकर भारत और नेपाल क्षेत्रों के सीमांचल के लोगों ने काफी उत्साह देखने को मिला है। कमला आरती को ऐतिहासिक एव भव्य रूप देने के लिए बाबा, भजन कीर्तन, और साधु संतों के भंडारा समेत अन्य का आयोजन किया गया। कमला आरती सेवा समिति के सदस्य अरविंद तिवारी ने बताया कि यह आरति में कामला आरती की शुरुआत की गई थी। तब से नियमित रूप से प्रत्येक सोमवार को कमला आरती

खास खबर

जयमाला के दौरान सेल्फी खींचने को लेकर हुए मारपीट में तीन घायल

गौतम कुमार शुभ भास्कर अनुमंडल संवाददाता दाउदनगर/औरंगाबाद (बिहार)गोह प्रखंड के एक गांव में शादी समारोह में सेल्फी खींचने को लेकर हुए विवाद में दो पक्षों के बीच जमकर हाथापाई एवं लाठी डंडे भी चले। इस घटना में दुल्हा के भाई सहित तीन लोग घायल हो गए, घायल युवकों का इलाज गोह समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में किया गया। जानकारी के मुताबिक रफीगंज थाना क्षेत्र के नईकी गांव से राजेंद्र यादव के पुत्र की बारात भुखंडा पंचायत के इब्राहिमपुर गांव में रविन्द्र यादव के घर बुधवार की रात आई थी। वर राहुल कुमार व वधु सुषमा कुमारी द्वारा सभी रस्म रिवाज पूरी किए जा रहे थे। लेकिन जयमाला के दौरान स्टेज पर सेल्फी और फोटो खींचने को लेकर हुए विवाद में दोनों पक्षों के बीच तू तू मैं मैं शुरू हो गई। देखते ही देखते में मामला इतना बढ़ गया कि दोनों के बीच मारपीट शुरू हो गई। यहां तक की लाठी-डंडे भी चले। घटना की सूचना स्थानीय पुलिस को दी गई। सूचना मिलते ही घटनास्थल पर पहुंचे एसएसआई विकास राम ने अपने दल बल के साथ पहुंचकर मामले को शांत कराया। तथा तत्पश्चात पुलिस की अभिरक्षा में वर-वधु को सात फेरे के साथ शादी धूमधाम से संपन्न कराई गई।

गोह पुलिस ने अवैध बालू लदा एक ट्रैक्टर किया जल

गौतम कुमार शुभ भास्कर अनुमंडल संवाददाता दाउदनगर/औरंगाबाद (बिहार)गोह थाना पुलिस ने अवैध बालू खनन के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत बुधवार को गुप्त सूचना पर शेखपुरा स्थित पुनपुन नदी के किनारे गाय घाट से अवैध बालू लदाकर ले जा रहे लाल रंग का मैसी फार्वुसन ट्रैक्टर को जब्त कर थाना लाया गया है। वहीं ट्रैक्टर चालक पुलिस को देखते ही भागने में सफल रहा। थानाध्यक्ष कमलेश पासवान ने बताया कि मामले में कांड संख्या 189/23 दर्ज किया गया है। छापेमारी की सूचना खनन विभाग को दी गई है। मामले में ट्रैक्टर चालक एवं मालिक को आरोपित किया गया है।

बघोड़ गांव स्थित चौक पुल के मैदान में तुमड़िया बाबा की मनी पुण्यतिथि

दैनिक शुभ भास्कर, प्रेम कुमार, प्रखंड संवाददाता, हसपुरा/औरंगाबाद (बिहार) 1 जून 2023-- भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी हसपुरा इकाई की ओर से का.गङ्गाधारी मिश्र उर्फ तुमड़िया बाबा की पुण्यतिथि बघोड़ चौक पुल परिसर मैदान में मनाई गई। तुमड़िया बाबा खेत मजदूर यूनियन के प्रथम अध्यक्ष बने थे। किसान आंदोलन खेत मजदूर यूनियन के अग्रणी नेता थे, सिंचाई के सवाल पर उनके द्वारा लंबी लड़ाई लड़ी गई थी। श्रद्धांजलि सभा का शुभआत सीपीआई के पूर्व जिला मंत्री जगनारायण सिंह विकल ने उनके चित्र पर पुष्पांजलि से किया। पुष्पांजलि करने वाले अनुज सिंह पूर्व जिला मंत्री अरवल, नागेश्वर यादव, प्रमुख विजय यादव, सुरेश प्रसाद यादव सहित दर्जनों गण्यमान लोगों ने पुष्पांजलि अर्पित कर याद किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता राम लखन सिंह व संचालन अंचल मंत्री अधिकवाका चन्द्रशेखर सिंह ने की। कार्यक्रम में अवधकिशोर, अर्जुन सिंह, राजकुमार, विजय यादव, अरूण कुमार रंजन, राम एकबाल सिंह, किमुन राम, सतेन्द्र सिंह, सुरेंद्र सिंह ने कहा सुदूर गांव पांडेविहा में जन्मे खड्गाधारी मिश्र जीवन पर्यंत बामपंथ विचार धारा को गांव के अंतिम बसावट तक पहुंचाने में अग्रणी भूमिका निभाई। कार्यकर्ताओं ने स्मारक लगाने का प्रस्ताव पारित किया।

बूथ सत्यापन को लेकर बीडीओ ने की बीएलओ के साथ बैठक

दैनिक शुभ भास्कर, प्रेम कुमार, प्रखंड संवाददाता, हसपुरा/औरंगाबाद (बिहार) 1 जून 2023- अगामी लोकसभा चुनाव की तैयारी में सरकारी महकमा जुट गई है। जिसे लेकर प्रखंड कार्यालय स्थित सभागार में बीडीओ अभय कुमार ने शुक्रवार को बीएलओ के साथ बैठक की। बैठक दो शिफ्ट में चला। बताया जाता है कि प्रखंड में कुल 113 बीएलओ बनाए गए हैं। बीडीओ अभय कुमार ने बूथ सत्यापन कार्य में तेजी लाने का निर्देश देते हुए कहा जिस बूथ पर महिला मतदाता की संख्या कम है तो उनके बीच जागरूकता लाएं और जेंडर रैसियो का बढ़ाएं ट्रेनर सतेन्द्र कुमार, विजय कुमार ने फार्म 6, 7, 8 की जानकारी विस्तार से दी। बूथ सत्यापन कार्य में तेजी लाते हुए मतदाताओं को आधार से सीडिंग कार्य को मोबाइल एप से जुड़े। बूथ सत्यापन कार्य में लगे बीएलओ कमलेश कुमार, सत्यजीत प्रसाद, मो.फैयाज अंसारी, विजय चौधरी, अफजल अंसारी ने तमाम बीएलओ से मिलकर कार्य में तेजी लाने का शकल्य लिया।

भारत और नेपाल के बीच प्रस्तावित रामायण सर्किट के काम में तेजी लाई जाएगी: मोदी

नेपाल-भारत की पार्टनरशिप को हिट से सुपरहिट बनाएंगे



नई दिल्ली । नेपाल से आए प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल प्रचंड और पीएम मोदी की मुलाकात के बाद दोनों ने यह फैसला लेते हुए कहा कि भारत और नेपाल के बीच प्रस्तावित रामायण सर्किट के काम में तेजी लाई जाएगी, और नेपाल-भारत की पार्टनरशिप को हिट से सुपरहिट बनाएंगे।

आपको बता दें कि आज नेपाल के प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल प्रचंड, पीएम मोदी से मुलाकात करने के लिए भारत आए थे और दोनों नेताओं की बैठक हैदराबाद हाउस में संपन्न हुई। जहां पीएम मोदी और नेपाल के प्रधानमंत्री ने एक साथ कई अहम मुद्दों पर चर्चा की। जिसके बाद पीएम मोदी ने कहा कि दोनों देशों के बीच रामायण सर्किट का काम तेजी से पूरी किया जाएगा। साथ ही वे नेपाल-भारत की पार्टनरशिप को हिट से सुपरहिट बनाने के लिए कई महत्वपूर्ण फैसले किए हैं।

मैंने कहा था कि हमारे बाईर दोनों देशों के रिश्तों में बैरियर नहीं बनने चाहिए। आज मैं कह सकता हूँ कि हमारे संबंध हिट हैं। इसी दौरान प्रचंड ने बताया कि मेरी मोदी से सीमा विवाद को लेकर भी चर्चा हुई। मैं उनसे अपील करता हूँ कि

इस मामले को द्विपक्षीय बातचीत के जरिए सुलझाया जाए। इसी के साथ ही प्रचंड ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को नेपाल आने का न्योता दिया, और बताया कि मैं चौथी बार भारत दौरे पर आया हूँ। पीएम मोदी को भारत की सत्ता में 9 साल पूरे करने की

बधाई देता हूँ। उनकी लीडरशिप में भारत में इकोनॉमी सहित सभी क्षेत्रों में तेजी से विकास हुआ है। आज भारत और नेपाल के बीच संबंधों को आगे बढ़ाने के लिए कई महत्वपूर्ण समझौते हुए हैं।

सम्मान समारोह के साथ कृषि पदाधिकारी को दी विदाई

शुभ भास्कर, विजय कुमार सिंह संवाददाता कुटुंबा प्रखंड/औरंगाबाद (बिहार) 1 जून 2023- किसी भी सरकारी सेवक को प्रावधान के अनुरूप योगदान व रिटायरमेंट होना तय है, पर बेहतर ढंग से कार्य को निर्वहन करने वाले अधिकारी सेवानिवृत्त होने के भी याद किए जाते हैं। वे खेतियों के लिए मार्गदर्शक व विभाग के लिए प्रेरणा श्रोत हैं। औरंगाबाद के जिला कृषि पदाधिकारी रणवीर सिंह ऐसे ही अधिकारियों में से एक थे।



ये बातें वक्ताओं ने गुरूवार को औरंगाबाद के एक निजी प्रतिष्ठान में अवकाश प्राप्त जिला कृषि पदाधिकारी के विदाई सह सम्मान समारोह में कही। इस दौरान अधिकारियों व कृषि कर्मियों ने उन्हें अंग वस्त्र, पुष्पगुच्छ तथा अन्य उपहार देकर उनका भावभीनी विदाई किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता समन्वयक अमरप्रकाश दूबे

तथा संचालन समन्वयक आशुतोष अनिल सिंह ने किया। अधिकारियों ने उनके कार्यकाल की सराहना करते हुए कहा कि अपने मधुर व्यवहार के कारण वे कृषकों व कर्मियों के चहेते बने रहें। हमेशा अपने सहयोगियों के साथ मिल जुल कर कार्य निष्पादन करने का प्रयास किया है। सरकारी सेवक के लिए सेवा भावना सर्वोपरि है। जहां तक बन पड़ा मैंने लगातार सेवा करने का प्रयास किया है।

जिससे हम सभी किसान सलाहकार मर्माहत हैं। संघ द्वारा यह निर्णय लिया गया है कि अगर विभाग हमारी मांगों पर सहानुभूति पूर्वक विचार नहीं करती है तो चरणबद्ध तरीके से आंदोलन किया जाएगा। जिसकी सारी जवाबदेही कृषि विभाग बिहार सरकार को होगी।

मांगों को लेकर किसान सलाहकार संघ ने किया धरना प्रदर्शन



शुभ भास्कर, विजय कुमार सिंह संवाददाता कुटुंबा प्रखंड/औरंगाबाद (बिहार) 1 जून 2023- बिहार प्रदेश किसान सलाहकार संघ इकाई औरंगाबाद में गुरूवार को जिला कृषि कार्यालय के समक्ष एक दिवसीय धरना प्रदर्शन किया। संघ के जिलाध्यक्ष अनिल कुमार सिंह ने बताया कि किसान सलाहकार को जनसेवक के पद पर अविलंब समायोजन करते हुए तदनुसार वेतन का भुगतान करने की मांग को लेकर विभाग को लगातार आवेदन दिया जा रहा है। परंतु विभाग द्वारा हमें लगातार उदात्त किया जा रहा है।

नहीं रहे अररिया के गुड मॉर्निंग अंकल के नाम से मशहूर रामशरण मंडल



अररिया। अररिया "वी" मार्केट संस्थापक सदस्य सह अध्यक्ष रामशरण मंडल जी का आज देहांत हो गया वे जेपी आंदोलन से भी जुड़े हुए थे उन्हें शहर के अधिकतम बड़े और बच्चे गुड मॉर्निंग अंकल के नाम से जानते थे क्योंकि वह अपनी

दुकान पर काफी सुबह से मौजूद रहते थे तथा हर आने जाने वाले लोगों खासकर स्कूल के बच्चे को गुड मॉर्निंग करके संबोधित करते थे बच्चे भी उन्हें प्यार करते थे, "वी" मार्केट दुकानदार संघ की ओर से ओम प्रकाश जयसवाल, राकेश, नवल भगत आदि ने उनके अंतिम यात्रा में शामिल होकर श्रद्धांजलि अर्पित की भगवान उनकी आत्मा को शांति दे की प्रार्थना किए। आप हमारे दिलों में बसे रहेंगे- राम शरण जी नहीं रहे। उग्र जरूर हो गई थी, लेकिन उनकी ऊर्जा में कमी नहीं हुई थी। उम्मीद नहीं थी कि इस तरह अचानक चल बसेंगे। विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए शहर के वरीय पत्रकार जनाब परवेज आलम कहते हैं कि शहर की हर छोटी

बड़ी साहित्यिक और सामाजिक गतिविधियों में वे बड़ चढ़ कर हिस्सा लेते थे। कविता पढ़ने का उनका अपना अनोखा और प्यारा अंदाज हुआ करता था। वेद मिलनसार थे। चाय की बहुत छोटी सी दुकान चलाने वाले राम शरण जी का दिल बहुत बड़ा था। 26 जनवरी और 15 अगस्त को जब हम मीडियार्कमी नेता जी सुभाष स्टैंडिंग की तरफ प्रोग्राम के कवरेज के लिए जाते तो एक पड़ाव वी मार्केट के पास राम शरण जी की दुकान भी हुआ करता था। अगर भूले से कभी आगे बढ़ जाते तो वो आवाज लगा कर हमें वापस बुला लेते। मोहब्बत के मिठास से बनी उनकी चाय हम जरूर पीते थे।

युवक की हत्या, प्राथमिकी दर्ज



शुभ भास्कर, विजय कुमार सिंह संवाददाता कुटुंबा प्रखंड/औरंगाबाद (बिहार) 1 जून 2023- नवीनार प्रखंड क्षेत्र के सोनबरसा गांव में बुधवार की रात्रि 8:30 बजे एक युवक की गोली मारकर हत्या कर दी गई। मृतक की पहचान कुटुंबा थाना क्षेत्र अंतर्गत लोहरचक गांव निवासी केदार यादव के पुत्र डब्लू कुमार के रूप में हुई है। मामले को लेकर मृतक के पिता ने नवीनार थाना में एफ आई आर दर्ज करवाई है। आवेदन में उन्होंने जिक्र किया है कि 31 मई की रात्रि 8:30 डब्लू अपने दोस्त की बहन की शादी समारोह में शामिल होने जा रहा था। उसी क्रम में महुआ भाम निवासी धनंजय सिंह, दुआरी गांव निवासी धनंजय सिंह का भगिना दीपक सिंह, धनंजय सिंह का बहनोई एनटीपीसी गम्हरिया गांव निवासी अजीत सिंह, पलामू जिला के हरिहरगंज थाना क्षेत्र अंतर्गत बेलौदर गांव निवासी रंजन सिंह एवं पांच अज्ञात लोग डब्लू को उठाकर सोनबरसा गांव ले गए। जहां गोली मारकर उसकी हत्या कर दी गई। उन्होंने बताया कि मृतक के पीठ, पैर और हाथ में तीन गोली लगी है। गोली लगने के बाद रात्रि करीब 11:30 बजे डब्लू कुमार ने फोन कर परिजनों को घटना की सूचना दी। तत्पश्चात परिजनों ने घटना की सूचना पुलिस को दी। पुलिस द्वारा डब्लू कुमार को इलाज के लिए नवीनार रेफरल अस्पताल लाया गया। वहां से डॉक्टरों ने बेहतर इलाज के लिए रेफर कर दिया। गया अस्पताल ले जाने के दौरान बीच रास्ते में ही उसकी मृत्यु हो गई। मृतक के पिता ने बताया कि इस घटना से वे काफी भयभीत हैं। उन्हें डर है कि उनके परिवार पर भी घातक हमला हो सकता है। थानाध्यक्ष ने बताया कि प्राप्त आवेदन के आलोक में विधि सम्मत कार्रवाई की जा रही है।

जिला वासियों को उमस वाली गर्मी से अभी नहीं मिलेगी राहत

शुभ भास्कर, विजय कुमार सिंह संवाददाता कुटुंबा प्रखंड/औरंगाबाद (बिहार) 1 जून 2023- मौसम विभाग के पूर्वानुमान के अनुसार आगामी पांच दिनों में औरंगाबाद जिलावासियों को उमस भरी गर्मी से राहत मिलने के आसार नहीं दिख रहे हैं। आंकड़ों के अनुसार दिनांक 2, 3, 4, 5 और 6 जून को अधिकतम तापमान 41, 41.5, 41, 42, 41 डिग्री सेल्सियस एवं न्यूनतम तापमान 26, 29, 27, 29 एवं 28 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है। कृषि मौसम वैज्ञानिक डॉ. अनूप चौबे ने किसानों एवं मजदूरों को तेज धूप में कार्य न करने का सुझाव दिया है। उन्होंने कहा कि किसान मुंग एवं गरमा सब्जियों में आवश्यकतानुसार सिंचाई करते रहें और तेज धूप में अपने पशुओं को चराने के लिए न ले जाएं

एसएसबी 56 वीं बटालियन बथनाहा ने मनाया स्थापना दिवस



बथनाहा। एसएसबी 56 वीं बटालियन बथनाहा में 01 जून, 2023 गुरूवार को स्थापना दिवस के अवसर पर भव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया। आज के ही दिन वर्ष 2012

में बटालियन की स्थापना हुई थी। इस अवसर पर सर्वप्रथम कमांडेंट श्री सुरेन्द्र विक्रम के नेतृत्व में सशस्त्र सीमा बल के ध्वज को सम्मान दिया गया तथा समस्त बल कार्मिकों को संबोधित करते हुए कमांडेंट श्री विक्रम ने एसएसबी के इतिहास और सशस्त्र सीमा बल के गठन के मूल उद्देश्य पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि एसएसबी की स्थापना 20 दिसंबर 1963 को कैबिनेट के तहत स्पेशल सर्विस ब्यूरो के रूप में की गई थी। बल का प्राथमिक कार्य सीमावर्ती आबादी के बीच राष्ट्रवाद की भावना पैदा करना और प्रेरणा, प्रशिक्षण, विकास, कल्याण कार्यक्रम और गतिविधियों की एक सतत प्रक्रिया के माध्यम से "सेवा, सुरक्षा और बंधुत्व" के आदर्श वाक्य के माध्यम से उनकी क्षमताओं को विकसित करने में उनकी सहायता करना था। कैबिनेट से, एसएसबी को 2001 में गृह मंत्रालय, भारत सरकार के प्रशासनिक नियंत्रण में स्थानांतरित किया गया था और नेपाल तथा भूटान सीमा पर काम करने के कर्तव्यों को सौंपा गया था एवं इसी दौरान स्पेशल सर्विस ब्यूरो से नाम बदलकर सशस्त्र सीमा बल किया गया था। 56वीं बटालियन के गौरवशाली इतिहास के बारे में बताते हुए कमांडेंट हम सभी भारत-नेपाल व भारत-भूटान सीमा की सुरक्षा के अतिरिक्त देश की आंतरिक सुरक्षा इ्यूटी के प्रति दृढ़ संकल्पित हैं। इसलिए हमसभी को अपने-अपने कर्तव्यों का निर्वहन सम्पूर्ण समर्पण व सत्यनिष्ठा के साथ निरंतर करते रहने की आवश्यकता है। साथ ही कमांडेंट द्वारा इस अवसर पर वाहिनी के समस्त बलकर्मियों को उनके परिवार सहित हार्दिक शुभकामनाएं भी दी।

जिले में सघन दस्त नियंत्रण पखवाड़े की हुई शुरुआत, 01 से 15 जून तक घर-घर उपलब्ध कराई जाएगी दवाइयां



पूरुणिया। बढ़ती गर्मी के कारण बच्चों में दस्त की समस्या होने के प्रबल संभावना रहती है। इसे नियंत्रित करने के लिए स्वास्थ्य विभाग द्वारा 01 से 15 जून तक सघन दस्त नियंत्रण

पखवाड़े का आयोजन किया जा रहा है। इस दौरान सभी बच्चों के लिए ओआरएस व जिक की गोलियां उपलब्ध कराई जाएगी। गुरूवार को पूरुणिया पूर्व प्रखंड के गोड़ी टोला, बेलौरी स्थित आंगनवाड़ी केंद्र संख्या-14 में सिविल सर्जन डॉ. अभय प्रकाश चौधरी द्वारा बच्चों को ओआरएस पैकेट व जिक गोलियां देकर इस पखवाड़े की शुरुआत की गई।

गुहार भीषण गर्मी में पीछले दो सप्ताह से नल का पानी नहीं मिल रहा है

पानी की बूंद बूंद के लिए तड़प रहे ग्रामीणों ने प्रशासन व स्थानीय जनप्रतिनिधियों से लगाई गुहार



गौतम कुमार शुभ भास्कर अनुमंडल संवाददाता दाउदनगर /औरंगाबाद (बिहार)गोह प्रखंड मुख्यालय सहित विभिन्न पंचायतों, गांवों एवं कस्बों में प्रचंड गर्मी से

पंचायत के वार्ड नंबर दस में इन दिनों पेयजल के लिए हाहाकार मचा हुआ है। गुरूवार को बीडीओ, मुखिया, पीएचईडी विभाग के प्रति आक्रोश व्यक्त करते हुए वार्ड के रंजन वर्मा, अप्पू कुमार, उमेश महतो, सुरेंद्र भगत, रवेश कुमार, वशिष्ठ महतो, सोनू कुमार दुबे, भगवान साव, सुनेना देवी, अनिता देवी, पुर्णिशा देवी, सुमित्रा देवी, ललिता देवी, राधा देवी आदि ग्रामीणों ने बताया कि पंचायत स्तर पर संवेदक ने नल जल योजना के तहत पानी की टंकी का निर्माण करवाकर पंचायत को सुपुर्द कर दिया है। इस भीषण गर्मी में पीछले दो सप्ताह से नल का पानी नहीं मिल रहा है। जिसको लेकर

भारी कठिनाईयों का सामना करना पड़ रहा है। स्थानीय वार्ड सदस्य अविनाश कुमार ने बताया कि वार्ड में नली, गली, सफाई, पेयजल फेल है। दो वर्ष हो गए हैं लेकिन अभी तक वार्ड सदस्यों के अधिकार से मांगी गई सभी योजनाएं लंबित है। कई बार इस बात की शिकायत मुखिया से कर चुके हैं। लेकिन फिर भी इस ओर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। वहीं उक्त गांव के वार्ड नंबर आठ के सदस्य सूर्यमणि कुमार ने बताया कि वार्ड नंबर आठ में लगभग 110 परिवारों के सदस्य लोग निवास करते हैं। लेकिन आधे से अधिक परिवार के लोगों को जब से नल लगा है अभी तक जल का

दर्शन नहीं हुआ है। ऐसे में यह योजना ग्रामीणों के लिए अपयॉस साबित हो रही है। वार्ड नंबर दस के पंप चालक ने बताया कि पीछले सप्ताह आए आंधी तूफान में नल-जल टंकी का स्टार्टर किट और तार जल जाने से पानी का सप्लाई बंद है। समस्या की सूचना संबंधित विभाग को दी गई है। वहीं ग्रामीणों ने बताया कि यदि शीघ्र स्थिति में सुधार नहीं किया गया तो आंदोलन किया जाएगा। इस संबंध में प्रखंड विकास पदाधिकारी डॉ मनोज कुमार ने बताया कि मामले की जानकारी नहीं मिली थी। ग्रामीणों की पेयजल में हो रही समस्या का तत्काल निराकरण किया जाएगा।

जिले में सघन दस्त नियंत्रण पखवाड़ा की हुई शुरुआत



अररिया। डायरिया पाचन तंत्र से जुड़ी एक बीमारी है। जो पांच साल से कम उम्र के बच्चों की मौत का सबसे बड़ा कारण है। गर्मी के मौसम में कम उम्र के बच्चों में रोग के प्रसार का खतरा अधिक होता है। इस पर प्रभावी नियंत्रण को लेकर 01 से 15 जून के बीच जिले में सघन दस्त नियंत्रण पखवाड़ा का आयोजन किया जा रहा है। गुरूवार को पूरे जिले में अभियान की विधिवत शुरुआत हुई। अभियान के प्रति आम लोगों को जागरूक करने के उद्देश्य से जागरूकता रथ निकाला गया। सिविल सर्जन डॉ विद्याचंद्र सिंह, डीआईओ डॉ

मोईज, डीसीएम सौरव कुमार ने रथ को हरी झंडी दिखाकर क्षेत्र भ्रमण के लिये रवाना किया। वहीं सदर अस्पताल में आयोजित एक कार्यक्रम के दौरान जिला प्रतिरक्षण पदाधिकारी सह अभियान के नोडल अधिकारी डॉ मोईज ने बच्चों के बीच ओआरएस पैकेट व जिक की गोलियां बांट कर कार्यक्रम की शुरुआत की। मौके पर डॉ आकाश, अस्पताल प्रबंधक विकास आनंद सहित अन्य स्वास्थ्य अधिकारी व कर्मों मौजूद थे। पाचन तंत्र से संबंधित विकार है डायरिया- डायरिया के संबंध में डॉ मोईज ने बताया कि ये पाचनतंत्र से संबंधित एक विकार है। गर्मी के मौसम में रोग का खतरा काफी बढ़ जाता है। अम्लपन ये प्रदूषित पानी व खाद्य पदार्थ के सेवन के कारण होता है। ये बीमारी बच्चे व व्यस्क दोनों को प्रभावित करती है। लेकिन पांच साल से कम उम्र के बच्चों के मामले में ये ज्यादा खतरनाक होता और बाल मृत्यु दर के बढ़े कारणों में से एक है। बाल मृत्यु दर के मामलों में कमी लाना दस्त नियंत्रण पखवाड़ा का मुख्य उद्देश्य है। चिह्नित परिवारों को उपलब्ध कराया जायेगा ओआरएस- डीसीएम सौरव कुमार ने कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि पखवाड़ा के दौरान 01 से 05 साल आयु वर्ग के सभी लक्षित बच्चों को दवा उपलब्ध कराया जाना है। प्रति बच्चा ओआरएस का एक पैकेट उपलब्ध कराया जायेगा। ओआरएस के घोल बनाने व इसके उपयोग के प्रति परिवार के सदस्यों को जागरूक किया जाना है।

खास खबर

टुंडी प्राथमिक चिकित्सा केंद्र के पुराने भवन में लगी भीषण आग हजारों की संपत्ति जलकर राख



दैनिक शुभ भास्कर, कामाख्या नारायण मिश्र, जिला संवाददाता/ धनबाद (झारखंड) 1 जून 2023- टुंडी प्रखंड मुख्यालय स्थित पुराने अस्पताल भवन में गुरुवार सुबह लगभग 7:00 बजे भीषण आग लग गई। देखते-देखते अस्पताल का पुराना भवन धुंध धुंध कर जलने लगा। आसपास के लोग दौड़े घटना स्थल की ओर आए और प्रखंड विकास पदाधिकारी एवं प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी को आग लगने की सूचना दी। प्रखंड विकास पदाधिकारी ने तत्काल दमकल विभाग (धनबाद) को सूचित किया। दमकल विभाग के कर्मी इसकी सूचनापाकर लगभग 9:30 बजे घटना स्थल पहुंचे। तत्पश्चात आग पर काबू पाया गया। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉक्टर श्रवण कुमार के अनुसार आग कैसे लगी इसका पता नहीं चल पाया है, किंतु यह जांच का विषय है। लोग बताते हैं की उक्त अस्पताल के बंद होने के बाद से ही यह जुवाडियो और शराबियो का अड्डा बना हुआ है। पुलिस जांच में जुट गई है। मुख्यालय में दमकल की व्यवस्था रहती तो आए दिन इस प्रकार की घटना पर मौके पर काबू पाया जा सकता है।

जिला परिषद सदस्य उषा महतो ने टैंकर से पानी उपलब्ध कराया



बलियापुर: भीषण गर्मी को देखते हुए जिला परिषद आंतरिक निधि से जप सदस्य उषा महतो ने गुरुवार को बलियापुर मस्जिद टोला, पाल टोला में टैंकर द्वारा ग्रामीणों को पानी व्यवस्था कराया। इसके पूर्व बिरसिंहपुर पंचायत के चित्रकार टोला, लालाडीह कब्रिस्तान टोला, दोलाबड़, मोको, सालविसाल, दूधिया मंडल टोला में भी ग्रामीणों को पानी उपलब्ध कराया। मौके पर मोहम्मद आजाद, मोहम्मद रबानी, दिल मोहम्मद, शेख अनवर, शेख गुलाम, शिवा, मथुरा आदि मौजूद थे।

पंचायत समिति सदस्यों ने सीएम का फुंका पुतला



दैनिक शुभ भास्कर, सम्पद गोप, बलियापुर/धनबाद (झारखंड) 1 जून 2023- बलियापुर पंचायत समिति सदस्यों की मानदेय की घोषणा सरकार द्वारा नहीं किए जाने से आक्रोशित पंचायत समिति सदस्यों ने गुरुवार को बलियापुर चौक में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन व पंचायती राज मंत्री आलमगीर आलम का पुतला दहन किया। कहा कि मानदेय लागू नहीं किया गया तो इसको लेकर जोरदार आंदोलन किया जाएगा। मौके पर हीरालाल मोदक, पंसस श्रीजति देवी, सकोती मुर्मु, रोहित महतो, धनंजय मिर्धा, शैलेन मंडल, दिवाकर महतो, मंतोष रवानी, जीतू मंडल, सुरेंद्र मुर्मु, सीताराम सोरेन, संतोष महतो, मंगल महतो, रंजीत रजवार, प्रताप सिंह, तपन रजक, योगेश महतो आदि मौजूद थे।

भीषण जल संकट को ले महिलाएं तारा देवी से मिली



दैनिक शुभ भास्कर, सम्पद गोप, बलियापुर/धनबाद (झारखंड) 1 जून 2023- बलियापुर क्षेत्र के भीखराजपुर के पंचायत समिति सदस्य दिवाकर महतो उनके पंचायत क्षेत्र में व्याप्त जल संकट की समस्या के निदान को लेकर बृहस्पतिवार को सिंदरी के विधायक इंद्रजीत महतो की पत्नी तारा देवी एवं उनके विधायक प्रतिनिधि कुमार महतो से मिले। पंचायत क्षेत्र में व्याप्त जल संकट के निदान के लिए बंद पड़े चापाकलो की जल्द मरम्ती कराने की मांग की। इस दौरान विधायक प्रतिनिधि श्री महतो ने पीएचडीई विभाग के पदाधिकारियों से संपर्क कर इस पंचायत के विभिन्न गांव एवं टोला में खराब पड़े चापाकलो की यथाशीघ्र मरम्मत कर जल संकट की समस्या को दूर करने को कहा प्रतिनिधि से मिलने पहुंचे पंचायत समिति सदस्य श्री महतो के साथ पंचायत के कई वार्ड सदस्य भी मौजूद थे।

कुलपति ने ग्रीष्मावकाश की छुट्टी पर लगाई रोक, शिक्षकों ने रजिस्ट्रार को 5 घंटे घेरा और छुट्टी रद्द करने के पत्र को दिखाने की मांग

ग्रीष्मावकाश की छुट्टी रद्द करने के आदेश पर शिक्षकों ने जमकर काटा बवाल

भागलपुर। तिलकामांझी भागलपुर विश्वविद्यालय में ग्रीष्मावकाश की छुट्टी रद्द करने के आदेश पर शिक्षकों ने जमकर काटा बवाल, वहीं अपनी मांगों को लेकर प्रदर्शनकारी शिक्षकों ने रजिस्ट्रार को 5 घंटे तक उनके कार्यालय में घेरा, प्रदर्शनकारी शिक्षकों ने कहा जब छुट्टी पारित कर दी गई है तो कुलपति ने इसे निरस्त क्यों किया या फिर झूठा लैटर बनाकर हम लोगों को बरगलाया क्यों जा रहा है



रजिस्ट्रार ने इसकी सफाई में कहा कि कुलपति का कहना है सिंडिकेट में यह निर्णय लिया गया था लेकिन ऐसी कोई बात नहीं है वहीं इस बात को लेकर रजिस्ट्रार ने कहा छात्र हित को ध्यान में रखते हुए कुलपति ने इस छुट्टी को रद्द की है महामहिम राज्यपाल का निर्देश है कि सेशन समय पर चलाया जाए जिससे छात्र सही समय पर अपनी परीक्षा देकर डिग्री ले सकें

आदेश जारी किया और सेशन तब समय पर संभव हो पाएगा जब छुट्टी के समय में परीक्षाएं ले ली जाएं वहीं शिक्षक संघ विश्वविद्यालय राजद अध्यक्ष संतोष कुमार ने कहा तिलकामांझी भागलपुर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ प्रोफेसर जवाहरलाल अपनी मनमानी कर रहे हैं वह अपने हिसाब से विश्वविद्यालय को चलाना चाहते हैं जिसके चलते यहां के शिक्षकों और कर्मियों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है अगर ग्रीष्मावकाश की छुट्टी रद्द करने का आदेश जारी हुआ है तो उसउस पत्र को सार्वजनिक किया जाए विश्वविद्यालय के सभी शिक्षकों व कर्मियों को दिखाया जाए

वह पत्र दिखाएं जिसमें राजभवन ने छुट्टी रद्द कर दी है, वहीं प्रदर्शनकारी सभी शिक्षकों ने रोष जाहिर करते हुए कहा कि सिंडिकेट सदस्य और एमएलसी डॉ संजीव कुमार सिंह को आधार बनाकर छुट्टी रद्द कर विश्वविद्यालय में बेवजह विवाद नहीं पैदा किया जाए।

बता दें कि इसी मामले पर एक दिन पहले शिक्षकों ने बीसी का भी घेराव किया था और उनसे भी यही सवाल पूछ था कि अगर राज्य भवन ने उनकी छुट्टी रद्द करने को कहा है तो उस पत्र को दिखाया जाए तब भी सीने भूस्टा के महासचिव जगदर मंडल से कहा था कि छुट्टी रद्द करने के निर्देश पर पत्र वह राजभवन भेज चुके हैं।

डीएलएसए में विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर हुए कार्यक्रम, सबो को दिलाई गई तंबाकू से दूर रहने की कसमें

भागलपुर/ भागलपुर, जिला विधिक सेवा प्राधिकार के द्वारा आज विश्व तंबाकू रहित दिवस मनाया गया जिसमें जिला एवं सत्र न्यायधीश अध्यक्ष (प्रभारी) सह एडीजे वन सब जज अरविंद कुमार शर्मा ने विधिवत उद्घाटन करते हुए इस कार्यक्रम की शुरुआत की और लोगों में जागरूकता लाने के लिए जुड़िशरी के कई अधिकारियों कोर्ट के कई कर्मी वह अधिवक्ताओं को तंबाकू से दूर रहने की शपथ दिलाईयह कार्यक्रम जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तहत लोगों को जागरूक करने के लिए एक अहम कदम हैवही एडीजे वन सब जज अरविंद कुमार शर्मा ने कहा लोगों को नशे से मुक्ति दिलाई जाए उसको



प्रेरित किया जाए कि वह अपना नशा छोड़ें सिगरेट गुटका तंबाकू पान मानव शरीर के लिए जानलेवा पदार्थ है लोग इसे जानते हुए भी सेवन करते हैं यह कहीं से सही नहीं है वहीं उन्होंने बताया कि एक बार मानव शरीर में निकोटीन जाता है तो उसे

निकलने में 24 घंटे लग जाते हैं कोर्ट परिसर की दीवारों लाल पड़ जाती हैं उसके चलते हम लोगों ने गमले रखे हैं जागरूकता की कमी देखी जा रही है इसी बाबत हम लोगों ने विश्व तंबाकू निषेध दिवस के मौके पर सबों को जागरूक करने का काम

कर रहे हैं जिससे वह सचेत हो और तंबाकू का सेवन ना करें कार्यक्रम के दौरान जुड़िशरी के कई पदाधिकारी, डीएलएसए के सचिव ज्योति कुमारी कोर्ट के कर्मी व दर्जनों अधिवक्ता मौजूद थे जिन्होंने तंबाकू से दूर रहने की कसमें खाईं।

प्रदेश अध्यक्ष पहुंचे जमशेदपुर संगठन विस्तार पर चर्चा



दैनिक शुभ भास्कर, रंजीत राणा ब्यूरो चीफ/पूर्वी सिंहभूम झारखंड 1 जून 2023- ऑल इंडिया स्मॉल एंड मीडियम जर्नलिस्ट वेलफेयर एसोसिएशन, ढूस्खुड्डू के झारखंड प्रदेश अध्यक्ष रामप्रवेश सिंह आज अचानक जमशेदपुर पहुंचे। श्री सिंह ने यहां एसोसिएशन के बिहार, झारखंड और बंगाल प्रभारी प्रीतम सिंह भाटिया से संगठन विस्तार पर चर्चा की। ऐसी आशा जताई जा रही है कि 2 से 3 दिनों के अंदर झारखंड प्रदेश कमेटी का पुनर्गठन संभव है। इस संबंध में

हमारे संगठन का झारखंड में विस्तार करने के लिए दिन रात मेहनत करेंगे। वे बोले आपकी उम्मीदों पर खरा ढूस्खुड्डू का बहुत ही जल्द हम बिहार और बंगाल में भी गठन करने जा रहे हैं। राष्ट्रीय कमेटी में जा सकते हैं प्रीतम भाटिया प्रदेश अध्यक्ष रामप्रवेश सिंह ने बताया कि प्रीतम भाटिया को लंबे समय से राष्ट्रीय कमेटी में स्थान देने के लिए राष्ट्रीय अध्यक्ष दीपावली मनोहर ने मन बना रखा है लेकिन श्री भाटिया लंबे समय से बीमार होने के कारण झारखंड में ही सक्रिय हैं। उन्होंने कहा कि फिलहाल वे स्वस्थ हैं और बहुत जल्द बिहार-झारखंड का भी दौरा करेंगे। श्री सिंह ने कहा कि कोरोना काल के कारण हमारा बिहार और बंगाल का दौरा नहीं हो पाया लेकिन अब उम्मीद है कि इस वर्ष हमारी टीम बिहार और बंगाल में भी सक्रिय भूमिका अदा करेगी।

श्रद्धांजलि सभा एवं रक्तदान शिविर का किया जाएगा आयोजन



दैनिक शुभ भास्कर, दुलाल रजवार, बाघमारा/धनबाद (झारखंड) 01 जून 2023- शहिद साधन रवानी के 32वां पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा एवं रक्तदान शिविर का किया आयोजन युवा रक्त संघ, (छोटा नगरी) धनबाद के द्वारा किया जा रहा है। रक्तदान शिविर का आयोजन नया प्रथमिक विद्यालय छोटा नगरी एवं सुबह 9 बजे से शाम 4 बजे तक 8 जून को किया जायेगा। युवा रक्त संघ ने युवाओं से रक्तदान करने का आग्रह किया है।

धनबाद में अवैध लॉटरी का भंडाफोड़ कब होगा?



दैनिक शुभ भास्कर, राहुल मोदक, ब्यूरो/धनबाद (झारखंड) 1 जून 2023- झारखंड राज्य के अंदर अवैध लॉटरी टिकट के खेल में प्रतिबंध लगे रहने के बावजूद सरकार के नियमों की धज्जियां उड़ते नजर आ रही हैं। पश्चिम बंगाल और अन्य राज्यों के लॉटरी टिकट यहां खुलेआम धड़ल्ले से बेचा रहा है। सबसे गंभीर बात यह है की अवैध लॉटरी के खेल में शामिल सिंडिकेट कई राज्यों के लॉटरी की छपाई इरिया, गोविंदपुर, निरसा में किया जा रहा है और अपने एजेंटों के माध्यम से कोयलांचल में बेचवा जा रहा है। कब लगेगी अवैध लॉटरी के धंधा पर ताला-झरिया बाजार, बाटा मोड़, भीरा एम.ओ.सी.पी, जयरामपुर मोड़ बलियापुर, निरसा, गोविंदपुर, आदि जगहों पर सिंडिकेट के लोग अवैध लॉटरी के टिकट बेचने में लगे हुए हैं। इरिया थाना, घनुडिड थाना, तिसरा थाना, बलियापुर थाना के पुलिस सब कुछ जान कर भी अंजान बने हुए हैं। बेखौफ होकर अवैध लॉटरी का टिकट स्थानीय पुलिस के संरक्षण में बेचा जा रहा है।

पंचायत चुनाव से पहले घंटी बजी। पार्टियों को बदलने का समय आ गया है। कभी तृणमूल में, कभी भाजपा में तो कभी कांग्रेस में। ऐसी स्वप्न कथा



दिनहाटा/ ब्लॉक 1 ब्लॉक बेतापुरी इलाके में कुछ तृणमूल समर्थकों के भाजपा में शामिल होने के 24 घंटे के भीतर, तृणमूल फिर से शामिल हो गईं। इस दिन भाजपा के कुछ कार्यकर्ता और समर्थक तृणमूल कांग्रेस के सुभाष भवन में तृणमूल कांग्रेस में शामिल हुए। इससे पहले दिन में तृणमूल के कई समर्थक भाजपा में शामिल हो गए। दूसरी ओर, कर्नाटक चुनाव में भाजपा की हार के बाद, भाजपा के कुछ समर्थक राज्य कांग्रेस के नेता अधिक चौधरी का हाथ पकड़कर कांग्रेस में शामिल हो गए। लिहाजा विभिन्न राजनीतिक हलकों में सवाल उठ रहे हैं। ऐसी स्वप्न कथा। पार्टियों को बदलने का समय आ गया है। कभी कांग्रेस तो कभी तृणमूल तो कभी भाजपा। संयोग से, तृणमूल समर्थक पिछले बुधवार को गीतालधार इलाके में चाराम बाजार लगा रहे थे। लेकिन गीता दाहे तृणमूल कांग्रेस के दापुते नेता अबुल आजाद की गिरफ्तारी के बाद से गीता दाहे तृणमूल में खलबली मची हुई है। क्या दृश्य है कल तृणमूल कांग्रेस के कई समर्थक भाजपा में शामिल हो गए। दृश्य को कवर करने के लिए, कई भाजपा समर्थक सुभाष भवन में तृणमूल कांग्रेस में शामिल हो गए। इसलिए तरह-तरह के राजनीतिक हलकों में इस तरह की टिप्पणियां की जा रही हैं मानो यह कोई स्वप्निल कहानी हो।

स्टेट हाईवे पर पिकअप की टक्कर से बाइक एवं साइकिल सवार समय तीन जख्मी एक रेफर

बौसी/ बौसी हंसडीहा मुख्य मार्ग पर गुड़िया मोड़ के कुछ आगे तरफ से एक आम से भरा पिकअप की टक्कर से एक बाइक सवार एवं साइकिल सवार समिति जख्मी हो गए हैं। यह घटना गुरुवार की सुबह को है मिली जानकारी के अनुसार दुमका रोड के तरफ से एक पिकअप रामलला वाहन आ रहा था जबकि साइकिल सवार रमाकांत मंडल पिता सुमन मंडल पर जबड़ा 55 वर्ष एवं बाइक सवार बलुआरी निवासी उम्र 42 वर्ष शाहजहां खान पिता बारी खान को विपरीत दिशा से जा रहे अनियंत्रित पिकअप ने दोनों को टक्कर मार दिया। स्थानीय लोगों की मदद से घायलों को स्थानीय लोगों के द्वारा बौसी के रेफरल अस्पताल पहुंचाया गया जहां डॉ उत्तम कुमार ने इलाज के बाद गंभीर रूप से जख्मी रामाकांत मंडल को मायागंज रेफर कर दिया है। जानकारी है कि गुरिया मोड़ पर आए दिन सड़क हादसे होते रहते हैं।

जिला विधिक सेवा प्राधिकार द्वारा चयनित पारा विधिक स्वयंसेवकों के लिए चार दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का हुआ आयोजन



भागलपुर/भागलपुर के जिला विधिक सेवा प्राधिकार के वेसम् में चार दिवसीय पारा विधिक स्वयंसेवकों के लिए शिविर आयोजित किया गया। इस प्रशिक्षण शिविर का उद्घाटन एडीजे वन सब जज अरविंद कुमार शर्मा ने दीप प्रज्वलित कर विधिवत उद्घाटन किया। इस संबंध में जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव ज्योति कुमारी ने बताया की यह प्रशिक्षण शिविर 31 मई से लेकर 3 जून तक चलेगा। जिसमें पीएलबी के लोग शामिल हुए। इसमें सीरियल नंबर के आधार पर ट्रेनिंग दिया जा रहा है, आज 50 लोगों को प्रशिक्षण दिया गया वहीं कल 50 लोगों को ट्रेनिंग दिया जाएगा इसके अलावे नवगण्डिया और कहलगंगा अनुमंडल के पी एल वी को भी ट्रेनिंग दिया जाएगा।

दिशा निर्देश समीक्षा भवन में कई विभागों के अधिकारियों के साथ कई बिंदुओं पर बैठक

भागलपुर पहुंचे गृह विभाग के अपर मुख्य सचिव चैतन्य प्रकाश, अपराध नियंत्रण शराब तस्करी केशु के निष्पादन को लेकर अधिकारियों को दिए कई दिशा निर्देश



भागलपुर, गृह विभाग के अपर मुख्य सचिव चैतन्य प्रकाश भागलपुर पहुंचे जहां उन्हें सबसे पहले गार्ड ऑफ ऑनर देकर सलामी दी गई फिर आयुक्त दया निधान पांडे के द्वारा पौधा देखकर उनका स्वागत किया गया उसके बाद भागलपुर के समीक्षा भवन में कई विभागों के अधिकारियों के साथ कई बिंदुओं पर उन्होंने बैठक की और कई दिशा-निर्देश भी दिए वहीं मोडिया से बात करते हुए उन्होंने बताया कि भागलपुर में अपराध पर लगातार लगाने के लिए कई ऐसे बिंदुओं पर कार्य किया जा रहा है जिससे भागलपुर का माहौल काफी शांत होगा अपराधियों पर नकेल कसी जा सकेगी वहीं जेल के अंदर जो भी जुटियां हैं उसे जल्द से

जल्द पूरा करने की भी कवायद शुरू करने की बात कही पुलिस लाइन में पुलिस जवानों के रहने के लिए काफी जर्जर भवन हैं उस पर भी संज्ञान लेने की बात कही उन्होंने कहा भागलपुर में बिहार से सटे राज्य उसे शराब तस्करी होती है उस पर भी नकेल कसने के लिए पुलिस अधिकारियों को विशेष टिप्स दिए गए हैं साथ ही साथ भागलपुर के यातायात सुविधाओं को सुचारू रूप से चलाने के लिए भी यातायात प्रभारियों से कई बिंदुओं पर बातों की उन्होंने कहा इसके अलावा कई ऐसी योजनाएं चल रही हैं जो जल्द पूरी कर ली जाएगी और भागलपुर अपराध मुक्त होगा।

दो- दो पत्नियों का विवाद थाना होते हुए पहुंचा पंचायत, कुड़मी समाज में आक्रोश

दैनिक शुभ भास्कर, रंजीत राणा ब्यूरो चीफ/पूर्वी सिंहभूम झारखंड 1 जून 2023- प्रखंड क्षेत्र के कुमरदा गांव पति- पत्नी के बीच हुए विवाद को लेकर ग्रामीणों ने ग्राम प्रधान सुभाष महतो की अध्यक्षता बैठक की. दरअसल बैठक में सुभाष महतो की पहली पत्नी बेहुला देवी महतो की दूसरी पत्नी सावित्री महतो के बीच हो रहे विवाद पर चर्चा किया गया। बता दें सुभाष महतो की पहली पत्नी बेहुला देवी को संतान नहीं होने पर बेहुला की रजामंदी से सुभाष महतो ने सावित्री महतो के साथ दूसरी शादी की थी. कुछ दिनों तक सब कुछ ठीक- ठाक चला मगर धीरे- धीरे बेहुला देवी एवं सावित्री महतो के बीच विवाद गहराने लगा. इसी बीच सावित्री महतो ने सुभाष महतो एवं बेहुला देवी पर दहेज प्रताड़ना



का मामला राजनगर थाने में दर्ज करा दिया. बैठक में सुभाष महतो ने दुसरा पत्नी द्वारा लगाए गए आरोपों को बेबुनियाद और निराधार बताया. वहीं वक्ताओं ने बताया कि कुड़मी समाज में दहेज लेना और देना दोनों ही अपराध है. ऐसे में सावित्री महतो द्वारा लगाया गया आरोप झूठा एवं मनाफत है. फिलहाल सावित्री अपने मायके में है. समाज के लोगों ने आपसी तालमेल के साथ तीनों को रहने की नसीहत दी. साथ ही पुलिसिया कार्रवाई से बचने की अपील की. सुभाष महतो ने बताया कि उसने दूसरी शादी भी पारंपरिक रीति- रिवाज के साथ की थी, बावजूद इसके उन्हें प्रताड़ित किया जा रहा है.

ख़ास ख़बर

ग्रामीण इलाकों में नहीं मिल रही बिजली- भीषण गर्मी से हाल बेहाल



दैनिक शुभ भास्कर निशांत तिवारी प्रखंड संवाददाता हंटरगंज/ चतरा (झारखंड) 01 जून 2023 हंटरगंज प्रखंड के ग्रामीण इलाकों जैसे पाण्डेयपुरा, गेंजना, नावाडीह, करमा, करानी, सोनपुरा, बलूरी, काशी केवाल, डोलिया इन ग्रामीण इलाकों में बिजली की व्यवस्था पूरी तरह से चरमराई हुई है। इन इलाकों में 24 घंटे में मात्र दो घंटे ही बिजली मिल पा रही है। इस स्थिति से अंदाजा लगाया जा सकता है कि इस भीषण गर्मी में बेचारे ग्रामीणों का क्या हाल होगा। बिजली विभाग को जब वसूली करनी होती है तो ये सब ग्रामीण इलाके याद आते हैं बिजली देने के लिए नहीं। जब भी किसी नेता या मंत्री का कार्यक्रम इन इलाकों में होता है तो बिजली व्यवस्था सुधर जाती है और उनके जाते ही स्थिति पहले जैसे ही हो जाती है जो कहीं न कहीं नेताओं और बिजली विभाग की मिलीभगत को दर्शा रही है। बिजली विभाग के पदाधिकारी से बात करने पर ये सुनने को मिलता है मैं छुट्टी पे हूँ आप पावरहाउस में बात कर लो और पावरहाउस वाले बोलते हैं की मैं बता नहीं सकता की कब तक बिजली सेवा बहाल होगी। बिजली नहीं रहने ग्रामीणों को काफी मशकत का सामना करना पड़ रहा है। मैंने जो बात तो ये है बिजली विभाग के जे0 ई0 महोदय कॉल नहीं उठाते और अगर कॉल उठायो तो आप को सुनने को मिलेगा की मैं छुट्टी पे हूँ। अगर इन सभी बातों का मतलब निकाला जाये तो बिजली विभाग जान बुझ कर ग्रामीणों को परेशान करने में लगा है जो बिजली विभाग के लिए शर्मनाक है।

पानी में डूबने से मौत के बाद चार लाख मुआवजे का प्रावधान, अब तक आश्रित को नहीं मिला मुआवजा



दैनिक शुभ भास्कर, रंजीत राणा ब्यूरो चीफ/पूर्वी सिंहभूम झारखंड 8 जून 2023- बड़ाखुशी पंचायत के मिथिल टोला में पानी में डूबने से किसान की मौत के करीब दस महीने बीत जाने के बाद भी परिजनों को मुआवजा नहीं मिला है। महीनों से परिजन मुआवजे के लिए प्रखंड कार्यालय का चक्कर काट रहे हैं। मृतक की पत्नी शकुंतला महतो ने बताया कि परिवार की आर्थिक स्थिति ठीक नहीं है। दुर्घटना के बाद कार्यालय में सभी जरूरी दस्तावेज जमा किया गया है। लेकिन अभी तक मुआवजा नहीं मिला। विदित हो कि 29 अगस्त 2022 को शम्भू महतो (38) गांव के समीप स्थित सातगुरुम नदी में मछली पकड़ने गया था। इस दौरान पैर फिसलने से गहरे पानी में चला गया, जिससे डूबने से मृत्यु हो गयी थी। विदित हो कि झारखंड सरकार के अनुसार पानी में डूबने से होने वाली मौतों पर आश्रितों को चार लाख रुपए का मुआवजा देने का प्रावधान है। राज्य सरकार ने नाव दुर्घटना, नदी, डोहा और जलप्रपात में डूबने की घटना के स्थान पर संकल्प पत्र में पानी में डूबने को विशेष स्थानीय आपदा में शामिल कर लिया है। पहले यह स्थानीय आपदा की सूची में शामिल नहीं था।

शहीद विभूति महतो के शहादत दिवस की तैयारी में जुटे मासस के कार्यकर्ता



दैनिक शुभ भास्कर शीतल दत्ता वरीय संवाददाता धनबाद झारखंड/ बलियापुर डूमाकर्मवादी समन्वय समिति के द्वारा हर एक वर्ष जुलूम, अत्याचार और शोषण के खिलाफ शहीद विभूति महतो के शहादत दिवस पर 11 जून को विशाल मशाल जुलूस और आम सभा किया जा रहा है इस शहीद मेला को मानना का उद्देश्य ये है की जब ग्रामीण जुलूम और शोषण के खिलाफ शहादत देते हैं उसका सम्मान मासस हमेशा करते हैं ताकि ग्रामीण हमेशा एकजुट होकर जुलूस शोषण और अत्याचार के विरोध में कभी भी लड़ने से पीछे ना हटे उसी के तैयारी में मासस के सक्रिय कार्यकर्ता जोरो पर लगे हुए हैं। मौके पर केंद्रीय सचिव बबलू महतो, प्रखंड कार्यकारी अध्यक्ष देवाशीष पांडे, बुधन महतो, प्रमुख प्रतिनिधि विजय रजक किसान संग्राम समिति अध्यक्ष काशीनाथ मंडल, पंचायत समिति रोहित महतो, चंदन भूमिहार, अनिल महतो, आमोद बावरी, शीतल दत्ता तथा अन्य कॉमरेड साथी मौके पर उपस्थित थे।

झारखंड में उपभोक्ताओं पर बढ़ा बोझ, बिजली दर में 6.50 फीसदी इजाफा, प्रति यूनिट 5 पैसे की बढ़ोतरी, जून से नयी दर लागू

दैनिक शुभ भास्कर, रंजीत राणा ब्यूरो चीफ/पूर्वी सिंहभूम झारखंड 1 जून 2023- झारखंड के बिजली कंज्यूमरों पर चार साल बाद बोझ बढ़ेगा। जेबीवीएनएल के 2021-22 के बिजली टैरिफ प्रस्ताव पर झारखंड विद्युत नियामक आयोग ने नया आदेश जारी कर दिया है। आयोग ने वर्तमान बिजली दर में 6.50 फीसदी की बढ़ोतरी की। यानी अब आम कंज्यूमरों को वर्तमान दर से 5 पैसे अधिक देने होंगे।

शहरी और ग्रामीण दोनों क्षेत्रों में प्रति यूनिट 5 पैसे बढ़ाया गया है। आयोग ने जेबीवीएनएल के बिजली टैरिफ प्रस्ताव पर जनसुनवाई सहित अन्य औपचारिकताएं पूर्ण करके गुरुवार को रांची स्थित आयोग कार्यालय में आयोग के चेयरमैन और सदस्य ने इसे जारी किया। जेबीवीएनएल ने हलाकि वित्तीय वर्ष 2021-22 के लिए 25 पैसा से लेकर 75 पैसा प्रति यूनिट बढ़ोतरी का प्रस्ताव दिया था। अब तक झारखंड में वित्तीय वर्ष 2019-20 वाला ही बिजली टैरिफ लागू था। वित्तीय वर्ष 2020-21 में आयोग ने कोरोना को देखते हुए



जेबीवीएनएल के बिजली टैरिफ में कोई बढ़ोतरी नहीं की थी। इसके बाद जेबीवीएनएल ने हर साल नवंबर में विभिन्न वित्तीय वर्ष के लिए बिजली टैरिफ बढ़ाने का प्रस्ताव देते रहा। जिसमें वित्तीय वर्ष 2021-22, 2022-23 और 2023-24 का टैरिफ अभी आयोग के पास लंबित है। चूंकि लगातार दो साल तक आयोग पूरी तरह डिफेंक्ट था। इसलिए आयोग ने कोई निर्णय नहीं लिया। इस साल आयोग में चेयरमैन और मेंबर बहाल होने के बाद वित्तीय वर्ष 2021-22 के

बिजली टैरिफ पर आयोग आवश्यक औपचारिकताएं पूर्ण कर नयी बिजली दर जारी कर दिया। वित्तीय वर्ष 2021-22 के टैरिफ जारी होने के बाद नियामक आयोग शेष बचे दो वित्तीय वर्ष 2022-23 और 2023-24 पर जल्द फैसला ले सकता है। 2021-22 का टैरिफ प्रोजेक्ट डेड एकाउंट के आधार पर लिया जा रहा है। जिसमें चूंकि यह 1 जून 2023 से लागू होगा, इसलिए इसमें शेष बचे वित्तीय वर्ष का प्रोजेक्ट एकाउंट का लेखा-जोखा शामिल होगा। जेबीवीएनएल से ऑडिटेड एकाउंट

मांगी गयी है। अगर समय से सही ऑडिटेड एकाउंट मिल गया, तो शेष बचे दो वित्तीय वर्ष के टैरिफ पर कार्यवाही हो सकती है। नहीं तो फिर आयोग जेबीवीएनएल द्वारा इस वर्ष नवंबर में होने वाले वित्तीय वर्ष 2024-25 में दखिल किए जाने वाले नया बिजली टैरिफ को मिलाकर समेकित रूप से फैसला ले सकता है। बताते चलें कि हर वर्ष 30 नवंबर तक नए वित्तीय वर्ष का जेबीवीएनएल के द्वारा बिजली टैरिफ आयोग में फाईल करना अनिवार्य है।

डीवाईएफआई के द्वारा धनबाद डीजीएमएस अधिकारी का किया पुतला दहन

दैनिक शुभ भास्कर शीतल दत्ता वरीय संवाददाता धनबाद झारखंड/ झरिया/ तिसरा- आज दिनांक 1 जून 2023 को कुजामा कोलियरी के प्रांगण में भारत की जनवादी नौजवान सभा डीवाईएफआई के द्वारा आउटसोर्सिंग की दलाली करने के खिलाफ में धनबाद डीजीएमएस अधिकारी का पुतला दहन किया गया। इस अवसर में वक्ताओं ने कहा की कुजामा देव प्रभा आउटसोर्सिंग हैप्पी ब्लास्टिंग किया जा रहा है वह ब्लास्टिंग का पत्थर उड़कर आसपास के बस्तियों में गिर रहा है आउटसोर्सिंग कंपनी द्वारा कुजामा मोहरी बांध जाने वाला सड़क जो जिला परिषद द्वारा निर्मित है लेकिन देखा जा रहा है कि उस



सड़क को पूरा सटाकर काट दिया गया है जबकि माइंस एक्ट के द्वारा पब्लिक सड़क से -45 मीटर की दूरी पर होना चाहिए पर वह नहीं है इस इस मार्ग से सैकड़ों लोग पैदल और मोटरसाइकिल वाहनों से आवागमन करते हैं जो कभी भी दुखद दुर्घटना घट सकती है वही मोहरी बांध मंजू देवी गणेश भुईया आदि के घर के

दीवाल और इलेक्ट्रिक पोल से सटाकर पूरा मिट्टी काट दिया गया है जो कभी भी यहाँ पर भी दुखद घटना घट सकती है बालू गद्दा लिलोरी पतरा बीच मोहल्ले घनी आबादी के बीच से भारी वाहनों का ओबी डीपिंग का काम किया जा रहा है उस रास्ते से सैकड़ों वाहनों का आना जाना लगातार लगा रहता है

परसुडीह में गरजा प्रशासन का बुलडोजर, छोटा गोविंदपुर एरिया से सरकारी जमीन कराया गया अतिक्रमणमुक्त, 16 मकान ध्वस्त



दैनिक शुभ भास्कर, रंजीत राणा ब्यूरो चीफ/ पूर्वी सिंहभूम झारखंड 1 जून 2023- जमशेदपुर के परसुडीह थाना अंतर्गत छोटा गोविंदपुर एरिया के खखड़ीपारा के पास सरकारी जमीन पर अतिक्रमण कर बनाए गए 16 मकानों को प्रशासन ने गुरुवार को तोड़वा दिया।

यह कार्रवाई जिला प्रशासन की ओर से अंचल कार्यालय के चार कर्मियों द्वारा किया गया। अंचल कार्यालय के कर्मियों ने बताया कि परसुडीह के खखड़ीपारा खाता नंबर 239 के प्लॉट नंबर 805 को अतिक्रमण मुक्त कराया गया, जहाँ कुल 16 घरों पर बुलडोजर चला है। कड़ी सुरक्षा के बीच प्रतिनियुक्त दंडाधिकारियों ने यह कार्रवाई की है।

इससे पूर्व अंचल प्रशासन द्वारा घरों को खाली करने की नोटिस दी गयी थी। इसके बावजूद वहां लोगों ने घरों को खाली नहीं किया था। इसके बाद गुरुवार को कार्रवाई करते हुए अतिक्रमित घरों को गिरा कर जमीन को कब्जा मुक्त कराया गया।

जादूगोड़ा के तिलामुड़ा में एलटी लाइन की चपेट में आने से बैल की मौत, 11 हजार वोल्ट करंट प्रवाहित तार की चपेट में आया बैल

दैनिक शुभ भास्कर, रंजीत राणा ब्यूरो चीफ/पूर्वी सिंहभूम झारखंड 1 जून 2023- जादूगोड़ा थाना क्षेत्र के तिलामुड़ा गांव में गुरुवार को स्टे पोल में 11 हजार का करंट प्रवाहित होने से एक बैल की मौत हो गई।



इस बाबत जादूगोड़ा विद्युत प्रमंडल के एस डी ओ प्रशांत राज ने कहा कि सरकारी प्रावधान के तहत पीडित ठाकुर दास महतो को 19 से 25 हजार रुपये के बीच मुआवजा मिलेगी। प्रशांत राज ने बताया कि तिलामुड़ा गांव स्थित स्टे पोल में बैल का पैर फस गया। बैल छूट - पटने के दौरान 11 हजार का

बिजली करंट स्टे पोल से सट गया व बैल की घटना स्थल पर ही मौत हो गई। इस बाबत ग्रामीण वनवाली महतो ने कहा कि जादूगोड़ा बिजली विभाग के एस डी ओ प्रशांत राज ने मुआवजा राशि को लेकर कल

शुक्रवार को कार्यालय में आवेदन जमा कराने का निर्देश दिया, इसके बाद ग्रामीण बैल का अंतिम संस्कार को राजी हुए। प्रशासन की मदद से पोकलेन से गड्ढा कर बैल को दफना दिया गया। यह बैल गांव के ही ठाकुर दास महतो का था।

झापन घाटशिला कॉलेज के प्राचार्य को राजपाल के नाम सौंपा जापन

घाटशिला में कॉमन यूनिवर्सिटी एंट्रेंस टेस्ट रद्द करने के खिलाफ एआईडीएसओ ने मनाया प्रतिवाद दिवस



समस्याओं को अवगत कराते हुए घाटशिला कॉलेज, घाटशिला के प्राचार्य के द्वारा राज्यपाल, मुख्यमंत्री, शिक्षा सचिव एवं कुलसचिव कोल्हान विश्वविद्यालय को जापन सौंपा गया। लोकल कमेटी सचिव किशोर कुमार पाल ने बताया कि वर्तमान वर्ष से कॉमन यूनिवर्सिटी एंट्रेंस टेस्ट परीक्षा के तहत ग्रेजुएशन में नामांकन की प्रक्रिया, आम गरीब मध्यमवर्गीय छात्रों को शिक्षा से वंचित करने का कार्य कर रही है। अधिकतर ग्रामीण क्षेत्रों के छात्र-छात्राओं को सीयूटी की जानकारी नहीं होने के कारण फॉर्म नहीं भर पाए हैं। जो भरे हैं, उन्हें भी परीक्षा देने के लिए अन्य राज्य जाना पड़ रहा

है। जो कि छात्रों के ऊपर आर्थिक बोझ बढ़ा रहा है। वहीं कॉलेजों में इंटरमीडिएट की पढ़ाई को पूरी तरह से बंद करने का निर्देश दिया गया है। हर साल कॉलेजों में हजारों की संख्या में छात्र-छात्राएं इंटर में नामांकन लेते हैं। सरकार द्वारा बिना कोई वैकल्पिक व्यवस्था किए इस तरह का निर्णय लेना शिक्षा एवं छात्र विरोधी है। इससे आम छात्र-छात्राएं एवं कार्यरत शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी भी प्रभावित होंगे। छात्रों को मजबूरन प्राइवेट कॉलेजों की ओर अग्रसर होना पड़ेगा। एआईडीएसओ ने सरकार से मांग किया कि सीयूटी परीक्षा प्रणाली को अखिलंब रद्द किया जाए।

समस्याओं को अवगत कराते हुए घाटशिला कॉलेज, घाटशिला के प्राचार्य के द्वारा राज्यपाल, मुख्यमंत्री, शिक्षा सचिव एवं कुलसचिव कोल्हान विश्वविद्यालय को जापन सौंपा गया। लोकल कमेटी सचिव किशोर कुमार पाल ने बताया कि वर्तमान वर्ष से कॉमन यूनिवर्सिटी एंट्रेंस टेस्ट परीक्षा के तहत ग्रेजुएशन में नामांकन की प्रक्रिया, आम गरीब मध्यमवर्गीय छात्रों को शिक्षा से वंचित करने का कार्य कर रही है। अधिकतर ग्रामीण क्षेत्रों के छात्र-छात्राओं को सीयूटी की जानकारी नहीं होने के कारण फॉर्म नहीं भर पाए हैं। जो भरे हैं, उन्हें भी परीक्षा देने के लिए अन्य राज्य जाना पड़ रहा

नीलम नर्सिंग होम के संचालक डॉक्टर केजरीवाल को डॉक्टर प्रकाश ने किया सम्मानित



दैनिक शुभ भास्कर, साजिद, ब्यूरो चीफ बोकारो (झारखंड)/ गुरुवार को बोकारो जिला के भाजपा के वरिष्ठ नेता डॉक्टर प्रकाश ने चास के नीलम नर्सिंग हॉस्पिटल में चिकित्सक एवं समाजसेवी डॉ रतन केजरीवाल को सम्मानित किया। इस मौके पर डॉ प्रकाश ने कहा कि केंद्र में भाजपा सरकार के 9 वर्ष पुरे हो गए हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि 9 साल में क्या विकास हुआ है आप लोगों तक जा कर बताएं। तथा महिलाओं एवं समाज के प्रबुद्ध व्यक्ति को सम्मान दें। इसी क्रम में आज हम लोग चास नीलम हस्पताल में आकर डॉ रतन केजरीवाल को सम्मानित किए हैं। डॉ रतन केजरीवाल हमेशा लोगों के सुख-दुख में साथ रहते हैं। तथा हॉस्पिटल में जो इलाज कराने आते हैं जिसके पास पैसा नहीं रहता है। उसका निशुल्क इलाज डॉ रतन केजरीवाल करते हैं।

ग्रामीणों की समस्या सुने विधायक की पत्नी तारा देवी



दैनिक शुभ भास्कर, राहुल मोदक, ब्यूरो/धनबाद (झारखंड) 1 जून 2023- सिंदरी विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत गोविंदपुर प्रखंड के उदयपुर पंचायत अंतर्गत करमागोड़ा में जनसमस्या सुनते सिंदरी विधानसभा के विधायक माननीय श्री इंद्रजीत महतो की धर्मपत्नी श्रीमती तारा देवी। ग्रामीणों की सभी समस्याओं का समाधान बहुत जल्द होगा, इसका आश्वासन ग्रामीणों को दिया गया। इस अवसर पर विधायक प्रतिनिधि श्री कुमार महतो, किसान मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य हरिशंकर साव, ग्रामीण शंभू महतो, विनोद महतो, पोखन महतो, जगन राणा, मधुसूदन राणा, नरेश साव, संजय राणा, वासु राणा, रविन्द्र राणा, वंशी राणा, मुस्ली राणा, गिरिश राणा, विष्णू महतो, अर्जुन महतो एवं भारी संख्या में ग्रामीण महिलाएं उपस्थित रहें।

मैट्रिक टॉपर विशाल हांसदा को सम्मानित किया गया



दैनिक शुभ भास्कर, राहुल मोदक, ब्यूरो/धनबाद (झारखंड) 1 जून 2023- बलियापुर प्रखंड के पलानी गांव के छात्र विशाल हांसदा को इस वर्ष मैट्रिक परीक्षा में पूरे जिला में चौथा स्थान प्राप्त करने पर प्रखंड उप

प्रमुख आशा देवी ने आज उनके आवास पर जाकर उन्हें अंग वस्त्र तथा उपहार देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि लगन और मेहनत से किया गया कार्य हमेशा सफल होती है तथा शिक्षा एक ऐसा माध्यम है जिसके द्वारा हम अपने और परिवार के सपनों को पूरा कर सकते हैं। साथ ही आज आकाश इंस्टिट्यूट के तर्फ काउंसलर सोमनाथ राय ने विशाल हांसदा को निशुल्क इंजीनियरिंग कोर्सेज देने का प्रस्ताव दिया। मौके पर उप प्रमुख आशा देवी, पंसस निर्मला देवी, पंसस दिवाकर महतो, पंसस लक्ष्मी नारायण महतो, शिक्षक बासुदेव गोप, स्वप्न कुमार महतो, विश्वजीत महतो, कीनु हांसदा, संजोती देवी, पूर्णिमा देवी, अनामिका हांसदा, हेमंत हांसदा आदि मौजूद थे।

जमीनी विवाद में दो पक्षों में जमकर चले लाठी-डंडे, 70 वर्षीय महिला की सरिया से चोट लगने से हालत नाजुक, चल रहा मायागंज में इलाज



भागलपुर/भागलपुर के बरारी वार्ड नंबर 27 मायागंज मुस्तफापुर में पुरतैनी जमीनी विवाद को लेकर आपस में जमकर लाठी-डंडे लगे, जिसमें 70 वर्षीय एक महिला की सरिया से सिर में प्रहार करने से वह

बुरी तरह घायल हो गई जिसका इलाज मायागंज अस्पताल में चल रहा है, मामला जमीनी विवाद का बताया जा रहा है जिसमें बिना बटवारा के एक पक्ष उस जमीन पर घर बना रहा था वहीं दूसरा पक्ष घर बनाने से मना किया इसी बात को लेकर दोनों में तू तू मैं मैं हुई बात यहां तक आ गई थी दोनों आपस में हाथापाई पर उतर गए और इसी बीच अफजल और अफरोज ने बुरी तरीके से 70 वर्षीय महिला बीवी जोहरा बेगम को घायल कर दिया वहीं मोहम्मद इनाम ने बताया कि अफजल जो मेरा भाई है और अफरोज जो चचेरा बहनोई है दोनों हम लोगों के जानी दुश्मन बन गए हैं अगर जमीन का बंटवारा सही से हो जाए तो शायद यह नौबत ही नहीं आएगी वहीं उन्होंने यह भी बताया कि सीईओ के द्वारा घर बनाने से मना भी किया गया था

पॉलिटेक्निक कॉलेज का वार्षिकोत्सव उद्‌घाटन-2023 का हुआ आयोजन

दैनिक शुभ भास्कर जिला ब्यूरो प्रमोद कुमार । मोतिहारी, पू0च0। पॉलिटेक्निक कॉलेज मोतिहारी का वार्षिकोत्सव उद्‌घाटन - 2023 का आयोजन सोमवार को संध्या कॉलेज परिसर में हुआ। कार्यक्रम का उद्घाटन बिहार सरकार के विधि मंत्री डा. शमीम अहमद ने दीप प्रज्वलित कर किया। मौके पर उपस्थित छात्रों को संबोधित करते हुए डा. अहमद ने कहा कि छात्र किसी भी समाज, राज्य और राष्ट्र की असल पूंजी होते हैं। इनके विकास में छात्रों की भूमिका अहम होती है। ऐसे में स्टूडेंट्स में कॉम्पिडेंस बेहद जरूरी है। कॉम्पिडेंस की बढ़ोतरी ही सफलता के शिखर तक पहुंचना संभव है। वहीं कल्याणपुर विधायक सहर राजद के जिलाध्यक्ष मनोज यादव ने छात्रों को ठेठ भोजपुरिया अंदाज में संबोधित करते हुए कहा कि सफल प्रोफेशनल बनने के लिए आकारात्मक विचार त्याग करना जरूरी है। सुगौली विधायक ई. शशिभूषण सिंह ने छात्रों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि वे पॉलिटेक्निक के छात्र रहें हैं। पॉलिटेक्निक में अवसर की कमी नहीं है। मौके पर विधि मंत्री ने राज्यस्तर पर आयोजित हैकेथॉन कार्यक्रम प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों को मोमेंटो व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। वहीं वार्षिकोत्सव पर आयोजित क्रिकेट, वॉलीबॉल, कबड्डी, स्लो साईकिल रेस, क्रिक, पेंटिंग व स्केचिंग प्रतियोगिता के सफल प्रतिभागियों को भी पुरस्कृत किया गया। उद्घाटन सत्र के बाद कॉलेज के छात्र छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम के दौरान एक से बढ़कर एक नृत्य प्रस्तुत कर कार्यक्रम को ऊंचाइयों प्रदान कीं। मौके पर मोतिहारी अभियंत्रण महाविद्यालय के प्राचार्य डा. अभय कुमार झा, राजकीय पॉलिटेक्निक कॉलेज मुजफ्फरपुर के प्राचार्य डा. वरुण कुमार के अलावा इलेक्ट्रॉनिक्स विभाग के विभागाध्यक्ष डा.मो. सनाबर आलम, डा.स्मृति रतन, डा. मो. अबुल कलाम आजाद, प्रो. राणा रणधीर प्रताप, प्रो. जयंत राज, प्रो. गोविन्द साह, डा. प्रियंवदा, प्रो. नवीन कुमार, प्रो. जसदेव कुमार राम, वरीय अनुदेशक अशोक कुमार गौतम आदि मौजूद थे। धन्यवाद जापन कॉलेज के प्राचार्य डा. फजले सरवर ने किया।

खास खबर

कोऑपरेटिव बैंक परिसर में मासिक बैठक का आयोजन



पाकड़- पाकड़ स्थित कोऑपरेटिव बैंक परिसर में गुरुवार को झारखंड राज्य सहकारी बैंक रांची के निदेशक मुन्नी रजक की अध्यक्षता में मासिक बैठक की गई। बैठक से पूर्व मुख्य अतिथि निदेशक

पार्श्वद मुन्नी रजक को सहकारिता पदाधिकारी रामनाथ प्रसाद दास एवं झारखंड स्टेट कोऑपरेटिव बैंक के पाकड़ शाखा प्रबंधक शुद्ध सत्व मंडल ने संयुक्त रूप से पौधा भेंट कर स्वागत किया। जिला सहकारिता पदाधिकारी रामनाथ प्रसाद दास ने बताया कि सहकारी बैंक जैसे वित्तीय सहायता प्रदान करने वाली संस्था के साथ प्रशासनिक समन्वय स्थापित करते हुए सहकारिता विभाग से निबंधित इकाई लैम्पस व पैक्सो को उनके विभिन्न उद्देश्य के क्रियान्वयन में अपेक्षित सहयोग प्रदान किया जाना तथा मासिक बैठक आयोजन कर विचार विमर्श कर समस्याओं का निदान व विभाग के वरीय पदाधिकारियों का ध्यानाकर्षण किया जाना मूल उद्देश्य है। वही सहकारी बैंक रांची के निदेशक मुन्नी रजक ने बताया कि सहकारिता से संबंधित गतिविधियों को बढ़ावा देने एवं कौशल विकास हेतु तत्पर हू। बैंक एवं लैम्पस से संबंधित जो भी समस्याएं को सुना जल्द ही इसके समाधान हेतु कार्यवाही की जाएगी। मौके पर जिला अंकेक्षण पदाधिकारी, सहकारिता प्रसार पदाधिकारी कार्यालय जिला सहकारिता पदाधिकारी रंजीत कुमार, प्रखंड सहकारिता प्रसार पदाधिकारी पाकड़, साधन बजरौ, मनीरल इस्लाम समेत दर्जनों लैम्पस के सदस्य सचिव मौजूद रहे।

डीसी ने अवैध परिवहन के रोकथाम को महेशपुर अंचल के बासमती पुल के पास की औचक छापेमारी



पाकड़-जिले में अवैध परिवहन, अवैध खनन, अवैध भंडारण पर पूरी तरह से रोक लगाने एवं दोषियों पर कड़ी कार्रवाई करने के उद्देश्य से गुरुवार को उपायुक्त वरुण

रंजन व खनन टास्क फोर्स टीम के द्वारा संयुक्त रूप से महेशपुर अंचल अंतर्गत बासमती पुल के पास औचक छापेमारी की गई। उपायुक्त वरुण रंजन व खनन टास्क फोर्स टीम द्वारा अवैध रूप से बालू से लदे 7 ट्रैक्टरों को जप्त कर महेशपुर थाना को सुपुर्द किया गया। उपायुक्त ने गाड़ियों के ऊपर राजसूत करने की कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किया। उपायुक्त वरुण रंजन ने सभी अधिकारियों को निर्देशित किया कि सभी आपसी समन्वय स्थापित कर अवैध परिवहन कर रहे गाड़ियों को जाँच करे। अवैध ढुलाई पर अंकुश लगाने हेतु टीम वर्क के रूप में कार्य करें, ताकि त्वरित व विधि सम्मत कार्रवाई किया जा सके। इस छापेमारी अभियान में अनुमंडल पदाधिकारी हरिवंश पंडित, जिला आपूर्ति पदाधिकारी संजय कुमार दास, जिला स्थापना उप समाहर्ता विकास कुमार त्रिवेदी, महेशपुर अंचलाधिकारी रितेश जयसवाल, अमड़ापाड़ा अंचलाधिकारी कुमार देवेश द्विवेदी एवं एसएमपीओ पवन कुमार समेत अन्य शामिल थे।

शिक्षक की सेवानिवृत्ति पर विदाई समारोह आयोजित



गावां, गिरिडीह/मॉडल स्कूल गावां के प्रभारी प्रधानाचार्य टेकनारायण प्रसाद यादव की सेवानिवृत्ति के अवसर पर गुरुवार को विदाई समारोह का

आयोजन नीमाडीह दुर्गा मंडप के प्रांगण में आयोजन किया गया था। जिसमें मुख्यरूप से धनवार के पूर्व विधायक राजकुमार यादव विशिष्ट अतिथि पुलिस इंस्पेक्टर निरंजन कुमार उपस्थित थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता सीआरपी अजय कुमार पंडित जबकि संचालन आलोक कुमार ने किया। मौके पर कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक ने कहा कि श्री यादव सिर्फ शिक्षक ही नहीं एक अभिभावक की भूमिका में विद्यालय को प्रारंभ से सींचा है। इनमें कभी अहंकार नहीं देखा गया। वहीं उम्मीद जतायी कि सेवानिवृत्ति के पश्चात भी इनका जुड़ाव विद्यालय से आगे भी जारी रहेगा। मौके पर अवकाशप्राप्त शिक्षक श्री यादव भी भाव विह्वल दिखे। उन्होंने कहा कि विगत 35 वर्षों से विद्यालय से जुड़े होने के कारण काफी अपनापन महसूस करता रहा हूँ ऐसे रोक पाना संभव नहीं होगा। वहीं विदाई स्वरूप उन्हें शॉल सहित अंगवस्त्र आदि भेंट किये गये। इसके साथ ही अन्य विद्यालयों के द्वारा भी उन्हें उपहार भेंट किये गये। इतना ही नहीं दर्जनों छात्रों ने भी अपने गुरु को भेंट समर्पित किया।

एम्स कैंसर विशेषज्ञ ने मशरक मे चलाया जागरूकता अभियान, कैंसर हारेगा बिहार जीतेगा -डॉ जगजीत पांडेय



दैनिक शुभ भास्कर /मशरक/सारण /धर्मेश्वर सिंह/ मशरक (सारण) मशरक छपरा रोड स्थित भाजपा के वरिष्ठ नेता कुमार रजनीश उर्फ झुना पांडेय के आवास पर कैंसर सर्जरी विभाग एम्स पटना के विभागाध्यक्ष डॉ जगजीत कुमार पांडेय ने कैंसर हारेगा बिहार जीतेगा अभियान के तहत जागरूकता कैम्प का आयोजन किया। मौके पर वरिष्ठ भाजपा नेता कुमार रजनीश उर्फ झुना

पांडेय ने डॉ जगजीत कुमार पांडेय का अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। मौके पर उन्होंने बताया कि कैंसर हारेगा बिहार जीतेगा के तहत जागरूकता का मुख्य उद्देश्य लोगों को कैंसर की रोकथाम, पहचान और उपचार के बारे में शिक्षित और प्रेरित करना है। उन्होंने कहा कि दुनिया भर में मौत का दुसरा प्रमुख कारण कैंसर है। कैंसर से हर साल करीब 10 मिलियन लोगों की जान जाती है।

हम 40 प्रतिशत मौतों को लाइफस्टाइल में बदलाव, रेगुलर चेकअप, शुरुआती पहचान व उपचार के जरिए रोक सकते हैं। इस अवसर पर डॉ.जगजीत कुमार पांडेय ने कहा कि कैंसर से बचाव के लिए जन जागरूकता अभियान उनके द्वारा लगातार चलाया जा रहा है, जिसमें कैंसर के मरीजों का निःशुल्क इलाज के बारे में बताया जाता है। 18 वर्ष से ऊपर की महिलाओं में स्तन कैंसर

अथवा 30 से 60 उम्र वाली महिलाओं में बच्चेदानी में कैंसर बहुत ही सामान्य समस्या है। ऐसे में महिलाओं को भी नियमित रूप से जांच करानी चाहिए। ताकि समय पर इसका पता चल सके। उन्होंने बताया कि इसके लिए महिलाओं को जागरूकता पर भी पूरा जोर दिया जा रहा है। खासकर ग्रामीण क्षेत्र की महिलाएं अपने स्वास्थ्य को लेकर ज्यादा लापरवाह होती हैं। जब मामला गम्भीर होता है तब वे डॉक्टर की मदद लेती हैं। वही उन्होंने कहा कि बिहार में मुख के कैंसर का प्रमुख कारण तंबाकू उत्पादों का सेवन करना है। समय पर जांच होने से कैंसर जैसे रोग से बचाव किया जा सकता है। जागरूकता के अभाव में लोग समय पर जांच नहीं कराते हैं। जिसके कारण समय पर रोग का पता नहीं चल पाता है और यह गंभीर रूप ले लेता है। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य खासकर ग्रामीण इलाकों में लोगों को कैंसर के प्रति जागरूक करना है।

रिया विद्यालय में दूसरी और राज्य में छठी पोजीशन लाकर पाकड़ का नाम किया रोशन



पाकड़। परिश्रम का ही दूसरा नाम सफलता है। हमने कल या प्रिया भगत की जानकारी दी थी। किंतु आगे एक और होनहार बालिका रिया भी है।

यह बचपन से ही मेधावी है।

12वीं कॉमर्स की रिजल्ट में रिया का नाम भी पाकड़ में चर्चा का विषय है। झारखंड बोर्ड के 12वीं के रिजल्ट में रिया अपने विद्यालय में द्वितीय स्थान एवं राज्य में छठा रैंक प्राप्त किया है। रिया भी जौदो इंटर कॉलेज पाकुर से है।

रिया तिथानी झारखंड में 6th रैंक लाकर पाकड़ का नाम गौरव किया है। रिया बचपन से ही बड़ी मेहनती रही है। वे सन जोसेफ में कक्षा 1 से ही प्रथम स्थान प्राप्त करती रही है। इसका सबसे बड़ा उदाहरण है संत जोसेफ विद्यालय के फादर ने कक्षा तीन से कक्षा 5 में डबल प्रमोशन देकर इन्हें सम्मानित किया

है। साथ ही साथ संत जोसेफ विद्यालय में लगातार 10 साल तक 100 प्रतिशत उपस्थिति के साथ इन्होंने शानदार रिकॉर्ड स्थापित किया था।

10वीं परीक्षा में शानदार सफलता के बाद इनके माता-पिता की इच्छा डॉक्टर बनाने की थी। किंतु रिया का जुनून सीए करने को है। रिया तिथानी ने अपने बलबूते पर झारखंड में छठी रैंक हासिल किया। उन्होंने जौदो इंटरमीडिएट कॉलेज में अपना नामांकन लिखवाया।

रिया अपनी सफलता में अपने माता-पिता और गुरु विनोद तीर्थनी शामिल की हैं। वैसे विनोद तीर्थनी

इनके ही पिता हैं और गुरुजी भी हैं। रिया तिथानी के पिता विनोद तीर्थानी का कहना है कि रिया बहुत ही मेहनती लड़की है और यह निश्चित ही अपने मुकाम को हासिल कर लेगी।

बचपन से ही यह बहुत परिश्रमी है और साथ ही साथ जुनून को पूरा करने में हमेशा ही सफल रही है। इनकी माता पायल तीर्थानी जी का कहना है की रिया तिथानी ने अपने विद्यालय का अपने शहर का और अपने परिवार का नाम रोशन किया है।

यदि सभी का आशीर्वाद रहा तो बच्ची शहर जिला राज्य और देश के लिए अवश्य नाम रोशन करेगी।

विधायक दिनेश मरांडी ने अमड़ापाड़ा प्रखंड के विभिन्न गांव का किया दौरा



पाकड़। लिट्टीपाड़ा विधानसभा क्षेत्र के माननीय विधायक दिनेश मरांडी अमड़ापाड़ा प्रखंड अंतर्गत विभिन्न गांवों का दौरा कर पार्टी के कार्यकर्ताओं व आम लोगों से मिले। वही विधायक दिनेश मरांडी ने पहले तो कार्यकर्ताओं का कुशलक्षेम पूछा तत्पश्चात ग्रामीणों से राज्य के मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के नेतृत्व वाली सरकार द्वारा चलाई जा रही जन कल्याणकारी योजनाओं द्वारा मिलने वाली सुविधाओं से संबंधी जानकारी ली। विधायक दिनेश मरांडी ने

ग्रामीणों से अपने क्षेत्र से संबंधित समस्याओं को भी रखने को कहा जिसको सुन ग्रामीणों ने पेयजल, बिजली व आवास संबंधी शिकायतें रखीं।

विधायक दिनेश मरांडी ने उपरोक्त शिकायतों के निराकरण हेतु संबंधित अधिकारियों को सख्त निर्देश देते हुए त्वरित समाधान करने को कहा। क्षेत्रभ्रमण के पश्चात विधायक दिनेश मरांडी ने अमड़ापाड़ा प्रखंड कार्यालय स्थित प्रखंड बीस सूत्री कार्यालय का उद्घाटन फीता काटकर

व नारियल फोड़कर किया।

विधायक दिनेश मरांडी ने कहा कि इससे यहाँ के आम लोगों को अपनी शिकायत व समस्या रखने में आसानी होगी साथ ही साथ उनका निदान भी जल्द से जल्द होगा। विधायक दिनेश मरांडी के प्रखंड कार्यालय पहुंचने पर प्रखंड विकास पदाधिकारी सह अंचलाधिकारी कुमार देवेश द्विवेदी ने पुष्पगुच्छ देकर उनका स्वागत किया।

मौके पर प्रखंड बीस सूत्री अध्यक्ष सह विधायक प्रतिनिधि भीमसेन हेन्ड्रम, प्रखंड बीस सूत्री उपाध्यक्ष सज्जद अंसारी, जिला सदस्य सह प्रखंड उपाध्यक्ष संतोष भगत, वरिष्ठ कार्यकर्ता तनवीर अली, सनातन सोरेन, इमरान अंसारी, श्यामलाल हांसदा, इस्लाम अंसारी, अजित कुमार, थॉमस मुर्मू सहित अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

तीन दिवसीय जैविक कृषि प्रशिक्षण कार्यक्रम संपन्न



पाकड़- हिरणपुर (पाकड़) झारखंड स्टेट लाइवलीहुड प्रमोशन सोसाइटी पाकड़ के सौजन्य से जिले के हिरणपुर प्रखंड में स्थित उन्नति आजीविका संसाधन केंद्र में गुरुवार को तीन दिवसीय जैविक कृषि प्रशिक्षण कार्यक्रम संपन्न हुआ। प्रशिक्षण में आजीविका कृषक सखीयो को बीजोपचार के अंतर्गत बीजामृत, नमक घोल परीक्षण, कच्चे दूध से बीजोपचार कीट नियंत्रण एवं प्रबंधन के अंतर्गत निमास्त्र, ब्रूत्यास्त्र, अग्नेस्त्र, खट्टा मत्सु घोल, नौबू अंडे की दवा, बेलपत्र और करंज का काढ़ा तथा जैव वर्क के अंतर्गत घन जीवामृत, संजीवनी खाद, चुना से उपचार आदि बनाने की विधि, प्रयोग करने की विधि का प्रशिक्षण दीदियो को मिला।

जिले भर में मनाया गया प्रधानमंत्री आवास लाभुक दिवस सुनी गई प्रधानमंत्री आवास लाभुको की समस्या



पाकड़-ग्रामीण विकास विभाग झारखंड सरकार के निदेशानुसार जिले के सभी पंचायत में गुरुवार को प्रधानमंत्री आवास लाभुक दिवस मनाया गया। उपायुक्त श्री वरुण रंजन के निर्देश पर प्रधानमंत्री आवास लाभुक दिवस के अवसर पर जिला के विभिन्न पंचायत में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में पंचायत स्तर के चिन्हित लाभुकों के साथ बैठक कर उनके साथ आवास निर्माण में हो रही समस्याओं की जानकारी प्राप्त कर 30 जून तक आवास निर्माण पूर्ण करने का निर्देश दिया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ 11 मई से किया गया था, जो 30 जून तक प्रत्येक गुरुवार को पंचायत सचिवालय में आयोजित की जाएगी। ज्ञातव्य है कि बीते दिनों राज्य सरकार के सचिव, ग्रामीण विकास विभाग की अध्यक्षता में प्रधानमंत्री आवास योजना- ग्रामीण की समीक्षा की गई थी जिसमें पाया गया कि इस योजना अंतर्गत अभी भी राज्य में 1,11,859 इकाई आवास लांबित है, जिसे 30 जून 2023 तक पूर्ण कराया जाना है। निर्धारित तिथि तक आवास पूर्ण कराने के क्रम में निर्माण कार्य में हो रही सभी समस्याओं का त्वरित निष्पादन हेतु ग्रामीण विकास विभाग द्वारा निर्णय लिया गया कि 30 जून 2023 तक अभियान के तहत 11 मई से लेकर प्रत्येक गुरुवार को संपूर्ण झारखंड में एक साथ प्रधानमंत्री आवास लाभुक दिवस मनाया जाएगा। आवास दिवस का स्तोत्र होगा -आपकी समस्याओं का होगा समाधान, अब नहीं होगा कोई परेशान-। कार्यक्रम में जिला स्तरीय पदाधिकारी, प्रखंड स्तरीय पदाधिकारी, प्रधानमंत्री आवास योजना के जिला समन्वयक, प्रखंड विकास पदाधिकारी, संबंधित पंचायत के मुखिया, पंचायत कर्मी समेत पीएम आवास योजना ग्रामीण के कई लाभुक उपस्थित थे।

कांग्रेस नेता ने चलाया कई गांवों में जनसम्पर्क अभियान



पाकड़। गुरुवार को हिरणपुर प्रखंड के बाबूपुर रामकुड़ा बिड़ामारा धनबाद सहित कई गांवों का दौरा कांग्रेस नेता पूर्व सैनिक राफा हेन्ड्रम ने कर आस लोगों को कांग्रेसी विचारधारा से अवगत कराया साथ ही देश के लिए कांग्रेस नेता राहुल गांधी लड़ाई की बीड़ा उठाया। श्री हेन्ड्रम ने कहा की राहुल गांधी ने नफरत को हराने के लिए मोहब्बत का पैगाम दे रहे हैं। कांग्रेस का जिस राज्य में पूर्ण बहुमत की सरकार है बहा युवाओं किसान मजदूर महिलाओं के लिए काम कर रहे है। साथ ही बिड़ामारा में ग्रामीणों ने बताया कि एक वर्ष से ट्रांसफार्मर खराब है लग नहीं रहा तो कांग्रेस नेता राफा हेन्ड्रम ने बिजली विभाग के नाम आवेदन ग्रामीणों से लिया और जल्द ही ट्रांसफार्म लवाने के वादा किया। कांग्रेस नेता राफा हेन्ड्रम ने कहा कि भविष्य में अगर इस क्षेत्र का प्रतिनिधित्व का मौका मिला तो यहाँ के बच्चे पाकड़ रांची या अन्य जगह शिक्षा हासिल करने बाहर नहीं जाएगा। पानी की जो समस्या है उसपर भी विभाग से बात कर समाधान का प्रयास किया जाएगा। ग्रामीणों ने कहा कि नेता वोट लेने आते है लेकिन हमलोगों का सुनने वाला कोई नहीं है।इसपर श्री हेन्ड्रम ने कहा कि हमारे नेता राहुल गांधी का साफ कहना है कि आमलोगो से अधिक से अधिक जुड़े और आमलोगों के काम करे।

सुमित ने रक्तदान कर बचाया 46 वर्षीय मरीज की जान



पाकड़- सत्य सनातन संस्था के सक्रिय सदस्य व हिरणपुर निवासी सुमित भगत ने नगर के छोटी अलीगंज निवासी 46 वर्षीय अमित साहा को गुरुवार को पुराना अस्पताल स्थित रक्तक्षोष में पहुंच कर रक्तदान कर जान बचाई है। संस्था के संयुक्त सचिव अजय भगत ने बताया अमित साहा जिनको किडनी के बीमारी हो जाने के कारण तबियत खराब हो गया उनको इलाज के लिए सोनाजोड़ी स्थित सदर अस्पताल में चिकित्सालय में इलाज करने के लिए भर्ती कराया गया, जहाँ चिकित्सकों ने रक्त चढ़ाने का सलाह दिया। उक्त मरीज के पुत्री ने संस्था के सचिव चंदन प्रकाश से संपर्क किया, संस्था ने रक्त की महत्व को समझते हुए, संस्था के सक्रिय सदस्य व हिरणपुर निवासी सुमित भगत से संपर्क किया, सुमित भगत ने बिना समय वगैरे रक्तक्षोष में आकर अपना रक्तदान किया, रक्त मिलने पर मरीज की पुत्री ने संस्था और रक्तदाता को धन्यवाद दिया। रक्तदाता ने कहा कि रक्तदान करके देखिए अच्छा लगता है, इससे किसी का जान बचाने का सौभाग्य प्राप्त होता है इससे बढ़कर और क्या चाहिए। मौके पर संस्था के सक्रिय सदस्य विशाल भगत, सहदेव भगत, कर्मचारी - नवीन कुमार, पियूष कुमार, सहित अन्य उपस्थित थे।

नेशनल कॉलेज भागलपुर की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर परिचर्चा आयोजित



भागलपुर /बिहार/ आज दिनांक 31 मई 2023 को भागलपुर नेशनल कॉलेज भागलपुर की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर महाविद्यालय के शिक्षक प्रकोष्ठ में एक परिचर्चा आयोजित की गई, जिसमें महाविद्यालय के लगभग सभी शिक्षकों और स्वयंसेवकों ने भाग लिया। आयोजन के पश्चात सभी सम्मिलित सदस्यों ने तंबाकू रहित जीवन शैली को समाज में प्रोत्साहन देने हेतु शपथपूर्वक घोषणा की। कार्यक्रम के अंत में सभी शिक्षकों और स्वयंसेवकों ने महाविद्यालय परिसर में सामूहिक रूप से तंबाकू के पुष्प को जलाते हुए प्रतीकात्मक रूप से तंबाकू सेवन का विरोध जताया।

कपिलो पंचायत में मनाया गया प्रधानमंत्री आवास लाभुक दिवस



बिरनी, गिरिडीह/ बिरनी प्रखण्ड अंतर्गत ग्राम पंचायत कपिलो के पंचायत सचिवालय में राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित मुखिया मुकेश यादव के अध्यक्षता में प्रधानमंत्री आवास लाभुक दिवस मनाया गया विदित हो कि प्रत्येक गुरुवार को राज्य सरकार के आदेशानुसार लांबित पड़े प्रधानमंत्री आवास को पूर्ण कराने हेतु लाभुकों को प्रेरित करने के लिए यह कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। आज पंचायत भवन कपिलो में जिला प्रतिनियुक्त एन आर ई पी के सहायक अभियंता नरेश कुमार ने उपस्थित लाभुकों को प्रेरित करते हुए कहा कि जल्द से जल्द अपना अपना प्रधानमंत्री आवास को पूर्ण करने का निर्देश दिया। उपस्थित लांबित आवास के लाभुकों ने भी आश्चर्य किया कि अब विलंब नहीं होगा जल्द ही हम अपने आवास को पूर्ण कर लेंगे। मौके पर प्रधानमंत्री आवास के बिरनी प्रखण्ड समन्वयक अजीत कुमार, पंचायत सचिव पुरन, मांझी, पंचायत सचिवालय स्वयंसेवक सूरज कुमार मोदी, लता कुमारी, वार्ड सदस्य प्रतिनिधी जाकिर अंसारी, लाभुक पणू दास, भीम दास, मसोमत किरण, सुगिया देवी, रुकसाना खातून, आशा देवी, देवती देवी, जगदीश सिंह, मुरली सिंह सहित समाज सेवी तुलसी यादव, चंदन बजरौगी, आदित्य साव, इत्यादी उपस्थित थे।

लॉटरी 5 साल पहले क्या था रिक्की और आज क्या है

प्रतिबंधित लॉटरी के खेल में माहिर रिक्की और सलीम का पाकड़ के गली मोहल्लों में है दबदबा



पाकड़-पाकड़ जिले के रेलवे फाटक में लॉटरी का प्रचलन जोरों पर है, साथ ही 3 लोगों ने एक साथ पाकड़ बाजार सहित आसपास के जोड़ी बनाकर पाकड़ रेलवे फाटक में अपना अच्छा खासा पकड़ बना रखा है, सोनू, असलम और मुस्ताक संरक्षण दे रहे हैं इन लोगों को रिक्की, पाकड़ बाजार सहित आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों में भी दिखाई देने लगा है, एटीएम लॉटरी का कारोबार,

मुस्ताक द्वारा थड़तले से चल रहा है, कागज की छपाई कर लॉटरी माफिया मुस्ताक अंसारी हो रहे हैं मालामाल, लॉटरी टिकट माफियाओं का बेरोकटोक आवागमन है जिसका लाभ पश्चिम बंगाल व पाकड़ के लॉटरी टिकट माफियाओं को मिलता है।

जानकारों का माने तो पाकड़ जिले के स्थानीय माफियाओं को मुस्ताक अंसारी व्यक्ति अपने शरण में लेकर रोज एक नया नया लॉटरी बेचने वाले को पैदा कर रहे है जो बेरोजगार युवको को लॉटरी टिकट से करोड़ो रुपया कमाने हसीन सपना दिखाकर खुद रुपया कमाकर लाल हो रहे है। इस थंधे में इन दिनों पड़े लिखे

बेरोजगार युवको को लॉटरी माफिया रिक्की द्वारा टारगेट किया जाता है, इस कारोबार में युवको को जोड़कर ग्रामीण व शहरी क्षेत्र में साइकिल व मोटर साइकिल से लॉटरी टिकट के साथ भेजा जाता है। इसमें तय की गई एक मोटी रकम दिया जाता है। थंधे में जुड़ने के बाद इन युवको द्वारा मजदूर व गरीब तबके के लोगो को हसीन सपना दिखाकर टारगेट किया जाता है। जानकारों का माने तो पाकड़ जिला के प्रखंड में दर्जनों रिक्की जैसे लोग इस अवैध लॉटरी टिकट के कारोबार में जुड़े है, जो प्रतिदिन गरीबो के तिजोरी में जमा की गई भविष्य की जमा पूंजी को हसीन सपना दिखाकर गरीबों का पैसा उनकी जेब से निकाल लेते है।

खास खबर

गोड़िया में 66 लाभुकों का बना गोल्डन कार्ड

दैनिक शुभ भास्कर/सुष्मिता कुमारी/नाला (जामताड़ा)/आयुष्मान भारत के तहत गोड़िया कलस्टर में कुल 66 लाभुकों को गोल्डन कार्ड बनाया गया। इस अवसर पर ऑपरेटर तथा सहिया साथी सोनाली माजी, सेविका सहित अन्य स्वास्थ्य कर्मियों के सहयोग से कुल 66 लाभुकों का गोल्डन कार्ड बनाया गया। बताया जाता है कि भारत सरकार द्वारा योजना के तहत 5 लाख की स्वास्थ्य बीमा कवरेज की जा रही है इस अवसर पर काफी संख्या में गोल्डन कार्ड बीमा से लाभान्वित होने को लेकर ग्रामीणों की भीड़ देखी गई। मालूम हो कि इन दिनों हर जगह स्वास्थ्य विभाग के द्वारा शिविर लगाया जा रहा है।

जगन्नाथपुर गांव के किसान जगत गोराई ने बंजर जमीन पर उपजाया केला और आम



दैनिक शुभ भास्कर /मनीष बरणवाल / जामताड़ा /नाला प्रखंड के जगन्नाथपुर गांव के किसान जगत गोराई युवाओं के लिए प्रेरणा का श्रोत है। उसके द्वारा डेढ़ एकड़ में आम बागवानी प्रारंभ की गई थी जो कि आज उसके कठिन लान और मेहनत के बल पर पौधे अब वृक्षों में तब्दील हो गये हैं। जगन्नाथपुर गांव निवासी जगत गोराई ने संसाधनों की कमी के बावजूद भी अपने लान और कठोर मेहनत से खुद आत्मनिर्भर बन लोगों को भी बागवानी के माध्यम से लोगों को कृषि कार्य में प्रेरित किया है। आसपास के किसानों के लिए जगत गोराई ने बहुत बड़ी मिसाल कायम किया है क्योंकि इस क्षेत्र के अधिकतर जमीन बंजर है और बंजर भूमि में इस तरह के खेती कर दिखाना काबिल ए तारीफ है। अपने इस कठोर परिश्रम से सालाना लाखों रुपए कमा रहे हैं। कठोर परिश्रम और सच्चे लान से लगभग 300 आम और 250 केले के फलदार पौधे लहलहा रहे हैं। जगत गोराई के इस आम बागवानी में मालदा, गुलाब खास, भीमसागर, दुधिया, मल्लिका, जरदालू, स्वर्णरेखा, अम्रपाली, लंगड़ा जैसे विभिन्न उन्नत प्रजाति के पौधे हैं।

मधुपुर महाविद्यालय के शिक्षकेतर अनुबंध कर्मचारी संघ ने आउटसोर्सिंग बहाली का किया विरोध



दैनिक शुभ भास्कर/संवाददाता/मधुपुर/ देवघर/मधुपुर महाविद्यालय के शिक्षकेतर कर्मचारी (अनुबंध) की एक बैठक संघ के सचिव कुंदन कुमार की अध्यक्षता में आयोजित की गई। मधुपुर महाविद्यालय में जो कर्मचारी विगत 15 वर्षों से अपना सेवा देते आ रहे हैं, उनके रहते हुए विश्वविद्यालय के द्वारा मनमाने ढंग से आउटसोर्सिंग के रूप में प्रत्येक महाविद्यालय में 2 कर्मचारी की प्रतिनियुक्ति कर दी गई है। जिससे अनुबंध कर्मचारियों में रोष है। वे खुद को दरकिनार किए जाने की शंका जाहिर कर रहे हैं। महाविद्यालय अनुबंध कर्मचारी संघ के अध्यक्ष अंशु श्रीवास्तव ने कहा कि माननीय सर्वोच्च न्यायालय के द्वारा यह आदेश जारी किया गया था कि जो भी कर्म 10 वर्षों से सेवा देते आ रहे हैं उन कर्मचारियों का नियमितकरण होना चाहिए। ऐसे में हम लोगों को दरकिनार करते हुए नए तरीकों से मेसर्स एपेंड टेक्नोलॉजी प्राइवेट लिमिटेड कंपनी के माध्यम से आउटसोर्सिंग के तहत बहाली करना कहीं तक उचित है। इसी को लेकर महाविद्यालय के सभी अनुबंध शिक्षकेतर कर्म पुरजोर विरोध किये हैं। आज के बैठक में सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया गया सभी कर्मचारी इस बहाली का विरोध करेंगे एवं एक दिवसीय धरना पर बैठेंगे और आगे जब तक विश्वविद्यालय अपने फैसले को वापस न ले ले, तब तक काला बिल्ला लगाकर महाविद्यालय में काम करेंगे। मौके पर संघ के उपाध्यक्ष टुनटून साव, उपाध्यक्ष प्रियतोष लाला, विश्वजित मिश्रा, अमर नाथ मिश्रा, वसीम अहमद, सुनील कुमार सिंह, किशोर यादव, कैलाश मंडल, आदित्य कुमार सिंह, मुकेश यादव, छोटू हरि, दीपक राम, पलटन हांसदा, छोटू हरि, मुन्ना टुडू, सुमन देवी, पूनम देवी समेत कई कर्मचारी मौजूद थे।

ललिता सिंह चौहान, अमित दांगी सहित विभिन्न दलों से आए सैकड़ों लोग हुए भाजपा में शामिल

भाजपा लोकतांत्रिक पार्टी, अन्य दलों में एक राजा शेष गुलाम- सम्राट चौधरी



पटना, 1 जून। बिहार भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्यालय में गुरुवार को आयोजित मिलन समारोह में विभिन्न दलों से आए सैकड़ों लोगों ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। भाजपा की सदस्यता ग्रहण करने वालों में महिलाओ की संख्या सबसे अधिक रही।

भाजपा की सदस्यता ग्रहण करने वालों में महिला उद्यमी पूर्व एनसीपी महिला मोर्चा प्रदेश अध्यक्ष ललिता सिंह चौहान, गया जिला जदयू के उपाध्यक्ष अमित दांगी सहित सैकड़ों लोगों को पार्टी में स्वागत करते हुए प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने कहा कि भाजपा लोकतांत्रिक पार्टी है और वह गरीबों की चिंता करती है, जबकि अन्य दलों में एक राजा है और शेष गुलाम हैं। उन्होंने कहा कि

भाजपा के कई अध्यक्ष बने लेकिन राजद में आज तक एक ही अध्यक्ष रहे। इधर, जदयू में भी एक राजा है और शेष गुलाम हैं, जिसमें एक व्यक्ति अपने पॉकेट से राष्ट्रीय अध्यक्ष और प्रदेश अध्यक्ष निकालते रहते हैं। विधान परिषद में विरोधी दल के नेता श्री चौधरी ने भाजपा में आए लोगों का स्वागत करते हुए कहा कि 9 साल से गरीबों की चिंता करने वाले प्रधानमंत्री है। वे गरीबों की खाने की चिंता कर रहे तो खाना बनाने की चिंता और बहनों के लिए इज्जत घर एक- एक घर तक पहुंचाने की चिंता कर रहे। उन्होंने कहा कि देश श्रेष्ठ होगा तो बिहार भी श्रेष्ठ करने का काम हम करेंगे। उन्होंने कहा कि 2024 में लोकसभा की 40 में से 40 सीटों

को लेकर फिर से नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में सरकार बनाने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि बिहार में भाजपा ने लालू प्रसाद, नीतीश कुमार को कंधे पर बैठकर सत्ता तक पहुंचाया। लेकिन अब भाजपा कार्यकर्ताओं का कंधा दुख चुका है। अब भाजपा के लोग भाजपा के किसी कार्यकर्ता को ही कुर्सी पर बैठाने का संकल्प लेना है। भाजपा के सांसद और पूर्व केंद्रीय मंत्री रामकृपाल यादव ने कहा कि भाजपा की मूल भावना समाज के अंतिम पायदान पर बैठे लोगों की चिंता करना है। गरीबों की चिंता की गई तो महिलाओं को आगे बढ़ाने का काम किया गया। उन्होंने कहा कि आजादी

ऑल इंडिया लोयर्स यूनियन ने केंद्र सरकार को पत्र लिखकर अतिशीघ्र अधिवक्ता सुरक्षा कानून लागू करने की मांग की



दैनिक शुभ भास्कर/ संवाददाता/ मधुपुर/देवघर/ओल इंडिया लोयर्स यूनियन द्वारा राज्य व केन्द्रीय सरकार को पत्र लिखकर अतिशीघ्र अधिवक्ता सुरक्षा कानून लागू करने व झारखंड में बड़े हुए कोर्ट फीस कम करने की मांग की

है। ओल इंडिया लोयर्स यूनियन के प्रांतीय सह सचिव वरीय अधिवक्ता धनंजय प्रसाद ने कहा कि आये दिनों अधिवक्ताओं के साथ दुर्व्यवहार व जानलेवा हमला हो रहा है तथा साजिश के तहत झूठी व मनगढ़ंत मुकदमों में फसाकर प्रताड़ित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि मिली जानकारी के अनुसार पिछले दिनों बीसीआई की बैठक में इसका मसौदा तैयार कर लिया गया है। सरकार के समक्ष कानून के प्रारूप पेश कर कानून पारित करने की मांग की जा रही है। जानकारी के आधार पर इस मसौदे में ये शामिल है कि यदि कोई अपराधी किसी अधिवक्ता व उसके परिजनों को प्रताड़ित व परेशान करता है तो सशक्त कानूनी

कार्यवाही के साथ आर्थिक दंड का भी प्रावधान है। अधिवक्ता को धमकी देना व जानलेवा हमला करना गैर जमानती अपराध की श्रेणी में आयेगा। इसके लिए 5 साल की सजा व आर्थिक दंड का भी प्रावधान किया गया है। साथ ही साथ यह भी शामिल की गई है कि अधिवक्ता के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज करने पहले पुलिस को बार कार्टिसल से अनुमति लेने की जरूरत है। कानून में अधिवक्ताओं के सामाजिक सुरक्षा योजना से जोड़ने और उनके लिए कल्याणकारी योजना शुरू करने की भी मांग की गई है। इसे अतिशीघ्र लागू करने की मांग यूनियन द्वारा केंद्र व राज्य सरकार से की जा रही

है। साथ ही झारखंड सरकार से मांग की गई कि अतिशीघ्र बड़े हुए कोर्ट फीस कम किये जाय, ताकि झारखंड की गरीब जनता पर पड़ रहे अतिरिक्त बोझ को कम किया जा सके, नहीं तो इस सूबे की अधिकांश जनता न्याय पाने से वंचित रह जाएगी। उन्होंने कहा कि यूनियन हमेशा से अधिवक्ता हित व जनहित के लिए संघर्षरत है। यूनियन व्यवहार न्यायालय लाने और सिविल जज व ए डी जे का पद सृजन व पदस्थापन कराने की मांग को लेकर वर्षों तक संघर्ष किया। तब जाकर हमारी मांगे पूरी हुईं और हमे पिछले एक वर्ष से बहुत सी न्यायिक कार्य के लिए जिला का चक्र नहीं लगाना पड़ रहा है।

छात्रा के साथ हुए रेप व हत्या की घटना के विरोध में अभाविप ने निकाला विरोध मार्च



गिरिडीह/ झारखंड में बढ़ते लव जिहाद की घटनाओं और बीते 29 मई को जिले के बिरनी थाना क्षेत्र में हुई छात्रा के साथ रेप व हत्या

की घटना से आक्रोशित अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के द्वारा गुरुवार को झंडा मैदान से टावर चौक तक विरोध मार्च निकाला

गया। इस दौरान टावर चौक पर मुख्यमंत्री का पुतला दहन करने के साथ ही अभाविप कार्यकर्ताओं ने राज्य सरकार के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। इस दौरान अभाविप नेताओं ने कहा कि जिस प्रकार आए दिनों झारखंड में छात्राएं लव जिहाद की शिकार हो रही हैं वह काफी दुर्भाग्यपूर्ण है। कहा कि झारखंड में लव जिहाद की घटनाएं लगातार बढ़ रही हैं लेकिन राज्य की सरकार मौन है।

जिस प्रकार बिरनी थाना क्षेत्र के बेदापहरी गांव की बेटी अनुराधा को बीते 29 मई को कैफ अंसारी आशिफ अंसारी व फारुख अंसारी के द्वारा बलात्कार व हत्या कर कुएं में फेंक दिया गया। जिससे आस पास की छात्राएं भयभीत हैं। उन्होंने सरकार से मांग करते हुए कहा कि ऐसे गंभीर मामले को फास्ट ट्रैक कोर्ट में चलाकर हत्यारों को फांसी की सजा दे और लव जिहाद के खिलाफ कठोर कानून बनाया जाए।

सायन मुखर्जी का राष्ट्रीय टीम में वयन



दैनिक शुभ भास्कर/मनीष बरणवाल/जामताड़ा/स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया एवं झारखंड शिक्षा विभाग के संयुक्त रूप से नेशनल स्कूल गेम्स का ट्राइल रॉची में आयोजित किया गया। 66वें नेशनल स्कूल गेम्स अंडर-19 स्विमिंग प्रतियोगिता 2023 के लिए सायन मुखर्जी का चयन किया गया। जिला स्विमिंग एसोसिएशन के सचिव

देवाशीष मुखर्जी ने बताया कि 6 जून से 12 जून 2023 तक दिल्ली में होने वाली प्रतियोगिता के लिए झारखंड अंडर-19 बालक टीम का चयन किया गया। झारखंड स्विमिंग एसोसिएशन के द्वारा अंडर-19 एसजीएफआई नेशनल ट्रायल खेलगांव स्टेडियम रॉची में लिया गया। चयनित खिलाड़ी आज रॉची स्टेशन जम्मु तबी ट्रेन से रवाना हुए। शिक्षा विभाग के संयुक्त प्रयास से खिलाड़ियों को कोट जूता दिया गया। मौके पर मौजूद सरोज यादव ने कहा कि यह जामताड़ा के लिए गर्व का विषय है क्योंकि स्विमिंग में सायन मुखर्जी का प्रदर्शन राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर काफी अच्छा रहा है। हमे उम्मीद ही नहीं पूर्ण विश्वास है कि नेशनल स्कूल गेम्स में सायन मुखर्जी अच्छा प्रदर्शन करेंगे।

आजमीने हज को नगर परिषद पूर्व अध्यक्ष ने मधुपुर स्टेशन से कोलकाता के लिए किया रवाना



दैनिक शुभ भास्कर/संवाददाता/मधुपुर/ देवघर/ मधुपुर अनुमंडल के विभिन्न स्थानों से आजमीने हज मधुपुर स्टेशन से कोलकाता के लिए रवाना हुए। वही पूर्व नगर परिषद अध्यक्ष सह झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सेक्रेटरी फैजाज कैसर एवं पूर्व जिला परिषद सदस्य बलवीर राय ने हाजियों का स्टेशन में

स्वागत करते हुए जनशताब्दी एक्सप्रेस ट्रेन से रवाना किया। आजमीने हज जाने वालों में महिलाएं और पुरुष शामिल थे। जहां से 2 जून को एयरलाइंस के द्वारा हज बैतुल्लाह के लिए रवाना करेंगे। आजमीने हज को रुखसत करने शहर के समाजसेवी राजनीतिक कार्यकर्ताओं के अलावा उनके रिश्तेदार काफी संख्या में मधुपुर स्टेशन पर जमा हुए और एक-एक हज पर जाने वाले हाजियों से मिलकर अपने अपने परिवार और देश प्रदेश की अमन और शांति के लिए दुआ की। जिसमें हाजी यासीन फेजी, बानू बीबी, सगीर अहमद, जसीमुद्दीन अंसारी, मौलाना बशीरुद्दीन, इस्लाम नूरी, सदीक मियां, मोहम्मद जियाउद्दीन, शमशेर शेख, मोहम्मद मकसूद आलम, गुलाम मोहम्मद इत्यादि शामिल थे।

किसान सम्मान निधि योजना शिविर में 34 किसानों का खुला बैंक खाता



दैनिक शुभ भास्कर/सुष्मिता कुमारी/नाला (जामताड़ा)/कुलडंगाल तथा दलाबड पंचायत भवन में किसान सम्मान निधि योजना को लेकर शिविर का आयोजन किया गया। इस दौरान कार्यक्रम की अध्यक्षता बीटीएम अमीर हेब्रम ने की। इस अवसर पर पीएम किसान सम्मान निधि योजना के वैसे किसान जिनका बैंक खाते से आधार लिंक नहीं है वैसे किसानों को पोस्ट पेमेंट बैंक (आईपीपीई) में खाता खोला गया तथा गोवर्धन योजना, बीज आदि के बारे में जानकारी दी गई। मौके पर बीटीएम अमीर हेब्रम, किसान मित्र पवन चंद्र पाल, अजय मंडल, मनोज माजी, नदिया नंद घोष सहित अन्य किसान मौजूद थे।

ऊर्जा मित्रों का भुगतान आठ माह से है लंबित



दैनिक शुभ भास्कर/मनीष बरणवाल/जामताड़ा/ लंबीत वेतनमान के भुगतान एवं अन्य मांगों को ले उर्जा मित्रों के द्वारा विद्युत कार्यपालक अभियंता को एक मांगपत्र सौंपा गया। मौके पर उपस्थित उर्जा मित्र हसनैन,

धर्मेन्द्र कुमार मंडल, नौशाद आलम, विजय कृष्णा, नारायण मंडल ने संयुक्त रूप से बताया कि अक्टूबर 2021 से वेधू इंफ्रा टेक प्राइवेट लिमिटेड बिलिंग का कार्य ऊर्जा मित्रों के द्वारा किया जा रहा है। जिनका भुगतान 05 रु प्रति बिल की दर से किया जा रहा था। लेकिन कम्पनी मनमानी तरीके से जनवरी 2023 के बाद ऊर्जा मित्रों को 3.50 पैसे के दर से भुगतान पर कार्य करने के लिए बाध्य किया जा रहा है। साथ ही बिलिंग एजेंसी द्वारा हम सभी ऊर्जा मित्रों का भुगतान विगत आठ माह से लंबित है तथा इपीएफ एंव ईएसआई का भुगतान उक्त खातों में नहीं किया गया है। बिलिंग एजेंसी के द्वारा ऊर्जा मित्र से एक एग्रीमेंट करवाया जा रहा है

उर्स वाजिदी उर्स में हाफिजों की दस्तावेदी और आमीन शरीयत की किताबों का विमोचन भी किया जाएगा

2 जून को उर्स वाजिदी व जलसा अमीने शरीयत मुफ्ती आजम हॉलैंड की तैयारी जोरों पर



1 जून को कुल्लियातुल बनात अल-वाजिदिया में महिलाओं का इस्लामिक जलसा होगा

मधुबनी संवाददाता मो सालिम आजाद/ उर्स वाजिदी की तैयारी को लेकर इस्तकबलिया कमिटी की एक महत्वपूर्ण बैठक हुई जिसमें कार्य योजना तैयार की गई और सभी सदस्यों को सभा और सभी सदस्य को तैयारी की जिम्मेदारी दी गई और निर्णय लिया गया कि बहुत ही जोरा खरोश के

साथ पांचवां हुजूर अमीन शरीयत इफ्तखारल हिन्द, हजरत अल्लामा अल्लाह सूफी अल-शाह मुफ्ती अब्दुल वाजिद कादरी रिजवी नूरुल्लाह मरकदा का वार्षिक उर्स शहजादा हुजूर अमीन शरीयत हजरत अल्लामा अल्लाह मुफ्ती फैजानूर-रहमान सुब्हानी अजहरी सज्जादा नरीन खानकाह कादिरिया वाजिदिया के संरक्षण में

अल जामियातुल-वजदिया मुसापुर तरौनी किला घाट दरभंगा में होने जा रहा है 11/जुकादाह 1444 हिजरी के अनुसार गुरुवार 1/जून 2023 को सुबह 9 बजे से मुनासिब समय तक महिलाओं का इस्लामी जलसा इस्लाम कुल्लियातुल बनात अल-वजदिया के प्रांगण में आयोजित किया जाएगा। 12/जुकादाह 1444 हिजरी के अनुसार 2/जून 2023 शुकवार को, फज्र की नमाज के बाद कुरानखानी और जिफ्र सुबह 9 बजे कुशल और संदल, जुमा की नमाज के बाद कुल शरीफ वह

चादर पोशी चादरपोशी, मगुरिब की नमाज के बाद ईशा तक, आम लंगर, बाद नमाज ईशा जलसा होगा जिसमें उलमा एकराम की तकरीर और शायरों की नातखानी होगी और मदरसे से फारिग होने वाले हाफिजओ के सर पर ओलेमा इकराम व मशायख के हाथों से दस्तार बांधी जायेगी इस उर्स पाक में काफी संख्या में दूरदराज से ओलेमा एकराम व शायर इस्ताम तशरीफ ला रहे हैं गौरतलब है कि इस उर्स के मौके पर हजरत अमीन शरीयत की चार किताबों की रस्म इजरा भी किया जायेगा

स्वच्छता को लेकर मुखिया प्रतिनिधि ने की बैठक



बिरनी, गिरिडीह/गुरुवार को ग्राम सिमराटांड हरिजन टोला में संपूर्ण स्वच्छता अभियान फेज टू के तहत शौचालय निर्माण एवं शत-प्रतिशत शौचालय का उपयोग को लेकर ग्राम सभा का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अरारी

हम सबको बीमारी से बचने के लिए बाहर शौच के लिए नहीं जाना चाहिए। शौचालय का ही प्रयोग करना चाहिए।

अभी सरकार द्वारा जिन जिन परिवारों में शौचालय नहीं बना है, उस परिवारों को शौचालय बनाने के लिए सहयोग राशि उपलब्ध करा रही है। अब जो राशि मिलना है, वह सीधा लाभुक के खाते में जाएगा।

इस अवसर पर जल सहिया पिकी देवी, वाई सदस्य बसंती देवी, मीना देवी, हरिहर दास, रंजीत दास, रामचंद्र दास, बालेश्वर दास, भीखन दास, अजय दास, नकुल वर्मा, मनोज वर्मा, समेत सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

कांग्रेस की बैठक में संगठन की मजबूती पर चर्चा



गावा, गिरिडीह / गांवा में कांग्रेस कार्यकर्ताओं की बैठक प्रखंड अध्यक्ष रणधीर चौधरी के आवास पर हुई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में जिला अध्यक्ष धनंजय सिंह उपस्थित हुए। बैठक में संगठन की मजबूती पर विस्तार से चर्चा की गई। कार्यकर्ताओं को पंचायतवार संगठन की जिम्मेदारी दी गई। धनंजय सिंह ने बताया कि गांवा प्रखंड में पार्टी को और अधिक मजबूत कैसे करें इस पर चर्चा हुई साथ ही मंडल कमेटी पंचायत कमिटी के गठन पर भी विचार-विमर्श किया गया। श्री सिंह ने कहा कि राज्य सरकार जनता के वादे के अनुरूप कार्य कर रही है हाल ही में शिक्षकों की नियुक्ति पत्र दिया गया इसके बाद कार्यकर्ताओं के साथ धनंजय सिंह सांझ, मंडने, पिहारा, गदर, चिहुरिया, महतपुर गांव गए जनता की समस्या को सुना और हर सभव मदद करने का आश्वासन दिया। श्री सिंह ने किसानों से कहा की जिला मे बीज आ गया है जल्द ही पैक्स के माध्यम से आप लोगों को मिलेगा।

खास खबर

नेशनल जर्नलिस्ट एसोसिएशन के राष्ट्रीय महासचिव संजय कुमार सुमन को मिला पत्रकारिता भूषण सम्मान-2023



मधेपुरा। हिंदी पत्रकारिता के क्षेत्र में किए गए विशेष एवं उत्कृष्ट कार्यों, निर्भीक, निष्पक्ष, निःस्वार्थ तथा कर्मठता से की जा रही समाज सेवा के लिए 'हिंदी पत्रकारिता दिवस के उपलक्ष्य पर नेशनल जर्नलिस्ट एसोसिएशन के राष्ट्रीय महासचिव सह जिले के चौसा प्रखंड निवासी संजय कुमार सुमन को काव्यकला सेवा संस्थान, मोहरनिया जनपद सीतापुर (उ. प्र.) के द्वारा पत्रकारिता भूषण सम्मान-2023 से सम्मानित किया गया।

संस्था के अध्यक्ष अवीनीश त्रिवेदी 'अभय', वरि. उपाध्यक्ष श्रीकांत त्रिवेदी, उपाध्यक्ष कुलदीप त्रिवेदी, महामंत्री अविनाश मिश्र 'अंजना', सचिव वीरेंद्र प्रताप सिंह, मंत्री शिवप्रताप सिंह चौहान ने संजय कुमार सुमन को 'पत्रकारिता भूषण सम्मान-2023' से विभूषित करते हुए गौरवान्वित हैं। और उन्होंने संजय सुमन के उज्वल भविष्य एवं उत्तम स्वास्थ्य की कामना की। मालूम हो कि श्रीसुमन पत्रकारिता एवं साहित्यिक क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य के लिये अब तक सैकड़ों पुरस्कार एवं अंतरराष्ट्रीय संगठन द्वारा आधे दर्जन ऑनर्सरी डॉक्टरेट की उपाधि पा चुके हैं। सामाजिक हितार्थ कई सामाजिक संगठनों से जुड़ कर समाज को एक नई दिशा देकर युवाओं को जागरूक कर रहे हैं। पर्यावरण के क्षेत्र में भी इनका अहम योगदान रहा है। लगातार पौधारोपण कर रहे हैं। सड़क दुर्घटना में कई घायलों को अस्पताल तक पहुंचा कर मानवता का परिचय दिया है जो काफी चर्चा का विषय बना रहा। 'पत्रकारिता भूषण सम्मान 2023' मिलने पर श्रीसुमन को विभिन्न माध्यमों से बधाई संदेश भी मिल रहे हैं। वहीं पत्रकारिता भूषण सम्मान-2023' से नमाजे जाने पर उदाकिशुनगंज अनुमंडल क्षेत्र के पत्रकारों ने खुशी जाहिर करते हुए बधाई दी। बधाई देने वाले में रजनीकांत ठाकुर, अभिमयु सिंह, विनोद विनोत, अरुण कुशवाहा, प्रिंस कुमार मिट्टु, कामेल किशोर राय, गौरव कबीर, गुड्डू ठाकुर, आकाश दीप, कन्हैया महाराज, संतोष कुमार, संजीव झा, अफजल राज, प्रभाष कुमार, राजीव रंजन गांधी, राहुल कुमार, अंसार आलम, आरिफ आलम, संजय कुमार, साजन कुमार, इमदाद आलम, सुमन सौरभ, श्यामल कुमार, रमन कुमार, प्रियंका कुमारी, संगठन के प्रदेश सचिव धर्मेन्द्र कुमार मिश्रा, कोशी प्रमंडलीय अध्यक्ष शंकर कुमार, जिलाध्यक्ष सुलेन्द्र कुमार, वरीय पत्रकार डा. रूद्र किंकर वर्मा, शैलेश कुमार, प्रेम भूषण सिन्हा, कमलेश चौधरी समेत कई पत्रकारों ने खुशी जाहिर करते हुए बधाई दी।

जयनगर के एसडीओ कार्यालय में अनुमंडल स्तरीय अनुश्रवण समिति की बैठक आयोजित, कई बिंदुओं पर चर्चा



जयनगर / मधुबनी / दैनिक शुभ भास्कर (मो. गुलाब) / जयनगर अनुमंडल कार्यालय परिसर में मंगलवार को एसडीओ वीरेंद्र कुमार की अध्यक्षता में अनुमंडल स्तरीय अनुश्रवण समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में उपस्थित सदस्यों ने पीडीएस के साथ रेलवे स्टेशन चौक स्थित फूटपाथ दुकानदारों के द्वारा दुकान लगाने से जाम की समस्या को रखा और जल्द निदान की बात कही। कुमार राणा प्रताप सिंह ने कहा कि वर्ष 2013 के खाद्य सुरक्षा कानून को लागू कर लाभकों को खाद्यान्न मुहैया कराया जाए। प्रखंड क्षेत्र में पीडीएस विक्रेता के द्वारा लाभकों को निर्धारित वजन से खाद्यान्न कम दिए जाने को लेकर जन प्रतिनिधियों से एसडीओ से अबिलंब जांच कर कार्रवाई करने की मांग रखी। उपस्थित जनप्रतिनिधि ने एसडीओ ने खेतों में बिजली पहुंचाने एवं हर खेत तक विधुत पौल लगाने की बात कही। जबकि अन्त्यान में अंचल कार्यालय में दायित्व खारिज के नाम पर अवैध उगाही और वर्षों से दायित्व खारिज नहीं करने का आरोप लगाया। एसडीओ ने शिकायत मिलने पर कार्रवाई करने का भरोसा दिलाया। इसबैठक में आपूर्ति पदाधिकारी विपिन कुमार अंशु, मुख्य पार्षद कैलाश पासवान, जिला परिषद सदस्य अंजली कुमारी, कांग्रेस अध्यक्ष सुरेन्द्र महतो, जदयू अध्यक्ष राज कुमार सिंह, राजद से प्रदीप कुमार यादव, प्रणव कुमार पण्डू, सीपीआईएम से कुमार राणा प्रताप सिंह, प्रतिनिधि अमरेश झा, अनुजन सिंह, राम बाबू कामत के अलावे जयनगर, लदनियां एवं बासोपट्टी प्रखंड के सहायक गोदाम प्रबंधक व गैस ऐजेंसी संचालक उपस्थित थे।

डा. माधवेंद्र ने किया समर इंटरनशिप कोर्सेज का समुद्घाटन, छात्र/छात्राओं में बढ़ा उत्साह

आलमनगर / डा. रूद्र किंकर वर्मा। समर इंटरनशिप कोर्सेज का उद्घाटन उदयनाचार्य विद्याकर कवि महाविद्यालय कड़मा आलमनगर, मधेपुरा के के संस्थापक प्रधानाचार्य डा. माधवेंद्र ने इंटरनेस के सुखद शैक्षिक और व्यावहारिक जीवन की मंगल कामना करते हुए उद्गार व्यक्त करते हुए कहा कि उच्च शिक्षण संस्थानों का दायित्व है कि अपने संस्थान में अध्ययन रत छात्र छात्राओं को एक सफल नागरिक, राष्ट्र भक्त तथा राष्ट्र की पूंजी बनाकर राष्ट्र, समाज और उनके अभिभावकों को सौंपे ताकि बच्चे नए युग का निर्माण कर सकें। इं गवर्नेस की विस्तार से चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि इं गवर्नेस का सही उद्देश्य है किसी भी प्रशासनिक व्यवस्था में सूचना एवम संचार प्रद्योगिकी (आई सी टी) तकनीकों का उपयोग को माध्यम बनाना। इं गवर्नेस केंद्र सरकार, राज्य सरकार, नगरपालिका, पंचायत सरकार, निजी क्षेत्रों के प्रतिष्ठानों के साथ नागरिकों और व्यावसायिक वर्गों के बीच समन्वय स्थापित कर विश्वसनीयता के साथ शासन में पारदर्शिता, जवाबदेही, कार्य कुशलता, अधिकार



रहता है। सरकारी सेवाओं की पहुंच और उपलब्धता एक कुशल बड़ी श्रृंखला के कुशल प्रबंधन से लाभकारी बनाने में सक्षम बनाता है। जी टू बी (गवर्मेंट टू बिजनेस) की विस्तार से चर्चा करते हुए कहा कि यह सरकार और बाजार/व्यापार के बीच का सफल समन्वय है। इससे व्यापार समुदाय को इं गवर्नेस टूल का उपयोग कर सरकार सीधा संवाद बनाने में सक्षम बनाता है। इसका मुख्य उद्देश्य लालफीताशाही को कटौती करना है जिससे समय की बचत हो तथा परिचालन लागत कम लगे। इस माध्यम से सरकार और व्यापारी समुदाय के बीच पारदर्शी माहौल बना रहता है। जी टू बी पहल

डीईओ, डीपीओ ने शहर के जयप्रकाश नगर में समर कैम्प का किया उद्घाटन



से जुड़े लोग, एनसीसी, इंजीनियरिंग व पोलिटेक्निक कॉलेज के छात्र, जीविका के साथ स्वयं सेवक के माध्यम से समर कैम्प को संचालित किया जा रहा है। कक्षा 6 और 7 में पढ़ने वाले कई बच्चे ऐसे हैं, जो बुनियादी पढ़ने एवं सरल गणित बनाने की दक्षता में कमजोर हैं। ऐसे बच्चों को समर कैम्प में भाषा और गणित में दक्ष बनाया जाएगा। डीईओ, डीपीओ व पिरामल फाउंडेशन के प्रतिनिधि ने किया कैम्प का उद्घाटन।

जिले के 629 केंद्रों पर संचालित होने वाले समर कैम्प की शुरुआत गुवरा को हुआ। डीईओ राज कुमार, डीपीओ साक्षरता सह एसएसए राशिद नवाज, डीपीओ एमडीएम गोविंद कुमार व पीरामल फाउंडेशन के मो मासूम, संजय कुमार आदि ने अररिया के जयप्रकाश नगर में समर कैम्प का दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन किया।

डीईओ राज कुमार ने समर कैम्प में मौजूद बच्चों का उत्साहवर्धन करते हुए उन्हें प्रतिदिन दो घंटे समर कैम्प में आने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि भाषा और गणित में कमजोर बच्चे को समर कैम्प से काफी मदद मिलेगा। जब वे एक माह बाद स्कूल लौटेंगे तो अन्य बच्चों की तरह वे भी फर्स्टरैंडर हिंदी पढ़ पाएंगे।

भाजपा युवा मोर्चा के अररिया के जिला अध्यक्ष आकाश राज ने जारी किया पदाधिकारियों एवम कार्यसमिति की सूची



अररिया। भाजपा युवा मोर्चा के जिला अध्यक्ष आकाश राज ने भाजपा जिला अध्यक्ष आदित्य नारायण झा भाजयुमो प्रदेश अध्यक्ष दुर्गेश सिंह प्रदेश उपाध्यक्ष व क्षेत्रीय प्रभारी प्रवीण कुमार के सहमति से अररिया की नयी जिला कार्यसमिति की सूची जारी करते हुए 31 युवाओं को पदाधिकारी नियुक्त किया है। जिसमें 6 उपाध्यक्ष दो महामंत्री 6 मंत्री मीडिया प्रभारी तीन प्रवक्ता, कोषाध्यक्ष, युवती प्रमुख आईटीसेल सहित विभिन्न आयामों के संयोजक व पदाधिकारी बनाये गये है। उक्त जानकारी भाजयुमो द्वारा यहाँ जारी प्रेस बयान में जिला अध्यक्ष श्री राज ने देते हुए बताया कि भाजपा व भाजयुमो के जिला एवं प्रदेश नेतृत्व सहमति के उपरत यह मनोनयन किया गया है। जारी सूची में दिव्य मूर्ति टीपू, संदीप कुमार, प्रीतम यादव बुलबुल, अमित गुप्ता सुमित ठाकुर, रिक् ठाकुर, को जिला उपाध्यक्ष, दीपक

मंडल, अमन राज को जिला महामंत्री, उमेश पासवान, करण सिंह, अर्णव सिंह गोतू, सत्यम राय, आशीष मिश्रा, नंदन पोद्दार को मंत्री, रणवीर मिश्रा को कोषाध्यक्ष, जबकि प्रवीण बाबू राय आईटीसेल संयोजक मीडिया प्रभारी अविनाश झा अजय यादव, रौशन झा, राहुल झा को प्रवक्ता संजय मेहता को नीति एवं शोध प्रकोष्ठ, संयोजक सनोज भगत को लीगल सेल संयोजक, के साथ रिमाझिम जयसवाल को जिला युवती अरती कुमारी को सह प्रमुख पिंटू यादव को कमल क्लब संयोजक सुमित साह, दिलीप मंडल, दीनानाथ शर्मा, निकेश झा, बलराम यादव, पणू कुमार गुप्ता को सह संयोजक बनाया गया है। वहीं राम यादव, विपुल सिंह, सत्य प्रकाश आदित्य दत्ता, राकेश शर्मा सहित 18 युवाओं को कार्यसमिति सदस्य मनोनीत किया गया है।

बिहार के यूपीए गठबंधन को 100 बर मुस्लिम मतदाता आगामी 2024 के चुनाव मत देने वाले नेतृत्व को 12 संसदीय क्षेत्रों की सीट की मांग उठी- इन्तेखाब आलम



नई दिल्ली। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के सदस्य इन्तेखाब आलम ने कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री मल्लिकार्जुन खड़गे साहब से मिलकर बिहार में मुस्लिम आबादी की उपस्थिति के संदर्भ में संसदीय उम्मीदवारों की सीटों के आवंटन के लिए रोड मैप बनाने का अनुरोध किया। श्री आलम ने अपने पत्र में कहा कि हम बिहार राज्य की मुस्लिम आबादी की आपका ध्यान आकर्षित करना चाहता है। जैसा कि आप जानते हैं कि बिहार की मुस्लिम आबादी यूपीए गठबंधन की रीढ़ की हड्डी है। श्री लालू प्रसाद यादव और जदयू के बिहार के मुख्यमंत्री श्री नीतीश कुमार इतने लंबे समय से सत्ता में हैं, इस दावे का मजबूत उदाहरण है। इन्होंने कहा कि बिना किसी झिझक के मैं यहां बताना चाहूंगा कि 100 बर मुस्लिम वोट कांग्रेस पार्टी और अन्य गठबंधनों के पक्ष में ही पड़ते हैं। आप भी कर्नाटक राज्य में वर्तमान विधानसभा चुनाव के दौरान मुस्लिम वोटों के बारे में इस अनुभव से पार हो गए हैं, जहां मुस्लिम आबादी ने कांग्रेस पार्टी के पक्ष में 100 बर मतदान किया है। यहां तक ?? कि मुसलमानों ने भी जेडीएस पार्टी का बहिष्कार किया। यह चलन कर्नाटक राज्य में ही नहीं बल्कि पूरे देश में एकतरफा मतदान की एक नई मिसाल कायम कर चुका है। यह तथ्य है कि कर्नाटक राज्य में मुस्लिम समुदाय द्वारा सिद्ध किए गए इस नए विकास को कोई भी अनदेखा नहीं कर सकता है। इन्होंने कहा कि बिहार राज्य में कुल 40 सीटें हैं जहां मुख्य प्रतियोगी यूपीए गठबंधन बनाम भाजपा होगा। श्री आलम ने बिना किसी हिचकिचाहट के वास्तविक दृष्टिकोण को ध्यान में रखते हुए मैं दृढ़ता से कहूंगा कि मुस्लिम मतदाताओं ने कभी भी विशेष रूप से बिहार राज्य में भाजपा के पक्ष में मतदान नहीं किया। कर्नाटक चुनाव की तरह कार्रवाई की गई लाइन तय की गई है और मुस्लिम समुदाय द्वारा 2024 के लोकसभा चुनाव के दौरान एक ही मतदान प्रवृत्ति स्थापित की जाएगी, यह मेरा इमानदार दृष्टिकोण और सोच है। विशेष रूप से बिहार राज्य में अलग समीकरण है जहां कम से कम 20 संसदीय निर्वाचन क्षेत्रों में बड़ी मुस्लिम आबादी है। श्री आलम ने कहा कि इसलिए, एक बहुत ही जमीनी स्तर का पार्टी कार्यकर्ता होने के नाते मैं कहना चाहता हूं कि सभी गठबंधन सहयोगी इमानदारी से एक साथ बैठें और कम से कम 12 संसदीय क्षेत्रों के लिए सीट आवंटन के बारे में चर्चा करें, जो मुस्लिम अल्पसंख्यकों के लिए उनके जनसंख्या अनुपात के आधार पर आरक्षित हों। इस संबंध में एक शोध आधारित रोज मैप और कार्यप्रणाली पर चर्चा की जानी चाहिए और इसे प्रलेखित किया जाना चाहिए। बिहार राज्य में पिछड़े वर्ग के वोट बहुत ही कम समय में भाजपा के पक्ष में बहुत तेजी से स्थानांतरित हुए हैं। वोट शिफ्टिंग के ऐसे परिदृश्य के लिए हमें बहुत सतर्क रहना चाहिए जो यूपीए के लिए घातक होगा। इन्होंने कहा कि मेरा निवेदन है कि जब आप कम से कम 12 सीटों के लिए मुस्लिम अल्पसंख्यकों के उम्मीदवारों पर खुले दिल से विचार करेंगे तो इसका प्रभाव अन्य 28 निर्वाचन क्षेत्रों पर भी पड़ेगा। श्री आलम ने कहा कि यूपीए गठबंधन के उम्मीदवारों के प्रति लोगों में जोश/जोश रहेगा और यह निश्चित रूप से शेष 28 निर्वाचन क्षेत्रों में भी काम करेगा और परिणामोन्मुख होगा। श्री आलम ने पत्र में अनुरोध करते हुए कहा कि अध्यक्ष महोदय से मेरा विनम्र निवेदन है कि कृपया इस मुद्दे को अन्य गठबंधन पार्टी के अध्यक्ष के साथ पहले से ही उठाएं ताकि 2024 के लिए यूपीए के पक्ष में सकारात्मक माहौल बनाया जा सके।

नन बैंकिंग कंपनी आशा इंटरनेशनल इंडिया माइक्रो फाइनेंस लिमिटेड कर्मों के द्वारा लोगों से राशि वसूल कर हुआ रफू चक्कर

जयनगर / मधुबनी / दैनिक शुभ भास्कर (मो. गुलाब) / जयनगर थाना क्षेत्र के प्रखंड कार्यालय के समीप एक प्राइवेट मकान में चल रहे नन बैंकिंग कंपनी आशा इंटरनेशनल इंडिया माइक्रो फाइनेंस लिमिटेड कर्मों के द्वारा लोगों से राशि वसूल कर रफू चक्कर होने का मामला प्रकाश में आया है। मंगलवार को उक्त कंपनी कार्यालय के समीप बवाल काटा। लेकिन कार्यालय में ताला लगा कर्मि फरार पाया गया।

बथनाहा से नेपाल कस्टम यार्ड कार्गो ट्रेन का हुआ परिचालन



बथनाहा। बथनाहा रेलवे स्टेशन पर भारतीय रेल सेवा द्वारा आयोजित विशेष समारोह का आयोजन हुआ। दिल्ली से वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए दोनों देशों के प्रधानमंत्री जी ने भारत-नेपाल के बीच रेल परिचालन सेवा की शुरुआत की। बथनाहा से नेपाल कस्टम यार्ड तक कार्गो ट्रेन परिचालन के इस ऐतिहासिक समारोह में अररिया के लोकप्रिय सांसद प्रदीप कुमार सिंह उपस्थित होकर ट्रेन को ह्री झंडी दिखाकर खाना किया। समारोह में उनके साथ पूर्व उपमुख्यमंत्री तारकिशोर प्रसाद जी, फारबिसगंज विधायक मंचन केसरी जी, रेलवे के कई अधिकारियों सहित कई भाजपा नेता कार्यकर्ता उपस्थित रहे। इधर नेपाल कस्टम यार्ड का उद्घाटन समारोह में आज भारत और नेपाल के प्रधानमंत्री के द्वारा दिल्ली से ऑन लाइन बटन दबा कर की गई, इस अवसर पर मोरंग के सांसद जोगेंद्र मंडल, राजेश गुप्ता, बासुकी नाथ, लालबाबू रॉय का स्वागत जेनिथ पब्लिक स्कूल के प्रिंसिपल कविता खान, निदेशक खुशींद खान ने शॉल और मोमेंटो दे कर स्वागत किया

स्थापना दिवस कॉलेज के पूर्वित प्रथम सत्र के प्रथम छात्र संपति एसोसिएट प्रोफेसर डॉ0 दीप नारायण यादव को किया गया सम्मानित

प्रधानाचार्य डॉ. अरविन्द कुमार की अध्यक्षता में बी एन एम वी कॉलेज साहुगढ़-मधेपुरा का 47वाँ स्थापना दिवस मना



मधेपुरा। भूपेंद्र नारायण मंडल वाणिज्य महाविद्यालय, साहुगढ़-मधेपुरा में 47वाँ स्थापना दिवस समारोह का आयोजन प्रधानाचार्य डॉ अरविन्द कुमार की अध्यक्षता में किया गया सर्वप्रथम समाजवादी चिंतक भूपेंद्र नारायण मंडल एवं जमीन दाता संस्थापक सचिव बालमुकुंद मंडल की प्रतिमा पर मात्स्यार्पण किया गया इसके बाद

और कर्मचारियों से महत्वपूर्ण योगदान देने की बात कही तथा छात्र-छात्राओं से नियमित रूप से वर्ग आने की अपील की इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रथम सत्र के प्रथम छात्र संपति एसोसिएट प्रोफेसर, वाणिज्य विभाग, पार्वती विज्ञान महाविद्यालय, मधेपुरा, डॉ0 दीप नारायण यादव को सम्मानित किया गया उन्होंने अपना अनुभव साझा करते हुए कहा कि महाविद्यालय द्वारा संपादित अच्छे पठन-पाठन के कारण ही मैं अच्छी तरह से विद्या अध्ययन कर सका इसके लिए उन्होंने महाविद्यालय परिवार के प्रति आभार व्यक्त किया डॉ0 मृत्युंजय कुमार ने अपना अनुभव साझा करते हुए कहा कि

काम्पी उतार-चढ़ाव के बाद महाविद्यालय अच्छी स्थिति में पहुंचा है। डॉ0 अमर्तेन्द्र कुमार चौधरिया ने शिक्षा की गुणवत्ता पर बल दिया डॉ0 प्रियंका कुमारी ने छात्र-छात्राओं से कठिन परिश्रम करने की बात कही दू डॉ0 सत्येंद्र कुमार ने स्थापना दिवस के उद्देश्य पर प्रकाश डालते हुए कहा कि परिश्रम करने वाले छात्र जीवन में सफल होते हैं मंच संचालन करते हुए कार्यक्रम पदाधिकारी डॉ0 नारायण कुमार ने कहा कि खेलकूद एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम में महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने अच्छे प्रदर्शन किया है दू डॉ0 कुमार ऐश्वर्य ने महाविद्यालय के इतिहास की झलक प्रस्तुत करते हुए छात्र-छात्राओं से

डी बी कॉलेज के पूर्व प्रभारी प्रधानाचार्य प्रोफेसर विमलेंद्रु मिश्र जी के सेवानिवृति के पश्चात अभिनन्दन समारोह कार्यक्रम



व्यक्तित्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि, महाविद्यालय के शैक्षणिक जगत में अच्छे बुरा जो भी वक्त रहा हो मगर वरिष्ठ शिक्षाविद, परम श्रेष्ठ, अभिप्रेरक वक्ता, कुशल प्रशासक आदरणीय प्रोफेसर विमलेंद्रु मिश्र जी ने अपनी काबिलियत और मेहनत के साथ-साथ कई मौकों पर संयम बरत जो शिक्षा पेशा के रूप में उन्हें विरासत में मिला साल दर साल सन से खुदको निरंतर खूब गढ़ा। वह ए एन कॉलेज पटना के साथ साथ सीएम साईंस कॉलेज पटना में भी अपनी सेवा दे चुके हैं। तभी तो सेवा के रूप में, योग्यता के रूप में, शिक्षा के रूप में और विभिन्न स्थानों पर अपनी अभिव्यक्ति के माध्यम से खुदको इतना समृद्ध किया है कि अपने विचारों में वे कटौट-क्रिएटर बनने। पूर्व प्रभारी प्रधानाचार्य प्रोफेसर विमलेंद्रु मिश्र का जब आज अभिनन्दन किया गया।

खास खबर

पहली पत्नी की तबीयत बिगड़ी तो पति ने किया दूसरी शादी



दैनिक शुभ भास्कर/पीरपैती (बिहार) - प्रखंड अंतर्गत नारायणपुर गाँव में एक ऐसा मामला सामने आया है जिससे पति पत्नी के रिश्ते से लोगों का विश्वास उठता नजर आ रहा है नारायणपुर के रहने वाले मोश अलीशेर अंसारी जो बम्बई में रहकर मजदूरी करते हैं ने बताया की उसने अपनी बेटी नागमा खातून की शादी अपने ही पड़ोसी मोश इमरान अंसारी से वर्ष 2021 में कराया था, शादी के कुछ महीने बाद लडकी बीमार रहने लगी तो जहां तहां इलाज के बाद लडके के घर वालों को पता चलता है, लडकी गहन बीमारी से पीड़ित हैं तो उसे उसके ससुराल वालों ने गहने बेच कर इलाज करवाया, फिर भी बात नहीं बनी तो पत्नी को मायके पहुंचा दिया डू वही लडकी के पिता लडकी को मायागंज अस्पताल में इलाज करवाते हैं जहां डॉक्टर ने नाममा खातून के पिता को बताया की आठ दिन के अंदर अगर लडकी का ऑपरेशन नहीं किया गया तो इसकी जान भी जा सकता है साथ ही ऑपरेशन में लाखों का खर्च भी बताया गया, जिससे लडकी के पिता परेशान हैं इसी बीच लडका दूसरा शादी भी कर अपना घर बसा लिया है, अब लडकी की जिंदगी अंधर में लटक रही है,

कटिहार गर्ल स्कूल के समीप मिले युवक के शव का डहेरिया निवासी के रूप में हुआ पहचान, लू लगने से हुई थी युवक की मौत



दैनिक शुभ भास्कर/जिला ब्यूरो चीफ/रूपेश मिश्रा की रिपोर्ट/ कटिहार (बिहार) नगर थाना क्षेत्र के गर्ल स्कूल के समीप मिले युवक के शव का पहचान गुस्वार को हो गया है। युवक के पिता मुन्ना साह ने बताया कि उनका पुत्र विकी उर्फ अभय साह कल घर से काम के लिए निकला था और वापस नहीं लौटा। जिसकी काफी खोजबीन की गई थी। सोशल मीडिया के माध्यम से उन्हें पता चला कि उनके बेटे की मौत हो गई है। पिता ने बताया कि लू लगने से उनके पुत्र की मौत हुई है। वहीं पुलिस के द्वारा शव का पोस्टमार्टम करारकर परिजनों को सौंप दिया गया है और घटना के अनुसंधान में पुलिस जुट गई है। इस दौरान मृतक के आश्रितों के लिए मुआवजे का मांग किया गया है।

भागलपुर भाजपा किसान मोर्चा चलाएगी महासंपर्क अभियान



भागलपुर/ भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के जिला की बैठक गुस्वार को किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष गोपाल मंडल की अध्यक्षता में जिला कार्यालय पर हुई। इसकी जानकारी जिला मीडिया प्रभारी प्राणिक वाजपेयी ने

प्रेषा विज्ञापित जारी कर दी इसमें मुख्य अतिथि भाजपा राष्ट्रीय परिषद सदस्य अभय बर्मन रहे। बैठक में निर्णय लिया गया की हर गांव में जाकर किसानों से मिल जनसंपर्क अभियान चलाया जाएगा। यह अभियान 31 मई से 30 जून तक चलेगा। जिला महामंत्री श्रीराम राय व आशीष गुप्ता ने कहा कि भाजपा किसान मोर्चा के सभी पदाधिकारी एवं बूथ लेवल तक का कार्यकर्ता घर घर जाकर मोदी सरकार के नौ वर्ष की उपलब्धियों पर लोगों को बताएगा। भाजपा एवं किसान मोर्चा के सदस्य प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के लाभार्थियों के साथ मिलेंगे गांव में किसानों को जानकारी देने के लिए ग्राम चौपाल का आयोजन करना और किसान हित हेतु केंद्र सरकार की योजनाओं पर चर्चा की जाएगी। जिला महामंत्री विजय कुशवाहा ने कहा की पहली बार किसी सरकार ने किसानों के हितों के लिए किसान सम्मान निधि योजना संचालित कर रही है। जिला उपाध्यक्ष राजकिशोर गुप्ता ने कहा कि किसानों की आय बढ़ाने के लिए सरकार द्वारा न केवल नीति तैयार की जा रही है बल्कि उन्हें अमलीजामा भी पहनाया जा रहा है। इस अवसर पर राजेश टंडन, जिला उपाध्यक्ष चन्द्रशेखर सिंह, कविता सिंह, रविन्द्र पांडेय, हेमंत भगत, दिनेश साह, राजेश यादव, गोबर्धन मंडल, राजेश मंडल, ओम शंकर यादव, विजय साह, हरदेव यादव, मनीष यादव सहित कार्यकर्ता उपस्थित हुए

गुहार इंसाफ की गुहार लगाने नाबालिक व लाचार पिता पहुंचे सिटी एसपी के कार्यालय पिता करते हैं राजमिस्त्री का काम, मां का साया सर से उजड़ चुका है, हवस के दरिंदों ने नाबालिक के साथ किया गंदा काम, हुई प्रेगनेंट



भागलपुर, हवस के दरिंदे हर समाज में खुलेआम घूम रहे हैं ऐसे लोग नाबालिक लड़कियों को अपने हवस का शिकार बनाते हैं, ऐसे में लोगों को सतर्क औरत सावधान रहने की जरूरत है, ऐसा ही कुछ मामला भागलपुर के मधुसुदनपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत सामने आ रहा है, भागलपुर के मधुसुदनपुर थाना क्षेत्र स्थित सरदारपुर गाँव में एक

राष्ट्रीय सेवा योजना ने मनाया विश्व तंबाकू निरोध दिवस



भागलपुर। राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) तिलकामाझी भागलपुर विश्वविद्यालय के विश्वविद्यालय इकाई एवं महाविद्यालयों की इकाई में विश्व तंबाकू निरोध दिवस का आयोजन किया गया। इसमें विश्वविद्यालय परिसर के सीनेट भवन में वृहद कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें पूर्व प्राप दिशा निर्देश के आलोक में राष्ट्रीय सेवा योजना तिलकामाझी भागलपुर विश्वविद्यालय भागलपुर के सभी 30 इकाइयों से 5-5 स्वयंसेवकों को सीनेट भवन में एकत्रित होने के लिए निर्देशित किया गया था उसके आलोक में सुबह 9:30 बजे ही लगभग 15 से अधिक इकाइयों के स्वयंसेवकों ने सीनेट भवन में इकट्ठा होकर राष्ट्रीय सेवा योजना द्वारा मनाए जाने वाले विश्व तंबाकू निरोध दिवस में नशा मुक्त समाज बनाने का संकल्प लिया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि केंद्रीय शहरी राज्य मंत्री श्री कौशल किशोर जी थे जिन्होंने ऑनलाइन माध्यम से जुड़ कर न केवल संदेश को प्रेषित किया बल्कि उन्होंने आपबीती बताते हुए स्वयंसेवकों एवं अन्य कर्मियों को प्रेरित किया कि वह संकल्प लें कि नशा मुक्त समाज, परिवार और राष्ट्र का निर्माण करें। उन्होंने स्वयंसेवकों से कहा कि आप सब तंबाकू की दुकानों से तंबाकू के उत्पादों को खरीदकर उसे मांचिस से जलाएं और उसके वीडियो को समाज में सोशल मीडिया के माध्यम से फैलाएं ताकि तंबाकू जैसे शहर के प्रति चेतना को जीवंत बनाया जा सके। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में बोलते हुए रसायन शास्त्र के विद्वान उप कुलपति प्रोफेसर रमेश कुमार ने तंबाकू सेवन के रासायनिक पहलुओं के साथ-साथ सामाजिक आर्थिक पहलुओं के बारे में विस्तृत चर्चा करते हुए तंबाकू से होने वाले शरीर के विभिन्न अंगों के नुकसान को समझाया तथा उसके बाद इस अवसर के लिए बनाए गए शपथ पत्र के वाचन के लिए भी माननीय मंत्री ने प्रति कुलपति से अनुरोध किया और माननीय प्रति कुलपति ने सभी स्वयंसेवक से वीरों को नशा मुक्त समाज अभियान आंदोलन कौशल का के लिए शपथ दिलवाया। इस



नशा मुक्ति के लिए एन एस एस चलाए अभियान - कुलपति

अवसर पर अध्यक्षीय उद्बोधन करते हुए ऑनलाइन माध्यम से जुड़कर माननीय कुलपति प्रोफेसर डॉ जवाहरलाल ने कहा कि नशा मुक्त समाज निर्माण हम सबका दायित्व है और राष्ट्रीय सेवा योजना इस दायित्व का ध्वजवाहक है, हम सब इस दिवस के अवसर पर नशा मुक्त समाज, परिसर और नशा मुक्त विश्वविद्यालय के निर्माण का संकल्प लेते हैं उन्होंने छत्र-छत्राओं को इसके प्रति आगाह किया कि वह किसी भी बहकावे में आकर इस प्रकार की गलत संगति में ना आएँ। स्वागत भाषण करते हुए एनएसएस के समन्वयक डॉ राहुल कुमार ने कहा की राष्ट्रीय सेवा योजना के प्रत्येक दिवस मनाने या सेलिब्रेट करने का दिवस नहीं होता बल्कि चिंतन, मनन और संकल्प का दिवस होता है और विश्व तंबाकू दिवस आत्मबोध और अपराध बोध करते

मानव का मानव से आत्मीयता का सम्बन्ध



कमलेश डाभी (राजपटन /पाटन (गुजरात)/हम अपने आसपास अधिकांश यह देखते हैं कि, कहीं पर भी कोई व्यक्ति निस्वार्थ व्यक्ति होता है तो, मन अपने-आप हमारे मन में उनकी मदद करने की चेष्टा उत्पन्न होती है। मगर जिन

लोगों में यह भावना नहीं होती जो किसी की मदद करने से कतराते हैं वह उनसे अपने आप को उनसे अलग रखते हैं ऐसे समय में उनका मजाक उड़ते हैं उनपर हंसते हैं। यही भावना एक इंसान को दूसरे इंसान से अलग अलग कर देती है। इंसानियत को बदनाम करती है। समस्या हर एक इंसान के जीवन में होती है कोई ऐसा व्यक्ति नहीं जो इस संसार में समस्या से जूझ नहीं रहा हों, ऐसे समय में अन्य व्यक्ति के साथ अपनेपन की भावना से मदद होना मानवीय स्वभाव है। मनुष्य जो कुछ भी करता है वह सब कर्म है, लेकिन इनमें से कुछ कर्म सार्थक होते हैं और कुछ

निर्थक! जो व्यक्ति ईश्वर को समर्पित होकर कर्म करता है उसका कर्म कभी निष्फल नहीं होता, लेकिन ऐसा प्रत्येक कर्म निष्फल हो जाता है जिसमें कर्ता को अभिमान का बोध होता है। ऐसा कहा जाता है कि, जब कर्ता में से अभिमान का विसर्जन हो जाए तो उसके द्वारा किया गया कर्म सार्थक बन जाता है। चारों ओर विकास की भरमार है! हम उस मुकाम तक तो पहुंच ही गए हैं कि, जहां खाना-पीना, रहना और व्यवसाय के साथ-साथ कुछ औपचारिक सुविधाएं प्रत्येक के जीवन में मिल रही हो! चाहे वह एक गांव से दूसरे गांव को जोड़ती हुई सड़क ही क्यों

न हो! पर वह आत्मीयता की सड़क लुप्त होने के कारण पर प्रतीत हो रही है जो एक मानवीय मन से दूसरे मानवीय मन तक पहुंचे! विकास की भरमार में महंगाई से कहीं ज्यादा गंभीर है घटती मानवता की समस्या! खेह एवं आत्मीयता का बंधन लोहे के बंधन से कहीं अधिक मजबूत होता है, वर्ना...! लकड़ी को आरपार भेदकर निकल जाने वाला भंवर, जब कमल के फूल में बंद हो जाता है, तो उसकी कोमल पंखुडियों को भी नहीं भेद सकता! क्योंकि वहाँ, खेह का बंधन होता है! अब हम विचार करें कि, हमें भेदकर व्यक्ति आरपार क्यों निकल जाता है?

24 घंटे से बिजली थी गायब, वार्ड पार्षद ने किया नवगछिया बिजली विभाग के जेईई को फोन, जेईई सुजीत कुमार भड़के, वार्ड पार्षद से की अभद्रता, पार्षद ने किया ऑडियो वायरल

नवगछिया नगर परिषद के वार्ड संख्या 18 के पार्षद अनूप कुमार ने एक ऑडियो वायरल किया है ऑडियो में वार्ड पार्षद अनूप कुमार और नवगछिया विद्युत विभाग के दृष्टक्ष से बातचीत का ऑडियो है इस बाबत पूछे जाने पर वार्ड संख्या 18 के पार्षद अनूप कुमार ने बताया कि उनके वार्ड में 30 घंटे से बिजली गायब है।

तो वे भड़क गए और काफी अभद्रता से उन्होंने बातचीत की उन्होंने बताया कि उनके वार्ड 18 में बुधवार की सुबह 8:00 बजे से बिजली गायब है वार्ड के छोटे बच्चे बड़े व बीमार लोग काफी परेशान हैं।

बिजली विभाग की मनमानी काफी बढ़ गई है अफसरशाही इस तरह बढ़ गई है कि लोग अगर फोन करते हैं तो उनसे काफी बदतमीजी से बात की जाती है।

सुपौल/ सुपौल जिला के कौशलीपट्टी गांव में आज जाप सुप्रीमो आदरणीय श्री पणू यादव जी ने पूर्व मंत्री और समाजवादी नेता स्मृति शेष

बुधवार 8:00 बजे से ही बिजली गायब है इस संबंध में उन्होंने बिजली विभाग के एसडीओ से भी बातचीत की थी और ट्रांसफार्मर नई लगाने की बात हुई थी लेकिन जब उन्होंने सुबह 10:00 बजे नवगछिया जेईई को फोन किया और इस संबंध में पूछ

बेटी के साथ रेप करने का आरोप लगाया है। बेटे की मां का चार साल पूर्व देहांत हो गया है। मेरे मजदूरी करने घर से बाहर जाने के बाद ललन यादव घर आकर मेरी बेटी के साथ छेड़ छड़ करता था। उसके बाद आरोपी ने जबन नाबालिक बच्ची के साथ दुष्कर्म किया। साथ ही परिजनों को बताने पर जान से मारने की धमकी भी देता रहा। घटना से डरी सहमी पीड़िता ने तीन महीने तक किसी को कोई बात नहीं बताई। जब नाबालिक लड़की गर्भवती हो गयी तो पिता बंटी यादव को इसकी जानकारी मिली। जिसके बाद पीड़िता के पिता और चाची ने स्थानीय थाने में आवेदन देकर पड़ोसी ललन यादव पर नाबालिक

1,70,46 शिक्षकों की नियुक्ति की अधिसूचना रोजगार की धारा को मजबूती प्रदान कर युवाओं के भविष्य को बेहतर करेगी- एजाज अहमद



पटना 1 जून 2023-बिहार प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल के प्रवक्ता एजाज अहमद ने कहा कि बंपर नियुक्ति प्रक्रिया का साक्षी बन रहा बिहार 1,70,461 शिक्षकों की नियुक्ति के लिए अधिसूचना जारी किए जाने का स्वागत करते हुए कहा कि इससे गुणवत्तापूर्ण शिक्षकों की बहाली का मार्ग प्रशस्त हुआ है और बिहार में बेरोजगार नौजवानों को रोजगार देने का महागठबंधन सरकार का संकल्प मजबूत हुआ है और

139 के खिलाफ नियमित रूप से जागरूकता कार्यक्रम



ईआर/मालदा डिवीजन/मिशन "सुधार" के तहत जीआरपी के साथ रेल सुरक्षा बल के अधिकारी और कर्मचारी फुटबॉर्ड पर यात्रा न करने, पटरी पर करने, पथराव, नशाखोरी, अलार्म चैन पुलिंग, मानव तस्करी, यात्रियों के सामान की चोरी, गंदगी फैलाने और 139 के खिलाफ नियमित रूप से जागरूकता कार्यक्रम चला रहे हैं।

बंधुवाकुरावा थाना क्षेत्र के कारीकोल नहर के आसपास एक ट्रेक्टर पलटने से चालक की घटनास्थल पर मौत



बाँसी (बांका) - बुधवार को देर रात बंधुवाकुरावा थाना क्षेत्र के कारीकोल नहर के आसपास एक ट्रेक्टर पलटने से चालक की घटनास्थल पर मौत हो गई। घटना इस घटना में में तीन और युवक भी घायल हो गया है। मृतक चालक की पहचान सरैया गांव निवासी छोटी यादव का 23 वर्षीय पुत्र आनंदी यादव के तौर पर हुई है। घटना के बाद आजन-फानन में परिजनों ने द्वारा चालक को बाँसी के रेफरल अस्पताल पहुंचाया गया जहां ड्यूटी पर तैनात चिकित्सक ने जांच के बाद चालक को मृत घोषित कर दिया। थानाध्यक्ष मंजू कुमार ने बताया कि ईट लदा ट्रेक्टर अनियंत्रित होकर पलटने से चालक की मौत हो गई है। शव को जन्त कर पोस्टमार्टम के लिए बांका सदर अस्पताल भेज दिया है। घटना को लेकर पुलिस यूडी केस दर्ज की है। घटना में जख्मी युवक की पहचान सरैया गांव के मुकेश, सोनु एवं कुंदन यादव के रूप में हुई है। सभी जख्मी का रेफरल अस्पताल में इलाज कराया गया। वहीं घटना के बाद चालक के घर में मातम पसरा हुआ है। परिजन दहाड़ मारकर रो रहे थे।

आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस कंप्यूटर साइंस का एक सबडिवीजन है- राजेश कुमार



मीडिया प्रभारी, शशि भूषण मिश्रा/भागलपुर/ दिनांक 1 जून 2023 को गणपत राय सलापुरिया सरस्वती विद्या मंदिर नरगाकोटी में चल रहे भारतीय शिक्षा समिति एवं शिशु शिक्षा प्रबंध समिति द्वारा आयोजित नवीन प्रशिक्षण वर्ग के आठवें दिन प्रथम सत्र का प्रारंभ शिशु मंदिर प्रभारी प्रधानाचार्य राजेश कुमार, रोहतास विभाग के निरीक्षक उमाशंकर पांडव, गया के निरीक्षक बहमदेव प्रसाद, प्रवासी कार्यकर्ता गंगा चौधरी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। राजेश कुमार ने आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस के बारे में विस्तार पूर्वक चर्चा की। आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस का कोर्स कम से कम 3 महीने का होता है। उन्होंने कहा कि कृत्रिम बुद्धि मानव और अन्य जंतुओं द्वारा प्रदर्शित प्राकृतिक बुद्धि के विपरीत मशीनों द्वारा प्रदर्शित बुद्धि है। आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस कंप्यूटर साइंस का एक सबडिवीजन है और इसकी जड़ें पूरी तरह से कंप्यूटिंग सिस्टम पर आधारित है। इसका लक्ष्य है ऐसे उपकरणों का निर्माण करना जो बुद्धिमानों से स्वतंत्र रूप से कार्य कर सकें और मानव श्रम और मैनुअल काम को कम कर सकें। प्रवासी कार्यकर्ता वीरेंद्र कुमार ने कक्षा प्रबंधन, प्रतियोगिता, जयंतियाँ, वार्षिकोत्सव पर विस्तार पूर्वक चर्चा किया। विषय का प्रबंधन विद्यालय में होनी चाहिए। मध्यावकाश के पूरे और बाद में किस विषय की पढ़ाई करनी है शिक्षण प्रमुख को ध्यान में रखकर रूटीन बनाना है। समय सारणी के निर्माण में कल्पनाशील होना चाहिए। अवकाश के पूर्व कठिन विषय एवं बाद में हल्का विषय होना चाहिए। विषयों के संपादन क्षमता शिक्षकों में होनी चाहिए। पारदर्शिता पूर्ण समय समय सारणी होनी चाहिए। आज का प्रशिक्षण कार्यक्रम 5 सत्रों में संपन्न हुआ। इस अवसर पर वॉ के प्रधानाचार्य सतीश सिंह, डॉ रमेश मणि पाठक, राकेश नारायण अम्बष्ठ, विनोद कुमार, परमेश्वर कुमार, रामचंद्र मंडल, बसुकी प्रसाद यादव, विपिन अशक, साकेत कुमार, आलोक कुमार, सुजीत कुमार, शशि भूषण मिश्र आभाष कुमार एवं भाग ले रहे सभी प्रशिक्षणार्थी आचार्य उपस्थित थे।

ख़ास ख़बर

कृतिका सहित तीन छात्राओं को किया गया सम्मानित, जैक की 10वीं बोर्ड परीक्षा में राज्य में 7वां स्थान प्राप्त की थी कृतिका



तिसरी, गिरिडीह/जैक द्वारा आयोजित मैट्रिक परीक्षा में जिला में अव्वल करने व राज्य में सातवां स्थान प्राप्त करने वाली तिसरी प्रखंड के चंदौरी निवासी कृतिका कुमारी के साथ ही तिसरी प्रखंड की दो अन्य छात्रा प्रेरणा कुमारी और अंकिता कुमारी को बुधवार को प्रखंड कार्यालय में सम्मानित किया गया। तीनों छात्राओं को गिफ्ट, किताब और बुके देकर उपस्थित लोगों ने उनकी उज्ज्वल भविष्य की कामना की साथ ही आगे भविष्य में भी बेहतर प्रदर्शन करने के लिये हौसला बढ़ाया। कार्यक्रम के दौरान स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने जिला टॉप कृतिका सहित तीनों छात्राओं व स्कूल के शिक्षकों को बधाई देते हुए कहा कि बच्चियां टॉप स्कूल से टॉप कर प्रखंड का नाम रोशन किया है। जो पूरे इलाके के साथ साथ जिले के लिए गर्व की बात है। वहीं बीडीओ संतोष प्रजापति ने कहा कि तिसरी प्रखंड के चंदौरी की कृतिका ने झारखंड में सातवां स्थान लाकर अपने जिले के साथ साथ तिसरी प्रखंड का भी नाम रोशन किया है। इसका श्रेय स्कूल के शिक्षक और अभिभावक को दिया जाता है। उन्होंने कहा अब छात्रा को एक लक्ष्य लेकर आगे पढ़ाई जारी रखे तो अवश्य ही सफलता मिलेगी। छात्राओं को क्षेत्र के प्रमुख राजकुमार यादव, बीडीओ संतोष प्रजापति, प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी रंजीत कुमार, तिसरी के सांसद प्रतिनिधि मनोज यादव, विधायक प्रतिनिधि राजेश कुमार, झामुमो के प्रखंड अध्यक्ष रिकू बरनवाल, मुखिया किशोरी साव द्वारा सम्मानित किया गया। वहीं मौके पर उपप्रमुख बैजू मरांडी, चंदौरी मुखिया प्रतिनिधि राजकुमार दयाल, बीपीओ बासिल मरांडी सहित कई लोग उपस्थित थे।

मानव तस्करी के मामले में गिरिडीह डीजे के कोर्ट ने एक महिला समेत तीन अपराधियों को सुनाई 10-10 साल की सजा



गिरिडीह/मानव तस्करी करने के आरोप में गिरिडीह के जिला एवं सत्र न्यायधीश वीणा मिश्रा के कोर्ट ने एक महिला समेत तीन आरोपियों को सुनाई है। बुधवार को वीणा मिश्रा के कोर्ट ने गांडेय थाना कांड संख्या 6/16 में जिन तीन अपराधियों को कसूरवार मानते हुए सजा सुनाया, उसमें निचिंत मुनि, प्रवीण किस्कू और फ्रांसिस किस्कू शामिल हैं। जिला एवं सत्र न्यायधीश वीणा मिश्रा के कोर्ट ने ह्यूमन ट्रेफिकिंग के धारा 370-2/34/आईपीसी में सात साल की सजा और 10 हजार का जुर्माना भी लगाया है।

जुर्माना नहीं भरने पर तीनों आरोपियों को छह-छह माह का अतिरिक्त सश्रम कारावास की सजा भुगतान होगी। जबकि इसी मानव तस्करी के आरोप में सेक्शन 370-3/34 में ही 10 साल का सश्रम कारावास के साथ 10 हजार का जुर्माना लगाया है। जुर्माना नहीं देने पर छह-छह माह का अतिरिक्त सजा काटने का निर्देश तीनों को दिया गया है। जबकि सेक्शन 374/34/120 बी में ही 10 साल की सजा सुनाई है।

जिला एवं सत्र न्यायधीश के कोर्ट ने सजा सुनाने के साथ तीनों आरोपियों पर सभी सजाओं को एक साथ चलाने का आदेश दी। बताते चले कि तीनों आरोपियों ने सात साल पहले गांडेय के एक विवाहिता और उसके पति को काम का प्रलोभन देकर दिल्ली ले गए। जहां विवाहिता को बंध दिया गया था। लेकिन गांडेय पुलिस मामले में सक्रिय रही, और विवाहिता को दिल्ली से सुरक्षित बरामद गिरिडीह लौटी। जबकि तीनों आरोपियों को गिरफ्तार किया था। लेकिन तीनों को कोर्ट से जमानत भी मिल गया था। वहीं पांच दिनों पहले कोर्ट ने तीनों को कसूरवार मानते हुए बुधवार को सजा सुनाई।

दहेज हत्या के आरोपी बाप-बेटे को गिरिडीह कोर्ट ने सुनाया 10 साल का सजा



गिरिडीह/ दहेज हत्या के आरोप में गिरिडीह कोर्ट के द्वितीय अपर जिला एवं सत्र न्यायधीश आनंद प्रकाश के कोर्ट ने आरोपी बाप-बेटे केदार महतो और दीपक वर्मा को 10 साल का सश्रम कारावास की सजा सुनाया है। दहेज हत्या की धारा 304 बी में दोनों आरोपी बाप-बेटे को कोर्ट ने सजा सुनाया। दोनों आरोपी बाप-बेटे पिछले तीन सालों से न्यायिक हिरासत में सेन्ट्रल जेल में बंद थे। और अब दोनों को 10-10 का सजा सुनाया गया।

मामले में बचाव पक्ष के वकील दुर्गा पांडेय और लोक अभियोजक गौरखनाथ सिंह ने कोर्ट

में बहस किया था। पुलिस के फाइनल चार्जशीट के आधार पर एक सप्ताह पहले दोनों आरोपी बाप-बेटे को सेंकेड एडीजे के कोर्ट ने दोषी माना। वहीं महीने के अंतिम दिन बुधवार को दोनों बाप-बेटे को सजा सुनाया। जानकारी के अनुसार दहेज हत्या का यह मामला देवरी के भलुआही गांव से जुड़ा हुआ है। जहां साल 2017 को जमुआ थाना इलाके के हाड़ोही गांव निवासी अशोक महतो की बेटी रुपा की शादी देवरी के इसी भलुआही गांव में हुआ था। लेकिन शादी के कुछ सालों बाद दो बच्चों की मां बनने के बाद

भी रुपा से उसके पति दीपक वर्मा और ससुर केदार महतो समेत सास माला देवी द्वारा एक बाईक और दो लाख नगद रुपयों की मांग होता रहा। जबकि मृतिका रुपा कुमारी के पिता ने अशोक ने 50 हजार नगद दिया भी। लेकिन अतिरिक्त नगद के साथ एक बाईक के डिमांड का विरोध करने पर मृतका के साथ मारपीट तक किया जाता था।

विरोध और मारपीट के दौरान ही मृतिका के पिता अशोक महतो को साल 2021 में अगस्त में जानकारी मिली कि उनकी बेटी की हालत खराब है। जब इसी सूचना पर पिता अपने बेटी को देखने उसके ससुराल पहुंचे, तो बेटी का शव भलुआही गांव के अयोध्या वर्मा के कुएं में तैरता हुआ मिला।

इसके बाद पिता अशोक महतो ने देवरी थाना में दामाद दीपक वर्मा, समधी केदार महतो और सास माला देवी के खिलाफ दहेज हत्या का केस दर्ज कराएं।

लेकिन पुलिस अनुसंधान में सास माला देवी को बेकसूर बता दिया गया। जबकि पति और ससुर को कसूरवार माना गया। लिहाजा, पुलिस के फाइनल चार्जशीट पर सेंकेड एडीजे के कोर्ट ने बाप-बेटे को सजा सुनाया।

नाबालिग से दुष्कर्म व हत्या के विरोध में विहिप व भाजपा ने संयुक्त रूप से निकला मशाल जुलूस निकाला



बिरनी, गिरिडीह/बिरनी प्रखंड के भरकट्ट में नाबालिग से दुष्कर्म व हत्या मामले में दोषियों को फांसी देने की मांग को ले कर व फरार अभियुक्त मो0 आसिफ एवं फारूक की जल्द गिरफ्तारी की मांग करते हुए विहिप व भाजपा ने संयुक्त रूप से मशाल जुलूस निकाला है। कार्यक्रम का नेतृत्व विहिप जिला मंत्री निरंजन कुमार वर्मा तथा भाजपा मंडल अध्यक्ष राजदेव साव एवं अशोक कुमार वर्मा ने किया। मशाल जुलूस में मण्डरखा, बैदापहरी, सिरमाडीह, मधवाडीह, केशोडीह, मनकडीह, तुलाडीह, बगडीह, सरंड, विशुनपुर समेत दर्जनों गांवों के लोगों ने भाग लिया। मशाल जुलूस प्लस टू उच्च विद्यालय भरकट्ट से निकाला गया जो पूरे भरकट्ट बाजार, तुलाडीह आदि

जगह होते हुए पुनः उच्च विद्यालय पहुंचा तथा नुकड़ सभा में बदल गया। मशाल जुलूस में शामिल लोगों ने मो0 कैफ को फांसी दो, फरार आसिफ व फारूक की अविलम्ब गिरफ्तारी हो, नाबालिग को न्याय दो, कैफ, आसिफ, फारूक को फांसी दो आदि नारे लिखे तख्तियों को लेकर नारेबाजी करते हुए पूरे क्षेत्र का भ्रमण किए। वहीं मशाल जुलूस समाप्ति के बाद दो मिनट का मौन धारण रख मृत आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की गई। इस कार्यक्रम में विहिप कार्यकर्ता बबलु यादव, मनु कुमार, बालेश्वर कुमार, प्रवीण कुमार, अनूप कुमार तथा भाजपा कार्यकर्ता मनोज सिंह, अशोक सिंह, निरंजन वर्मा, मनीष कुमार, आजाद तुरी समेत हजारों लोग शामिल थे।

बिजली विभाग से ग्रामीणों ने पोल तार लगाने का किया मांग, मुख्य अभियंता बिजली विभाग तीसरी को दिया लिखित आवेदन



गावां, गिरिडीह/गावां प्रखंड के बादीडीह पंचायत के ग्रामीणों द्वारा बिजली विभाग से पोल-तार लगाने का मांग किया गया है।

जिससे लेकर ग्रामीणों द्वारा मुख्य अभियंता बिजली विभाग तीसरी को लिखित आवेदन देकर पोल व तार का मांग किया है। इधर इस संबंध में बादीडीह पंचायत के ग्रामीण रूपेश कुमार, अमित कुमार, विक्रम कुमार, रंजन कुमार यादव, कमलेश कुमार, सौरव कुमार यादव, मोहित कुमार, विकास कुमार आदि ने बताया कि घर से सिंचाई स्थल लगभग 900 - 1000 मीटर की दूरी पर है जिससे सिंचाई करने में काफी परेशानी होती है। बिजली विभाग के अधिकारी से से मांग करते हैं जल्द से जल्द पोल लगा कर तार बिछाया जाए ताकि हमलोगों को सिंचाई करने में कठिनाई न हो।

गिरिडीह लोस सीट से आजसू ही चुनाव लड़ेगी, भाजपा में कोई नाराजगी नहीं: चन्द्रप्रकाश चौधरी



गिरिडीह/अलग-अलग कार्यक्रम में शामिल होने गुरुवार को गिरिडीह पहुंचे सांसद चन्द्रप्रकाश चौधरी कई कार्यक्रम में शामिल हुए। तो पत्रकारों से बातचीत के क्रम में सांसद चौधरी ने एक बार फिर गिरिडीह लोस सीट में आजसू के दावेदारी को मजबूत

बाताया। और कहा कि जब 2019 में आजसू इस सीट से चुनाव लड़ चुकी है। तो निश्चित तौर पर 2024 के चुनाव में भी आजसू ही इस सीट से दावेदार होगा। एक सवाल के जवाब में सांसद ने कहा कि किसी भाजपा नेता और कार्यकर्ता में उनके कार्यकाल को लेकर कोई नाराजगी नहीं है। और भाजपा के सहारे ही आजसू आने वाले लोस चुनाव में अपना दावेदारी पेश करेगी। बातचीत के क्रम में सांसद ने दावा करते हुए कहा कि इस सीट से अब किसी और का दावेदारी पेश नहीं होगा। बल्कि आजसू ने तय कर रखा है वो दावेदारी पेश करेगी। वहीं गांडेय विस सीट से आजसू के चुनाव लड़ने को लेकर सांसद चौधरी ने कहा कि यह तय नहीं हुआ है। पार्टी हर तरह से रायगुमारी के बाद गांडेय से चुनाव लड़ने को लेकर कोई स्पष्ट फैसला लेगी। एक अकेले उनके बोलने से गांडेय सीट आजसू का नहीं होने वाला है।

भाकपा माले गांवा-तिसरी प्रखंड की संयुक्त बैठक सम्पन्न



गावां, गिरिडीह/ गांवा पंचायत सचिवालय में भाकपा माले गांवा-तिसरी दोनों प्रखंड कमिटी सदस्यों की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में वतीर मुख्य अतिथि बगोदर विधायक विनोद सिंह उपस्थित हुए। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रखंड सचिव नागेश्वर यादव व संचालन मुन्ना राणा ने किया।कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए बगोदर विधायक विनोद सिंह ने कहा कि देश की राजनीतिक परिस्थिति को देखते हुए कार्यकर्ता ब्रांच कमिटी गठन कर लोकतन्त्र सम्पन्न कर जनसंगठन को मजबूत करें। उन्होंने कहा कि आगामी 11 जून को मिर्जागंज में भाकपा माले का जिला स्तरीय प्रखंड कमिटी एवं जिले के सभी ब्रांच सचिवों की कन्वेंशन रखी गई है। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से पार्टी के महासचिव दीपांकर भट्टाचार्य होंगे। इस कार्यक्रम में हजारों कार्यकर्ता शामिल होंगे।

बेंगाबाद में एक सप्ताह से बंद सप्लाई पानी चालू



बेंगाबाद, गिरिडीह/बेंगाबाद व आस पास के क्षेत्रों में एक सप्ताह से बंद सप्लाई पानी को बुधवार से पुनः चालू कर दिया गया है। जिससे लोगों ने राहत का सांस जल्द लिया है। परंतु यहां विडम्बना इस बात की बनी हुई है, कि इंटैक वेल में पानी संग्रह नहीं होने के

कारण एक दिन छोड़कर दूसरे दिन पानी की सप्लाई दिया जाएगा। बुधवार की सुबह पानी सप्लाई दिया गया, और गुरुवार पानी की आपूर्ति टप्प रहा। जिससे लोगों को पर्याप्त मात्रा में पानी की सुविधा नहीं मिल पा रही है। बेंगाबाद में एक सप्ताह से पानी

सप्लाई बंद रहने की खबर को हिन्दुस्तान अखबार ने प्रमुखता के साथ प्रकाशित किया था।

खबर प्रकाशित होने के बाद विभाग ने इस बात का नोटिस लिया, और तत्काल पानी सप्लाई का कार्य शुरू कर दिया गया है। इधर पूर्व उपप्रमुख उषेंद्र कुमार, रातडीह के जितेंद्र कुमार ने सुबह शाम नियमित रूप से सप्लाई का पानी देने की मांग किया है। इंटैक वेल सुख जाने से नहीं पानी सप्लाई में हो रही है, परेशानी - बेंगाबाद व आस पास के क्षेत्रों में पानी सप्लाई के लिए पेसरटांड नदी में इंटैक वेल का निर्माण कराया गया है।

इंटैक वेल के माध्यम से टंकी में पानी भरा जाता है, फिर टंकी से

पानी सप्लाई की जाती है।

इस सिलसिले में पीएचडी विभाग के जेई मणिकांत ने कहा कि नदी में बने इंटैक वेल सुख गया है। जिससे पानी सप्लाई परेशानी हो रही है, और नियमित पानी का सप्लाई नहीं हो पा रही है। कहा कि इंटैक वेल के अगल बगल से बालु उठाव होने के कारण इंटैक वेल में पानी संग्रह नहीं हो पा रहा है। पर्याप्त मात्रा में बालु होने से इंटैक वेल पर असर नहीं पड़ता है। उन्होंने नदी में बने वेल से दो सौ मीटर के दायरे में बालु खनन नहीं करने की अपील किया है। कहा कि बालु उठाव नहीं रूकी तो इंटैक वेल में पानी नहीं भरेगा। फिर पानी सप्लाई में परेशानी होना स्वभाविक बात है।

खरसान पंचायत में भाकपा माले ने दो ब्रांच कमिटी का किया गठन



गावां, गिरिडीह/गावां प्रखंड अंतर्गत खरसान पंचायत के नीमाडीह झाराडब गांव व खरसान पंचायत में बैठक का आयोजन किया गया जिसमें मुख्यरूप से धनवार के पूर्व विधायक राजकुमार यादव उपस्थित थे। बैठक में भाकपा माले का दोनो गांवों में ब्रांच कमिटी का गठन किया

गया। जिसमें 15 -15 सदस्यों का टीम बनाया गया। संबोधित करते हुए पूर्व विधायक ने कहा कि आज देश में लोकतंत्र और संविधान को खत करने की साजिश रची जा रही है। सांसद भवन के उद्घाटन में आदिवासी व महिला राष्ट्रपति को न बुला अपमानित किया गया है।

कोडरमा लोकसभा व धनवार विधानसभा में विकास कार्य ठप पड़ा हुआ है हमारे कार्यकाल में बनाए गए पावर ग्रिड को एनओसी नहीं दिला पाए है। जिससे अब तक चालू नहीं हो पाया है। माइका बन्द हो जाने से क्षेत्र में भुखमरी का स्थिति मजदूरों के बीच आ गया है। लेकिन भाजपा के विधायक व सांसद एक बार भी आवाज उठाने का काम नहीं किया है। क्षेत्र के विधायक व सांसद निकम्मा हो गया है। नीमाडीह झाराडब संजय दास व खरसान में दिनेश शर्मा को ब्रांच सचिव बनाया गया है। गुरुवार को गावां पंचायत भवन में भाकपा माले का प्रखंड स्तरीय बैठक का आयोजन किया जाएगा। जिसमें मुख्यरूप से बगोदर के विधायक विनोद सिंह उपस्थित रहेंगे।

बदमाशों ने रंगदारी नहीं देने पर निर्माणाधीन मकान को किया ध्वस्त



सरिया, गिरिडीह/सरिया के काला रोड स्थित सिद्धि विनायक अस्पताल के नजदीक एक निर्माणाधीन मकान को बदमाशों ने रातों-रात पूरी तरह ध्वस्त कर दिया है। इसको लेकर पीडित अजित सिंह ने सरिया थाना को आवेदन देकर रंगदारी नहीं देने पर घटना को अंजाम देने का आरोप लगाया है। अजित सिंह ने बताया कि जमीन खरीदकर हम घर बना रहे थे इसी बीच एक सप्ताह पहले सरिया के गुड्डु जुनेजा ने फोन कर बोला था कि जो जमीन पर घर बना रहे हो वह जमीन मेरा है और आज हमारे घर को ध्वस्त कर दिया गया है।

जनसभा पूर्व सीएम 12 जून को कोडरमा के बगोदर, गिरिडीह क्षेत्र के तोपचांची में 15 जून को जनसभा को संबोधित करेंगी

राजस्थान की पूर्व सीएम वसुंधरा राजे आएंगी गिरिडीह और कोडरमा, केंद्र की मोदी सरकार की उपलब्धियों की देंगी जानकारी



गिरिडीह/केंद्र की मोदी सरकार के नौ साल का कार्यकाल पूरा होने और सरकार की उपलब्धियों को आम लोगों तक पहुंचाने को लेकर राजस्थान की पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे सिंधिया गिरिडीह और कोडरमा लोकसभा इलाके में जनसभा को संबोधित करेंगी। पूर्व सीएम 12 जून को कोडरमा के बगोदर में और गिरिडीह लोकसभा क्षेत्र के तोपचांची में 15 जून को जनसभा को संबोधित करेंगी। इस जनसभा में प्रदेश भाजपा के कई बड़े नेता शामिल होंगे। गिरिडीह के भाजपा जिलाध्यक्ष

महादेव दुबे ने गुरुवार को यह जानकारी दी। स्थानीय सांसद प्रतिनिधि दिनेश यादव के कार्यालय में जिला भाजपा कमिटी की बैठक आयोजित की गई जिसमें जिलाध्यक्ष महादेव दुबे के अलावा पूर्व सदर विधायक निर्भय शाहाबादी, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सुरेश साहू, चुनुकांत, जिला महामंत्री संदीप डंगईच, सुभाष चंद्र सिन्हा, किसान मोर्चा के दिलीप वर्मा, नगर अध्यक्ष हरमिंदर सिंह बग्गा, श्याम गुप्ता, ज्योति शर्मा उपस्थित हुए और इस संबंध में आवश्यक चर्चा की गई। इस संबंध में बैठक के बाद जिलाध्यक्ष महादेव दुबे ने बताया कि मोदी सरकार के नौ साल का कार्यकाल देश की प्रगति और विकास के लिए हमेशा यादगार रखा

जाएगा। ऐसे में अब भाजपा के एक-एक कार्यकर्ताओं की जिम्मेदारी है कि इस कार्यकाल की उपलब्धियों को प्रत्येक घरों तक पहुंचाया जाए। भाजपा जिलाध्यक्ष ने कहा कि अभी जेएमएम और सदन विधायक द्वारा ये प्रचारित किया जा रहा है कि निगम इलाके में तालाब का सौंदर्यकरण हेमंत सरकार करा रही है जबकि हकीकत यह है कि मोदी सरकार की अमृत सरोवर योजना के तहत देश के हर जिलों को विशेष फंड दिया गया है ताकि तालाबों का सौंदर्यकरण किया जाए, सांसद प्रतिनिधि के कार्यालय में हुई बैठक में भाजपा नेता यदुनंदन पाठक, कामेश्वर पासवान, विनय सिंह, प्रदीप साहू समेत कई नेता और कार्यकर्ता शामिल हुए।

शहर के टावर चौक के बजाय ऑफिसर कॉलोनी में बनेगा निगम का प्रस्तावित चार मंजिला भवन



गिरिडीह/शहर के टावर चौक के बजाय अब ऑफिसर कॉलोनी स्थित अंबेडकर भवन के बगल में करीब 20 करोड़ 22 लाख का लागत से नगर निगम भवन का निर्माण होगा। जिसकी आधारशीला गुरुवार को रखी गई। सांसद चंद्र प्रकाश चौधरी और सदर विधायक सुदिव्य कुमार सोनू के अलावे झामुमो जिलाध्यक्ष संजय सिंह, लोजपा नेता राजकुमार राज ने संयुक्त रूप से चार मंजिला भवन निर्माण का शिलान्यास किया। इस

मौके पर सांसद व विधायक सहित अन्य अतिथि को पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सांसद चंद्रप्रकाश चौधरी ने कहा कि गिरिडीह शहर की आबादी को देखते हुए 4 मंजिला भव्य निगम भवन का निर्माण कराया जा रहा है। कहा कि यह भवन आगे 30 साल की आबादी को ध्यान में रखते हुए निर्माण कराया जा रहा है। वहीं विधायक श्री सोनू ने कहा कि गिरिडीह नगर निगम का इतिहास

लगभग 60-65 वर्ष पुराना है। भवन उस समय के आबादी के हिसाब से बनाई गई थी। लेकिन अब गिरिडीह शहरी क्षेत्रों में वाहनों का भी विस्तार हुआ है। जिससे देखते हुए भव्य मंजिला का निर्माण होना जरूरी था। कहा कि भवन में तमाम अत्याधुनिक सुविधाएं उपलब्ध रहेगी। चार मंजिला भवन में लिफ्ट की सुविधा के साथ एक साथ 50 वाहनों के पार्किंग की व्यवस्था भी ऑफिसर कॉलोनी के इस नए प्रस्तावित भवन में होगी। कार्यक्रम में आजसू जिला अध्यक्ष गुड्डु यादव, अनिल राम, सुमित कुमार, अभय सिंह, दिलीप रजक, आनंद मिश्रा, राकेश सिंह दुन्ना, देवराज, मेहताब मिर्ज़ा, अनिल राम, सुमित कुमार, मो0 सईद अख्तर, मो0 इरशाद अहमद वारिस, मो0 असदुल्लो, मो0 नैय्यर, मो0 नुजल, चांदमल मरांडी, सहित कई लोग उपस्थित थे।

अनियंत्रित होकर गिरा बाइक सवार युवक, गंभीर हालत में रेफर



गावां, गिरिडीह/ गावां थाना क्षेत्र के पटना डोरंडा मुख्य मार्ग बेंडरो ट्रेनिंग के पास बाइक सवार युवक अनियंत्रित होकर पथर पर गिर गंभीर रूप से घायल। घटना के बाद घायल युवक को उसके परिजनों ने गावां सीएचसी लेकर पहुंचें जहां पर डॉक्टर काजिम खान प्राथमिक उपचार के बाद सड़क अस्पताल गिरिडीह रेफर कर दिया।मिली जानकारी के अनुसार सुबोध कुमार उम्र 20 वर्ष पिता रामेश्वर यादव, बेंडरो निवासी बाइक पर सवार होकर पटना से घर जा रहा था इसी दौरान बेंडरो ट्रेनिंग के पास अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पथर पर जा गिरा जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गया।

